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Oslňujte kouzlem parfému

Čich je nesmírně citlivý smysl. Vůně nás vrací v čase na krásná místa, přinášejí 
vzrušující situace nebo nám připomínají osoby, které jsou pro nás důležité. To 
je důvod, proč jsou parfémy tak fascinující – uchovávají se v paměti. Kdekoli 

se objevíte, vyplníte jimi prostor a ponecháváte je v něm ještě dlouho po 
svém odjezdu. Měli byste se s nimi proto cítit sebejistě a jedinečně. Připojte 
se k nám na magické cestě do světa parfémů a najděte si jedinečnou vůni, 

která bude opravdu tou vaší.
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Jedná se o nejpočetnější a nejrůznorodější rodinu parfémů. Květinové kompozice 
tvoří svěží, lehké a jemné kytice vůní. S vůněmi můžete navíc experimentovat 
a měnit je v závislosti na příležitosti. Romantický charakter těchto parfémů byl 
vytvořen pro zvýraznění smyslnosti.

Šťavnaté ovoce tvoří velmi osvěžující skupinu citrusových vůní. Zaručí osvěžující 
pocit a rychle dodají energii. Zdůrazní váš temperament, společenskou a veselou 
povahu a navíc vás pozitivně naladí. Ideální pro ty, kteří milují život a kteří si užívají 
volnosti a pohodlí.

Teplé a hluboké tóny v kombinaci s rafinovanými akordy vytvářejí elegantní a 
sofistikovanou skupinu dřevěných vůní. Mnoho z nich bylo používáno k výrobě 
parfémů ve starověku. Vyznačují se pryskyřičnou lesní vůní. Tyto hluboké, tajemné 
a ušlechtilé kompozice ve vás probudí víru ve vlastní schopnosti.

Vůně spojené se zeměmi Dálného východu připomínají exotické cesty, tajemná 
místa a zajímavé okamžiky. Jedná se o kompozice s teplou a exotickou barvou, ve 
kterých se objevují sladké i kouřové tóny. Jsou ideální pro podzimní a zimní dny a 
zvláštní příležitosti.

Mimořádně zajímavá rodina vůní, ve které dominují lesy, tóny trávy a bylin. Název 
pochází z francouzštiny a v překladu znamená kapradina. Vytvořený pro ty, kteří 
ocení klasiku ukrytou v tradičních kanónech krásy. Jedná se o kombinaci vůní, 
které dokonale zdůrazňují profesionalitu a vysoký styl.

V této rodině dominují odvážné, jednoznačné a stylové kombinace. Při jejich 
působení se vám vybaví vůně hedvábných šátků a elegantních rukavic. Dřevěné 
a bylinné zemité tóny, které pulzují v parfémech, jim zároveň dodávají silnou a 
svěží vůni, která přitahuje pozornost a zvyšuje důvěru. Hodí se k lidem zajímavým, 
smyslným a pro ty se silnou osobností.

KVĚTINOVÉ

SMYSLNÉ A ROMANTICKÉ

CITRUSOVÉ

SVĚŽÍ A POVZBUZUJÍCÍ

FOUGERE

SVŮDNÉ A KLASICKÉ

DŘEVITÉ

PROPRACOVANÉ A ELEGANTNÍ

ORIENTÁLNÍ

SILNÉ A NEZKROTNÉ

CYPŘIŠOVÉ

SVŮDNÉ A LÁKAVÉ
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BOHATÁ STRUKTURA

Parfémy 
PURE ROYAL 500

Bohatá struktura parfémů PURE ROYAL 500 zpočátku okouzlí svou 
různorodostí a celou řadou kontrastů. Překvapí vás však jejich ucelený příběh. 
Začíná svěžími a jemnými citrusovými tóny a olejovitou pryskyřicí galbanum v 
kombinaci s výraznou vůní anděliky a šafránu. Poté odhalí své aromatické srdce 
– krásnou kytici provoněnou myrhou. Nakonec naplno projeví svůj charakter, 
svou působivou podstatu, za niž vděčí organickým dřevitým akordům.

DŘEVITÉ
propracované a elegantní

S CITRUSOVOU NOTOU

Charakter:

	▪ monumentální, ale světlý

Vonné tóny:

	▪ Hlava: andělika, šafrán, limetka, 
galbanum, limetková kůra, 
mandarinka

	▪ Srdce: jasmín, heliotrop, myrha, 
mrkev, kosatec

	▪ Základ: santalové dřevo, vanilka, 
labdanum, dubový mech, kůže, 
vetiver haitský, pižmo

50 ml | Parfemace: 20% 
170500 | 

  1 245 KČ    46,90 EUR 
24 900 KČ | 938,00 EUR / 1 l
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NOVINKY 

FOUGERE
svůdné a klasické 

S LEVANDULOVOU 
NOTOU

PURE ROYAL 933
170933 | 
Charakter:  
překvapivý, extravagantní
Vonné tóny:  
Hlava: koriandr, grapefruit, citron, absint, 
bobule jalovce 
Srdce: cashmeran, levandule, jasmín, šalvěj 
Základ: santalové dřevo, mech, suché 
dřevo, pižmo, jalovec viržinský

S JEHLIČNATÝM TÓNEM

PURE ROYAL 973
170973 | 
Charakter:  
bylinný, specifický
Vonné tóny: 
Hlava: karamel, tabák, červené borůvky, 
pomeranč 
Srdce: tuberóza, lilie, orchidej 
Základ: vanilka, pačuli

DŘEVITÉ
propracované a elegantní

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 977
170977 | 
Charakter: 
energický, bojovný
Vonné tóny: 
Hlava: jablko, švestka, ananas, limetka, 
citron, bergamot, mandarinka 
Srdce: růže, jasmín, konvalinka vonná, 
orchidej, kosatec, gardénie 
Základ: tonkové boby, santalové dřevo, 
cedrové dřevo, pačuli, bílé pižmo, ambra

KVĚTINOVÉ
smyslné a romantické 

S NÁDECHEM 
GURMÁNSTVÍ

PURE ROYAL 934
170934 | 
Charakter: 
jemný, návykový
Vonné tóny: 
Hlava: med, pomeranč, višně 
Srdce: jasmín, růže, pomerančovník, 
konvalinka vonná, karafiát 
Základ: santalové dřevo, cypřiš, kokos, 
karamel, cedrové dřevo, broskvová kůra, 
pižmo

PURE ROYAL 975
170975 | 
Charakter:  
hravý, chutný
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, pomeranč, hrozen 
Srdce: jasmín, frézie, kardamom, magnólie, 
šafrán, růžový pepř, esence z růží 
Základ: pačuli, tonkové boby, dubový 
mech, cedrové dřevo, broskvová kůra, 
jantar, pižmo, cukr

S JEHLIČNATÝM TÓNEM

PURE ROYAL 970
170970 | 
Charakter: 
hedvábný, klasický
Vonné tóny: 
Hlava: ylang-ylang, zelené tóny, růže, 
ovocné tóny 
Srdce: otočník, broskvový květ, světlé 
dřevo 
Základ: fialka, dřevité jantarové tóny, 
pižmo

PURE ROYAL 971
170971 | 
Charakter: 
sofistikovaný, smyslný
Vonné tóny: 
Hlava: pepř, koriandr, rebarbora 
Srdce: gardénie, tuberóza, jasmín, 
karafiáty, konvalinka vonná 
Základ: ambra, vetiver, kůže

PURE ROYAL 976
170976 | 
Charakter:  
svěží, výrazný
Vonné tóny: 
Hlava: meruňka, mandarinka, pomeranč 
Srdce: jasmín, neroli, pomerančový květ 
Základ: pižmo, pačuli, vanilka

S ORIENTÁLNÍ NOTOU

PURE ROYAL 979
170979 | 
Charakter:  
smyslný, smělý
Vonné tóny: 
Hlava: mandle 
Srdce: tuberóza, růže, semínka ambrette 
Základ: vanilka, kosatec, pižmo

ORIENTÁLNÍ
silné a nezkrotné

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 972
170972 | 
Charakter:  
exotický, vřelý
Vonné tóny: 
Hlava: malina, marakuja, ananas, černý 
rybíz 
Srdce: broskvový květ, konvalinka vonná, 
pivoňka 
Základ: vanilka, vyhlazený jantar, cedrové 
dřevo, pačuli, pižmo

S DŘEVITOU NOTOU

PURE ROYAL 974
170974 | 
Charakter:  
syrový, nekompromisní
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka 
Srdce: pelargonie, růže 
Základ: oud, kůže, pačuli, pižmo

Parfémy 
PURE ROYAL 
50 ml | Parfemace: 20%

  735 KČ    27,90 EUR 
14 700 KČ | 558,00 EUR / 1 l
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KVĚTINOVÉ
smyslné a romantické 

S JEHLIČNATÝM TÓNEM

PURE ROYAL 908
170908 | 
Charakter: 
nápaditý, svěží jako ranní zahrada
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, koriandr, švestka 
Srdce: jasmín, růže, pivoňka, semiš 
Základ: pačuli, semínka ambrette, mech, 
jantar

S ORIENTÁLNÍ NOTOU

PURE ROYAL 909
170909 | 
Charakter:  
svěží, s dravým podtónem
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, mandarinka, med, rum 
Srdce: orchidej, magnólie, jasmín, růže, 
pomerančový květ, heliotrope 
Základ: santalové dřevo, citrusové plody, 
myrha, peruánský balzám, kůže, vanilka

PURE ROYAL 915
170915 | 
Charakter: 
šťavnatý, sladký, éterický
Vonné tóny: 
Hlava: hyacint, hvozdík 
Srdce: konvalinka vonná, jasmín, růže 
šípková 
Základ: bílý jantar, pižmo

PURE ROYAL 922
170922 | 
Charakter: 
nejednoznačný, hluboký
Vonné tóny: 
Hlava: pomerančový květ, listové tóny, 
hvozdík 
Srdce: ylang-ylang, jasmín, růže 
Základ: cedrové dřevo, pižmo, jantar

S DŘEVITOU NOTOU

PURE ROYAL 918
170918 | 
Charakter: 
světlý, svěží
Vonné tóny: 
Hlava: rebarbora, broskvový list 
Srdce: fialka, růže 
Základ: světlé dřevo, pižmo

S CITRUSOVOU NOTOU

PURE ROYAL 921
170921 | 
Charakter: 
oslnivý, energický
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, kalamondin, pomeranč 
Srdce: ibišek, lotosový květ, pomerančový 
květ, jasmín 
Základ: vanilka, cist, cedrové dřevo, med

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 929
170929 | 
Charakter: 
hřejivý, šťastný, lákavý
Vonné tóny: 
Hlava: pivoňka, jablko, ovocné tóny, 
citrusové tóny 
Srdce: růže damašská, hvozdík, jasmín 
Základ: bílé pižmo, jantar, mech, kůže

CITRUSOVÉ
svěží a povzbuzující

S JEHLIČNATÝM TÓNEM

PURE ROYAL 902
170902 | 
Charakter: 
svěží, silný, energický
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, bergamot, citron 
Srdce: petitgrain, pomerančový květ, pepř 
Základ: cedrové dřevo, pižmo, mech

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 903
170903 | 
Charakter: 
energický, pozitivní
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, bergamot, citron, 
petitgrain, rozmarýn 
Srdce: neroli, pomerančový květ, jasmín 
Základ: cedrové dřevo, pižmo, broskev

S NÁDECHEM LIMETKY

PURE ROYAL 911
170911 | 
Charakter: 
pozitivní, podmanivý s nádechem limetky
Vonné tóny: 
Hlava: grapefruit, bergamot, limetka, 
bazalka, citron 
Srdce: tymián, bez, jasmín, kosatec 
Základ: vetiver, pačuli, cedrové dřevo, 
labdanum, pižmo

S KVĚTINOVOU NOTOU

PURE ROYAL 914 
170914 | 
Charakter:  
osvěžující, šumivý, sladký
Vonné tóny:  
Hlava: bergamot, zelené tóny, slané tóny 
Srdce: šalvěj, ovocné tóny, květinové tóny 
Základ: dřevité tóny, jantar, pižmo

S POMERANČOVOU  
NOTOU

PURE ROYAL 917 
170917 | 
Charakter: 
solidní, s výraznými tóny
Vonné tóny:  
Hlava: pomeranč, mandarinka, šalvěj 
Srdce: jasmín, pomerančový květ 
Základ: med, sluneční tóny

ORIENTÁLNÍ 
stark und ungezähmt

S DŘEVITOU NOTOU

PURE ROYAL 904
170904 | 
Charakter: 
vzpurný, odvážný, svižný
Vonné tóny: 
Hlava: kmín, kardamom, brambořík 
Srdce: kadidlo, kosatec, zemité tóny 
Základ: pižmo, kůže, santalové dřevo

PURE ROYAL 905
170905 | 
Charakter: 
rovnováha mezi sacrum a profanum
Vonné tóny: 
Hlava: švestka, malina, rebarbora, granáto-
vé jablko, karafiát 
Srdce: růžový pepř, jasmín, opoponax, 
pačuli, lilie 
Základ: guajakové dřevo, cedrové dřevo, 
jantarové dřevo, kadidlo, vanilka

S KOŘENITOU NOTOU

PURE ROYAL 906
170906 | 
Charakter: 
žhavý, smyslný
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, nektarinka, zázvor 
Srdce: jasmín, karafiát, skořice, rozmarýn, 
heliotrope 
Základ: vanilka, tonkové boby, cedrové 
dřevo, tabák, pačuli

S NÁDECHEM  
GURMÁNSTVÍ

PURE ROYAL 923
170923 | 
Charakter: 
okouzlující, atraktivní, odzbrojující
Vonné tóny: 
Hlava: citrusové tóny, pikantní tóny, 
skořice, hřebíček, zázvor, kardamom, 
ovocné tóny 
Srdce: dřevité tóny, květinové tóny 
Základ: jantar, pižmo, pudrové tóny

50 ml | Parfemace: 20%

  735 KČ    27,90 EUR 
14 700 KČ | 558,00 EUR / 1 l

Parfémy 
PURE ROYAL

PURE ROYAL 930
170930 | 
Charakter: 
chutný, sladko-slaný
Vonné tóny: 
Hlava: oud, sladké tóny, med 
Srdce: růže damašská, hvozdík 
Základ: mech, jantar, pačuli

S JEHLIČNATÝM TÓNEM

PURE ROYAL 925
170925 | 
Charakter: 
obchodní, moderní
Vonné tóny: 
Hlava: grapefruit, šalvěj, neroli 
Srdce: muškátový oříšek, lilie, pikantní 
tóny 
Základ: dubový mech, jantar, cedrové 
dřevo, bílé pižmo

PURE ROYAL 926
170926 | 
Charakter: 
vyzrálý, konkrétní
Vonné tóny: 
Hlava: šafrán, tymián, malina 
Srdce: jasmín, kadidlo, cedrové dřevo, 
vanilka 
Základ: dřevité tóny, jantar, kůže, mech

S NÁDECHEM FOUGERE

PURE ROYAL 927
170927 | 
Charakter: 
vyzrálý, nekompromisní
Vonné tóny: 
Hlava: růžové borůvky, bergamot, verbe-
na, kmín 
Srdce: pepř, kosatec, růže, muškátový 
oříšek 
Základ: pačuli, vanilka, jantar, zvířecí tóny

S KVĚTINOVOU NOTOU 

PURE ROYAL 913
170913 | 
Charakter: 
teplý, sladký, pohostinný
Vonné tóny: 
Hlava: růžový pepř, bergamot, pomeranč, 
pistácie 
Srdce: kokos, ylang-ylang, jasmín, tuberóza 
Základ: pryskyřice benzoe, tonkové boby, 
vanilka, jantar

PURE ROYAL 920
170920 | 
Charakter: 
nespoutaný, překvapivý
Vonné tóny: 
Hlava: růžový pepř, kadidlo, růže 
Srdce: kůže, červené ovoce, šafrán 
Základ: broskev, oud, jantar
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CYPŘIŠOVÉ 
verführerisch und verlockend

S KOŘENITOU NOTOU

PURE ROYAL 901
170901 | 
Charakter:  
klasický, vyvážený, elegantní
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, pelyněk, jalovec 
Srdce: kardamom, zázvor, levandule 
Základ: cedrové dřevo, jantar, pačuli

S KVĚTINOVOU NOTOU

PURE ROYAL 912
170912 | 
Charakter:  
městský, moderní, výrazný
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, citron, pepř, petitgrain 
Srdce: neroli, pomerančový květ, bazalka 
Základ: pižmo, vetiver

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 916
170916 | 
Charakter: 
tajemný, zajímavý
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, bazalka, máta 
Srdce: frézie, hruška, růže 
Základ: pižmo, pačuli, santalové dřevo

DŘEVITÉ
propracované a elegantní

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 900
170900 | 
Charakter: 
fascinující, neopakovatelný, s okouzlující 
vůní třešně
Vonné tóny: 
Hlava: černá třešeň, třešňový likér, hořké 
mandle 
Srdce: růže, jasmín, višně 
Základ: tonkové boby, santalové dřevo, 
vetiver, cedr

S CITRUSOVOU NOTOU

PURE ROYAL 907
170907 | 
Charakter: 
svěží, nespoutaný
Vonné tóny: 
Hlava: žlutá mandarinka, citron, ananas, 
bergamot, chejr vonný, kardamom, růžový 
pepř 
Srdce: jasmín, konvalinka vonná, černý 
pepř, kosatec, ozonové tóny 
Základ: suché dřevo, bílé pižmo, teplé 
tóny, pudrové tóny, vetiver, cedrové dřevo

S NÁDECHEM  
GURMÁNSTVÍ

PURE ROYAL 910
170910 | 
Charakter: 
naslano, s nádechem sladkosti
Vonné tóny: 
Hlava: jasmín, šafrán 
Srdce: jedlový balzám, cedrové dřevo 
Základ: kašmírové dřevo, jantar, mech, 
hnědý cukr 

S KVĚTINOVOU NOTOU

PURE ROYAL 924
170924 | 
Charakter: 
neformální, otevřený, přátelský
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, neroli, šafrán, karda-
mom, muškátový oříšek 
Srdce: růže damašská, jasmín, pomerančo-
vý květ, květinové tóny, cedrové dřevo 
Základ: jantar, sladké dřevo, santalové 
dřevo, vanilka, mléko

S NÁDECHEM FOUGERE

PURE ROYAL 931
170931 | 
Charakter: 
instinktivní, nezkrotný
Vonné tóny: 
Hlava: růžové borůvky, bílý les, růže 
Srdce: kosatec, šafrán, kůže, jantarové 
dřevo 
Základ: vanilka, bílý mech, suché dřevo, 
pižmo

S ORIENTÁLNÍ NOTOU

PURE ROYAL 932
170932 | 
Charakter: 
osvobozující, okouzlující 
Vonné tóny: 
Hlava: vanilka, kumarin, jantarové dřevo, 
pižmo 
Srdce: pelyněk, máta, světlé dřevo 
Základ: kardamom, levandule, čerstvé 
květy

FOUGERE
svůdné a klasické

S LEVANDULOVOU  
NOTOU

PURE ROYAL 919
170919 | 
Charakter: 
důstojný, výrazný, světlý
Vonné tóny: 
Hlava: limetka, bazalka, citron 
Srdce: jasmín, levandule, bílý čaj 
Základ: dubový mech, vetiver, pižmo, 
ambra

SE ZELENOU NOTOU

PURE ROYAL 928
170928 | 
Charakter: 
okouzlující, s vůní ostružinových keřů
Vonné tóny: 
Hlava: ostružina, černý rybíz, broskev, 
citron, zelené tóny 
Srdce: brambořík, bílé květy, sladké tóny 
Základ: santalové dřevo, jantar, mech

50 ml | Parfemace: 20%

  735 KČ    27,90 EUR 
14 700 KČ | 558,00 EUR / 1 l

Parfémy 
PURE ROYAL
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NOVINKA
KVĚTINOVÉ
smyslné a romantické

S OVOCNOU NOTOU 

PURE ROYAL 841
170841 | 
Charakter: 
vyvážený, s výraznou vůní růží
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, liči, listy hrušky 
Srdce: růže, magnólie, fialka 
Základ: švestka, pižmo

PURE ROYAL 845
170845 | 
Charakter: 
lehký, oslnivý
Vonné tóny: 
Hlava: broskev, bergamot, rebarbora, 
pryskyřice elemi, hruška, ananas, 
vonokvětka, černý rybíz, citron, fík, sladký 
pomeranč 
Srdce: fialka, ylang-ylang, kosatec, 
magnólie, růže, konvalinka vonná, 
ozonové tóny, jasmín, šalvěj, černý čaj, 
pomerančový květ, pelargonie, americká 
máta 
Základ: santalové dřevo, bílé pižmo, 
cedrové dřevo, benzoinová pryskyřice, 
vetiver, cashmeran, pačuli, cypriol, tóny 
gourmand

PURE ROYAL 847
170847 | 
Charakter: 
přátelský, veselý
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, ylang-ylang, hruška, 
červené ovoce 
Srdce: jasmín sambakový, meruňka, 
cedrové dřevo, pomerančový květ 
Základ: vanilka, tuberóza, jantar, pižmo

S NÁDECHEM 
GURMÁNSTVÍ

PURE ROYAL 842
170842 | 
Charakter: 
chutný, hřejivý
Vonné tóny: 
Hlava: broskev, bergamot, rebarbora, 
zázvor, hruška, ananas, černý rybíz, kokos, 
jablko, mandarinka 
Srdce: jasmín, frézie, růže, konvalinka 
vonná, gardénie, zelené tóny, 
pomerančový květ 
Základ: vanilka, cedrové dřevo, tonkové 
boby, ambra, santalové dřevo, pižmo

PURE ROYAL 846
170846 | 
Charakter: 
roztomilý, ale troufalý
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, hruška, červené ovoce 
Srdce: jasmín, pomerančový květ, bílý pepř 
Základ: karamel, mléčné tóny, jantar, 
pižmo

S JEHLIČNATÝM TÓNEM

PURE ROYAL 848
170848 | 
Charakter: 
trendy, moderní
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, bergamot, hruška 
Srdce: jasmín, růže, pelargonie 
Základ: pačuli, santalové dřevo, pižmo

DŘEVITÉ
propracované a elegantní

S CITRUSOVOU NOTOU

PURE ROYAL 843
170843 | 
Charakter: 
světlý, elegantní
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, citron, levandule 
Srdce: jasmín, hruška, pomerančový květ 
Základ: vanilka, dřevité tóny, jantar, pižmo

CITRUSOVÉ
svěží a povzbuzující

S KVĚTINOVOU NOTOU

PURE ROYAL 844
170844 | 
Charakter: 
svěží, veselý
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, mořské tóny, citron, 
zelené jablko, tropické ovoce 
Srdce: jasmín, fialka, ylang-ylang, 
konvalinka vonná, černý rybíz, hyacint, 
pelargonie 
Základ: pačuli, benzoinová pryskyřice, 
kokos, broskvová kůra, pižmo

Parfémy PURE ROYAL 
50 ml | Parfemace: 20%

  735 KČ    27,90 EUR 
14 700 KČ | 558,00 EUR / 1 l

Parfémy 
PURE ROYAL 313

DŘEVITÉ
propracované a elegantní

S KVĚTINOVOU NOTOU

Charakter:

	▪ elegantní, přesvědčivý

Vonné tóny:

	▪ Hlavy: citrón, malina

	▪ Srdce: pomerančový květ, jasmín

	▪ Základu: pačule, bílý med

50 ml | Parfemace: 20% 
130313.02 | 

  1 315 KČ    49,90 EUR 
26 300 KČ | 998,00 EUR / 1 l

Kultovní vůně v elegantním provedení je ideálním nápadem na dárek pro 
někoho výjimečného. Flakon s klasický designem a vintage aplikátorem je navíc 
opravdovou lahůdkou pro milovníky parfémů. Objevte podmanivou kombinaci 
citronových tónů, sladké maliny a medu s omamnou vůní pomerančového 
květu, jasmínu a pačuli.

SPECIAL EDITION

C O M I N G
S O O N
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KVĚTINOVÉ
smyslné a romantické

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 281
170281 | 
Charakter: 
vibrující, žhavý
Vonné tóny: 
Hlavy: černý rybíz 
Srdce: jasmín, růže 
Základu: pižmo, jahoda

PURE ROYAL 322
170322 | 
Charakter: 
klidný, smyslný
Vonné tóny: 
Hlavy: kdoule, grapefruit 
Srdce: jasmín, hyacint 
Základu: cedr, bílé pižmo

PURE ROYAL 708
170708 | 
Charakter: 
harmonický, šťavnatý
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, liči, broskev 
Srdce: jasmín, pivoňka, pomerančový květ 
Základ: dřevité tóny, mech, pižmo

PURE ROYAL 711
170711 | 
Charakter: 
zralý, vyrovnaný, přátelský
Vonné tóny: 
Hlava: jablko, mandarinka, karafiát, 
pomeranč 
Srdce: růže, jasmín, pomerančový květ 
Základ: pačuli, vanilka, pižmo, santalové 
dřevo

PURE ROYAL 800 
170800 | 
Charakter: 
ženský, radostný, slunečný, plný pozitivní 
energie
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, grapefruit, černý rybíz 
Srdce: jasmín, tuberóza, ylang-ylang 
Základu: růže, santalové dřevo, pižmo

Parfémy 
PURE ROYAL

PURE ROYAL 806
170806 | 
Charakter: 
odvážný, radostný, pozitivní
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, jasmín, vodní tóny 
Srdce: růže, tuberóza, ylang-ylang 
Základu: pižmo, santalové dřevo, cedrové 
dřevo

PURE ROYAL 807
170807 | 
Charakter: 
romantický, lehký, svěží
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, neroli, listy 
pomerančovníku 
Srdce: divoká broskev, konvalinka, jasmín 
Základu: cedrové dřevo, pižmo

PURE ROYAL 817
170817 | 
Charakter: 
radostný, jemný, plný lesku
Vonné tóny: 
Hlava: malina, citrón 
Srdce: růže, neroli 
Základ: pižmo, vanilka, pačuli

PURE ROYAL 818
170818 | 
Charakter: 
radostný, svěží, svůdný
Vonné tóny: 
Hlava: červené lesní plody, mandarinka, 
citrón, hruška 
Srdce: gardénie, jasmín, konvalinka, neroli  
Základ: vanilka, pačuli, pižmo, pryskyřice 
benzoe

PURE ROYAL 827
170827 | 
Charakter: 
veselý, plný energie, slunečný
Vonné tóny: 
Hlava: broskev, citron, jabloňový květ, 
šťavnatá hruška, fialové listy 
Srdce: jasmín, frézie, ibišek, zelené listy 
Základ: pižmo, cedrové dřevo, santalové 
dřevo

PURE ROYAL 833
170833 | 
Charakter: 
pudrový, působivý, ženský
Vonné tóny: 
Hlava: broskev, pomeranč, zimolez 
Srdce: tuberóza, jasmín, kosatec 
Základ: santalové dřevo, cedrové dřevo, 
vanilka, pižmo

PURE ROYAL 835
170835 | 
Charakter: 
roztomilý, ale má páru, bojovný
Vonné tóny: 
Hlava: jablko, hruška, bergamot, citron, 
broskev 
Srdce: konvalinka vonná, jasmín, růže, 
kosatec 
Základ: cedrové dřevo, pačuli, vanilka, 
jantar, pižmo

PURE ROYAL 836
170836 | 
Charakter: 
otevřený, příjemný, optimistický
Vonné tóny: 
Hlava: hruška, jablko, bergamot, 
konvalinka vonná, malina 
Srdce: pivoňka, růže, magnólie, frézie 
Základ: santalové dřevo, pižmo, pačuli, 
jantar

S ALDEHYDOVOU NOTOU

PURE ROYAL 826
170826 | 
Charakter: 
klasický, svěží
Vonné tóny: 
Hlava: aldehyd, bergamotka, fialka 
Srdce: konvalinka vonná, jasmín, ylang-
ylang 
Základ: karafiát, kosatec, pižmo

S ORIENTÁLNÍ NOTOU

PURE ROYAL 146
170146 | 
Charakter: 
prostoupený sladkostí, tajemný
Vonné tóny: 
Hlavy: frézie, jablko, jamajský pepř 
Srdce: fialka, ibišek, růže, šeřík 
Základu: labdanum, santalové dřevo, cedr, 
semis

PURE ROYAL 147
170147 | 
Charakter: 
vkusný, svůdný
Vonné tóny: 
Hlavy: liči, mandarinka, broskev 
Srdce: švestka, konvalinka, lilie 
Základu: vanilka, ambra, pižmo

PURE ROYAL 317
170317 | 
Charakter: 
svůdný, smyslný
Vonné tóny: 
Hlavy: červené bobule, růžový pepř 
Srdce: malina, broskev, fialka, šeřík 
Základu: pačule, ambra

PURE ROYAL 352
170352 | 
Charakter: 
sametový, vzrušující
Vonné tóny: 
Hlavy: pomerančový květ 
Srdce: jasmín 
Základu: pačule, med

PURE ROYAL 355
170355 | 
Charakter: 
smyslný, svůdný
Vonné tóny: 
Hlavy: citrusové tóny 
Srdce: jasmínový čaj, lilie 
Základu: santalové dřevo, cedr, vanilka

50 ml | Parfemace: 20%

  735 KČ    27,90 EUR 
14 700 KČ | 558,00 EUR / 1 l
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PURE ROYAL 777
170777 | 
Charakter: 
elegantní, tlumený, vintage
Vonné tóny: 
Hlava: bergamotka, broskev, švestka, 
černý rybíz, lilie, hruška 
Srdce: mimóza, růže, jasmín, heliotrope, 
konvalinka vonná, kokos 
Základ: vanilka, santalové dřevo, tonkové 
boby, pižmo, karamel

CITRUSOVÉ 
svěží a povzbuzující

S MANDARINKOVOU 
NOTOU

PURE ROYAL 801
170801 | 
Charakter: 
svěží, romantický, smyslný, půvabný
Vonné tóny: 
Hlavy: citrusový koktejl, růžové bobule, 
hruška, zelené tóny 
Srdce: růže, magnólie, noční jasmín 
Základu: pačule, vanilka, boby tonka, 
santalové dřevo

S CITRÓNOVOU NOTOU

PURE ROYAL 712
170712 | 
Charakter: 
energický, světlý, subtropický 
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, citron, červené borůvky, 
klementinka, jabloňový květ 
Srdce: kardamom, jasmín 
Základ: santalové dřevo, cedrové dřevo, 
pižmo

PURE ROYAL 828
170828 | 
Charakter: 
roztomilý, sladký
Vonné tóny: 
Hlava: citron, malina, mandle, černý rybíz 
Srdce: růže, pomerančový květ, jasmín 
Základ: vanilka, pačuli, jantar, pižmo

S KVĚTINOVOU NOTOU

PURE ROYAL 709
170709 | 
Charakter: 
osvěžující, jasný, nezávislý
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, citron, neroli, aksamitník 
Srdce: fialka, jasmín, brambořík 
Základ: černý jantar, pižmo, vetiver, 
cedrové dřevo

PURE ROYAL 714
170714 | 
Charakter: 
svěží, veselý, otevřený
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, limetka, jabloňový květ, 
šťavnatá hruška 
Srdce: jasmín, růže, černý pepř 
Základ: pižmo, santalové dřevo, heliotrope 

ORIENTÁLNÍ
stark und ungezähmt

S KVĚTINOVOU NOTOU

PURE ROYAL 171
170171 | 
Charakter: 
expresivní, intenzivní, nepřekonatelný
Vonné tóny: 
Hlavy: ananas, nektarinka, šťavnatá hruška 
Srdce: růžová pivoňka, frézie, frangipani 
Základu: pižmo, santalové dřevo, pačule, 
boby tonka, vanilka

PURE ROYAL 809
170809 | 
Charakter: 
elegantní, propracovaný, vkusný
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, zázvor, vodní tóny 
Srdce: kadidlo, růže, pačule 
Základu: pižmo, vanilka, vetiver

PURE ROYAL 820
170820 | 
Charakter: 
smyslný, provokativní, přitažlivý
Vonné tóny: 
Hlava: květ pomerančovníku, broskev 
Srdce: ylang-ylang, růže 
Základ: santalové dřevo, ambra, vanilka, 
pižmo

PURE ROYAL 834
170834 | 
Charakter: 
teplý, krémový, objímající
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, konvalinka vonná 
Srdce: růže, kokos, lilie 
Základ: pryskyřice benzoe, jantar, dřevo, 
vanilka, santalové dřevo

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 286
170286 | 
Charakter: 
sexy, propracovaný
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot 
Srdce: růže, pačule 
Základu: ambra, pomeranč

S DŘEVITOU NOTOU

PURE ROYAL 365
170365 | 
Charakter: 
klasický s notami barokního 
Vonné tóny: 
Hlavy: grapefruit, bergamot 
Srdce: růže, narcis, jasmín, pelargónie, 
pačule 
Základu: santalové dřevo, vanilka, bílé 
pižmo, boby tonka

PURE ROYAL 710
170710 | 
Charakter: 
lákavý, nekonformní
Vonné tóny: 
Hlava: jasmín, vonokvětka, růže 
Srdce: tuberóza, narcis 
Základ: jantar, cedrové dřevo

PURE ROYAL 713
170713 | 
Charakter: 
s vůní růží, výrazný, elegantní
Vonné tóny: 
Hlava: šafrán 
Srdce: růže, jasmín, pivoňka 
Základ: dřevité tóny, pižmo, ambra

PURE ROYAL 715
170715 | 
Charakter: 
kontrastní, elegantní, klasický
Vonné tóny: 
Hlava: žlutá mandarinka, zelená hruška, 
růžový pepř, černý rybíz, broskev, jablko 
Srdce: jasmín pravý, pomerančovník, 
konvalinka vonná, růže, aksamitník 
Základ: pačuli, bílé pižmo, cedrové dřevo, 
suché dřevo, vanilka, kašmírParfémy 

PURE ROYAL

KVĚTINOVÉ
smyslné a romantické 

S VODNÍ NOTOU

PURE ROYAL 141
170141 | 
Charakter: 
krystalicky čistý, romantický 
Vonné tóny: 
Hlavy: yuzu, granátové jablko, ledové 
akordy 
Srdce: lotus, magnólie, pivoňka 
Základu: ambra, pižmo, mahagon

PURE ROYAL 707
170707 | 
Charakter: 
plný energie, evokující vzpomínky na léto
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, citron, pomeranč, 
mandarinka, listové tóny 
Srdce: konvalinka, jasmín, vodní tóny 
Základ: pačuli, broskev, ambra

S CITRUSOVOU NOTOU

PURE ROYAL 298
170298 | 
Charakter:  
plný energie, svěží
Vonné tóny: 
Hlavy: citrusy, pivoňka 
Srdce: růže, vonokvětka 
Základu: pačule, santalové dřevo

PURE ROYAL 810
170810 | 
Charakter: 
delikátní, jemný, ženský, veselý
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, mandarinka, černý rybíz 
Srdce: růžová pivoňka, růže, konvalinka, 
broskev, meruňka 
Základu: pižmo, jantar, pačule, dubový 
mech

50 ml | Parfemace: 20%

  735 KČ    27,90 EUR 
14 700 KČ | 558,00 EUR / 1 l
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PURE ROYAL 804
170804 | 
Charakter: 
odvážný, moderní, laskavý
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, černý rybíz, 
bambusové listy 
Srdce: růže, pivoňka, pomerančový květ 
Základu: pačule, pralinka, pižmo

PURE ROYAL 811
170811 | 
Charakter: 
svěží, frivolní, neohraničený
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, hruška, malina 
Srdce: jasmín, pomerančový květ, růže 
Základu: jantar, pačule, pižmo

PURE ROYAL 829
170829 | 
Charakter: 
stylový, sebevědomý
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, citron, nektarinka 
Srdce: pepř, frézie, pivoňka 
Základ: karamel, pižmo, vanilka, santalové 
dřevo

S KVĚTINOVOU NOTOU

PURE ROYAL 802
170802 | 
Charakter: 
provokující, smyslný, originální
Vonné tóny: 
Hlavy: grapefruit, růžový kukuřičný pepř, 
mořské tóny 
Srdce: pelargónie, jasmín, růže 
Základu: pačule, pižmo, vanilka

PURE ROYAL 803
170803 | 
Charakter: 
smyslný, lákavý, skandální
Vonné tóny: 
Hlavy: pomeranč, med, divoká broskev 
Srdce: gardénie, pomerančový květ, 
kosatec 
Základu: pačule, vanilka, jantar

DŘEVITÉ
propracované a elegantní

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 358
170358 | 
Charakter: 
mimořádně ženský, lahodný
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, černý rybíz 
Srdce: jasmín, konvalinka 
Základu: cedr, santalové dřevo, boby 
tonka, vanilka

S KVĚTINOVOU NOTOU

PURE ROYAL 825
170825 | 
Charakter: 
elegantní, nejednoznačný
Vonné tóny: 
Hlava: bergamotka, levandule, pelyněk 
Srdce: jedlový balzám, jasmín, cedr 
Základ: dubový mech, pižmo, vanilka

CYPŘIŠOVÉ
verführerisch und verlockend

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 362
170362 | 
Charakter: 
ohromující, svůdný
Vonné tóny: 
Hlavy: listy černého rybízu 
Srdce: růže, frézie 
Základu: pačule, vanilka, ambroxan, noty 
dřeva

ORIENTÁLNÍ
stark und ungezähmt 

S DŘEVITOU NOTOU

PURE ROYAL 142
170142 | 
Charakter: 
provokující, návykový
Vonné tóny: 
Hlavy: ostružiny, listy mandarinky 
Srdce: růže, tuberóza, pomerančový květ 
Základu: santalové dřevo, boby tonka, 
vanilka

PURE ROYAL 162
170162 | 
Charakter: 
klasický, mírně sladký
Vonné tóny: 
Hlavy: květový med 
Srdce: růže, vanilka 
Základu: pižmo, pačule

PURE ROYAL 359
170359 | 
Charakter: 
magnetický, intenzivní
Vonné tóny: 
Hlavy: jasmín, heliotrop 
Srdce: kořen kosatce, kašmírové dřevo 
Základu: ambra, vanilka

S KOŘENITOU NOTOU

PURE ROYAL 366
170366 | 
Charakter: 
vzpurný, městský, sexy, s drápy
Vonné tóny: 
Hlavy: růžový pepř, pomerančový květ, 
hruška 
Srdce: káva, jasmín  
Základu: vanilka, pačule, cedr                           

PURE ROYAL 819
170819 | 
Charakter: 
rafinovaný, moderní, elegantní
Vonné tóny: 
Hlava: růžový pepř, bergamot, květ slivoně 
Srdce: turecká růže, divoký jasmín, pačuli 
Základ: kůže, ambra, dubový mech, 
santalové dřevo, tonkové boby, vanilka

Parfémy 
PURE ROYAL
50 ml | Parfemace: 20%

  735 KČ    27,90 EUR 
14 700 KČ | 558,00 EUR / 1 l
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NOVINKA

FOUGERE
svůdné a klasické

S LEVANDULOVOU 
NOTOU

PURE ROYAL 849
170849 | 
Charakter: 
klasický, světlý
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, grapefruit, cist, pepř, 
rozmarýn 
Srdce: pačuli, zázvor, levandule, cedrové 
dřevo, pelargonie 
Základ: benzoinová pryskyřice, vetiver, 
jantar, pižmo, suché dřevo

Parfémy 
PURE ROYAL
50 ml | Parfemace: 20%

  735 KČ    27,90 EUR 
14 700 KČ | 558,00 EUR / 1 l
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CYPŘIŠOVÉ 
verführerisch und verlockend

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 169 
170169 | 
Charakter: 
relaxační, kořenitý
Vonné tóny: 
Hlavy: sicilská mandarinka 
Srdce: rozmarýn, růžové dřevo, sečuánský 
pepř 
Základu: kadidlo, dubový mech

ORIENTÁLNÍ 
stark und ungezähmt

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 813 
170813 | 
Charakter: 
vzrušující, kultovní
Vonné tóny: 
Hlavy: jasmín, citrón, máta, bergamot 
Srdce: pelyněk, levandule, káva 
Základu: pižmo, santalové dřevo, boby 
tonka, pačule, vanilka, jantar, mech

PURE ROYAL 830
170830 | 
Charakter: 
silný, pro sebevědomé muže
Vonné tóny: 
Hlava: zelené jablko, mandarinka 
Srdce: pomerančový květ, levandule, 
semínka mrkve, tóny rumu, muškátový 
oříšek 
Základ: kůže, vanilka, tonkové boby, 
cedrové dřevo

Parfémy 
PURE ROYAL

S KOŘENITOU NOTOU

PURE ROYAL 199
170199 | 
Charakter: 
bohatý, s více částmi
Vonné tóny: 
Hlavy: italská mandarinka, máta 
Srdce: skořice, turecká růže, kardamom 
Základu: noty kůže

PURE ROYAL 815 
170815 | 
Charakter: 
smělý, smyslný, přitažlivý, vibrující
Vonné tóny: 
Hlavy: zázvor, tymián, bergamot, 
grapefruit, pryskyřice, citrón 
Srdce: likér, jablko, skořice, pepř, vanilka, 
levandule, pelargónie 
Základu: cukr, vetiver, myrha, kadidlo, 
jantar, pižmo, dubový mech, kůže

PURE ROYAL 832
170832 | 
Charakter: 
nekompromisní, ohromující
Vonné tóny: 
Hlava: černý pepř, levandule 
Srdce: kosatec, hřebíček, skořice 
Základny: černá vanilka, pačuli

S DŘEVITOU NOTOU

PURE ROYAL 301
170301 | 
Charakter: 
energický, silný
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, citrón 
Srdce: cedr, koriandr 
Základu: ambra, labdanum

PURE ROYAL 326 
170326 | 
Charakter: 
svůdný, smyslný
Vonné tóny: 
Hlavy: listy břízy 
Srdce: kardamom, africká fialka 
Základu: dřevité tóny, pižmo

PURE ROYAL 335
170335 | 
Charakter: 
odlišný, moderní
Vonné tóny: 
Hlavy: růžové dřevo, kardamom, pepř 
Srdce: vetiver, oud 
Základu: vanilka, ambra

PURE ROYAL 812 
170812 | 
Charakter: 
silný, moderní, propracovaný
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, černý pepř, muškátový 
oříšek 
Srdce: monojový olej, tymián, levandule 
Základu: cedrové dřevo, pačule, pižmo

PURE ROYAL 821
170821 | 
Charakter: 
energetizující, charizmatický, svůdný 
Vonné tóny: 
Hlava: grapefruit, švestka, naplavené 
dřevo 
Srdce: lískový ořech, cedr, bílý med 
Základ: pačuli, mech, suché dřevo

PURE ROYAL 822
170822 | 
Charakter: 
odvážný, mnohovrstevnatý, podmanivý
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, kadidlo, pepř 
Srdce: vodní tóny, levandule, švestka 
Základ: cedrové dřevo, santalové dřevo, 
vetiver, jantar

PURE ROYAL 837
170837 | 
Charakter: 
odvážný, originální, překvapivý
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, černý pepř, bílý pepř 
Srdce: cedrové dřevo, šalvěj 
Základ: tonkové boby, jantarové dřevo, 
kakao

S AMBROVOU NOTOU

PURE ROYAL 823
170823 | 
Charakter: 
dekadentní, luxusní, kontroverzní
Vonné tóny: 
Hlava: divoká levandule, šalvěj muškátová 
Srdce: vanilkový květ, iris, mandle 
Základ: kašmírové pižmo, tonkové boby, 
kůže, ambra

S NÁDECHEM 
GURMÁNSTVÍ

PURE ROYAL 839
170839 | 
Charakter: 
emocionální, esenciální, plný lásky
Vonné tóny: 
Hlava: kardamom, růžový pepř, máta, 
šalvěj 
Srdce: fialka, listy, pomerančový květ, 
levandule, ananas 
Základ: vanilka, cedrové dřevo, jantar, 
guajakové dřevo 

50 ml | Parfemace: 20%

  735 KČ    27,90 EUR 
14 700 KČ | 558,00 EUR / 1 l
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Parfémy 
PURE ROYAL

FOUGERE 
svůdné a klasické

S KAPRADINOVOU 
NOTOU

PURE ROYAL 332 
170332 | 
Charakter: 
lehký, plný energie
Vonné tóny: 
Hlavy: zelené jablko, máta, mandarinka 
Srdce: zázvor, šalvěj, kapradina 
Základu: dubový mech, pižmo, santalové 
dřevo

S LEVANDULOVOU 
NOTOU

PURE ROYAL 300
170300 | 
Charakter: 
lehký, dynamický
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, citrón, grapefruit 
Srdce: zázvor, levandule 
Základu: atlaský cedr

PURE ROYAL 814 
170814 | 
Charakter: 
intenzivní, přitažlivý, dynamický
Vonné tóny: 
Hlavy: zázvor, kardamom, anýz, jablko 
Srdce: skořice, levandule, absint, švestka, 
fialka 
Základu: cedrové dřevo, suchý les, jantar, 
vanilka, boby tonka, pižmo

PURE ROYAL 831
170831 | 
Charakter: 
čirý, svěží, jemný
Vonné tóny: 
Hlava: bergamotka, mandarinka, tóny 
zeleně 
Srdce: levandule, rebarbora, jabloňový 
květ 
Základ: santalové dřevo, dubové dřevo, 
cedrové dřevo, pižmo

DŘEVITÉ
propracované a elegantní

S OVOCNOU NOTOU

PURE ROYAL 195 
170195 | 
Charakter: 
ušlechtilý, klasický
Vonné tóny: 
Hlavy: koriandr, bazalka 
Srdce: kardamom 
Základu: cedr, ambra, tabák

PURE ROYAL 824
170824 | 
Charakter: 
svěží, volný, průzračný
Vonné tóny: 
Hlava: limetková kůra, zelená mandarinka 
Srdce: grapefruitový květ, kandovaný 
zázvor, žlutá mandarinka 
Základ: vetiver, bílé pižmo, jantarové dřevo

S NOTOU PAČULE

PURE ROYAL 160 
170160 | 
Charakter: 
mírný, překvapující
Vonné tóny: 
Hlavy: rajčatové listy, leknín, černý rybíz 
Srdce: černý pepř, růže 
Základu: pačule

PURE ROYAL 198 
170198 | 
Charakter: 
okázalý, expresivní
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot 
Srdce: černý pepř, tabák 
Základu: pačule, cypřiš

PURE ROYAL 327 
170327 | 
Charakter: 
divoký, silný
Vonné tóny: 
Hlavy: grapefruit, růžový pepř 
Srdce: muškátový oříšek, zázvor, jasmín 
Základu: vetiver, pačule, pryskyřice 
labdanum

PURE ROYAL 334 
170334 | 
Charakter: 
osvěžující, s náznakem pikantnosti
Vonné tóny: 
Hlavy: grapefruit, pomeranč 
Srdce: listy pelargónie, černý pepř, růžový 
pepř 
Základu: cedr, vetiver, pačule

S VETIVEROVOU NOTOU

PURE ROYAL 151 
170151 | 
Charakter: 
propracovaný, působivý
Vonné tóny: 
Hlavy: citrón, bergamot, zázvor 
Srdce: cedr, ambra 
Základu: africká pelargónie, pižmo

PURE ROYAL 152 
170152 | 
Charakter: 
elegantní, harmonický
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot 
Srdce: pepř, kadidlo, kůže, tabák 
Základu: cedr

S JEHLIČNATÝM TÓNEM

PURE ROYAL 838
170838 | 
Charakter: 
dominantní, výrazný, houževnatý
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, neroli 
Srdce: pomerančový květ, cedrové dřevo 
Základ: kůže, bílé pižmo, jantar, ambra, 
dřevité tóny

CITRUSOVÉ 
svěží a povzbuzující

S ORIENTÁLNÍ NOTOU

PURE ROYAL 840 
170840 | 
Charakter: 
neodolatelný, světlý, vrstvený
Vonné tóny: 
Hlava: zázvor, mandarinka, citron, bazalka, 
bergamot, list fialky 
Srdce: pomerančový květ, pepř, tabákový 
list, grapefruitový květ 
Základ: jantar, pačuli, dubový mech, 
vetiver, cedrové dřevo, kůže

50 ml | Parfemace: 20%

  735 KČ    27,90 EUR 
14 700 KČ | 558,00 EUR / 1 l
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DÁMSKÁ

PURE ROYAL 142 | 170142.02 | 
PURE ROYAL 146 | 170146.02 | 
PURE ROYAL 147 | 170147.02 | 
PURE ROYAL 162 | 170162.02 | 
PURE ROYAL 171 | 170171.02 | 
PURE ROYAL 298 | 170298.02 | 
PURE ROYAL 317 | 170317.02 | 
PURE ROYAL 322 | 170322.02 | 
PURE ROYAL 352 | 170352.02 | 
PURE ROYAL 359 | 170359.02 | 
PURE ROYAL 362 | 170362.02 | 
PURE ROYAL 366 | 170366.02 | 
PURE ROYAL 800 | 170800.02 | 
PURE ROYAL 803 | 170803.02 | 
PURE ROYAL 807 | 170807.02 | 
PURE ROYAL 809 | 170809.02 | 
PURE ROYAL 810 | 170810.02 | 
PURE ROYAL 811 | 170811.02 | 
PURE ROYAL 817 | 170817.02 | 
PURE ROYAL 820 | 170820.02 | 

PÁNSKÁ

PURE ROYAL 199 | 170199.02 | 
PURE ROYAL 301 | 170301.02 | 
PURE ROYAL 327 | 170327.02 | 
PURE ROYAL 334 | 170334.02 | 
PURE ROYAL 335 | 170335.02 | 
PURE ROYAL 814 | 170814.02 | 
PURE ROYAL 815 | 170815.02 | 
PURE ROYAL 821 | 170821.02 | 
PURE ROYAL 822 | 170822.02 | 
PURE ROYAL 823 | 170823.02 | 

15 ml | Parfemace: 20%

  430 KČ    15,90 EUR 
28 667 KČ | 1 060,00 EUR / 1 l

TUHÉ parfémy

SOLID PERFUME STICK

Vejdou se jak do psaníčka, tak i 
do kapsy v kostýmku. Díky nim se 
budete cítit výjimečné, kdekoliv se 
pohnete. Obsahují oleje ricínový 
a olej ze sladkých mandlí, které 
způsobují, že kůže je hebká a 
sametově hladká.

	▪ v praktickém provedení

	▪ příjemně se nanášejí

	▪ ideální pro malé i velké události

	▪ inspirované parfémy PURE 
ROYAL

5 g

  430 KČ    15,90 EUR 
8 600 KČ | 318,00 EUR / 100 g

Parfémy 
PURE ROYAL

DÁMSKÁ

PURE ROYAL 366 | 522366 | 
PURE ROYAL 809 | 522809 | 

PÁNSKÁ

PURE ROYAL 199 | 522199 | 

UNISEX

PURE ROYAL 900 | 522900 | 
PURE ROYAL 910 | 522910 | 
PURE ROYAL 913 | 522913 | 
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KVĚTINOVÉ 
smyslné a romantické

S CITRUSOVOU NOTOU

PURE 491
100491 | 
Charakter: 
veselý, bezstarostný
Vonné tóny: 
Hlava: ylang-ylang, citron, mořský vánek 
Srdce: jasmín, růže, květ pomeranče 
Základ: švestka, cashmeran, pižmo

S OVOCNOU NOTOU

PURE 493
100493 | 
Charakter: 
svůdný, romantický
Vonné tóny: 
Hlava: malina, černý rybíz, hruška, 
pomeranč 
Srdce: růže, frézie 
Základ: vanilka, pižmo, kašmír, pačuli

Parfémy 
PURE

GRAVÍROVÁNÍ NA SKLE

50 ml | Parfemace: 20%

  425 KČ    15,90 EUR 
8 500 KČ | 318,00 EUR / 1 l

ORIENTÁLNÍ
silné a nezkrotné

S OVOCNOU NOTOU

PURE 492
100492 | 
Charakter: 
lehký, pudrový
Vonné tóny: 
Hlava: rebarbora, narcis 
Srdce: mandle, mléko 
Základ: kašmír, cedrové dřevo
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KVĚTINOVÉ
smyslné a romantické

S OVOCNOU NOTOU

PURE 10
100010 | 
Charakter: 
teplý, sladký
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, listy břečťanu, květina 
champaka 
Srdce: jasmín, africká orchidej, růže 
Základu: amarantové dřevo, ostružiny, 
pižmo

PURE 17
100017 | 
Charakter: 
stimulující, přátelský
Vonné tóny: 
Hlavy: meloun, broskev, jablko 
Srdce: frézie, lilie, mimóza, tuberóza, 
jasmín 
Základu: cedr, ylang-ylang, pižmo

PURE 25
100025 | 
Charakter: 
harmonický, trochu odvážný
Vonné tóny: 
Hlavy: zelené jablko, vodní akcenty 
Srdce: jasmín, frézie, kosatec, mučenka 
Základu: santalové dřevo, cedr, vanilka

PURE 180
100180 | 
Charakter: 
svůdný, proměnlivý
Vonné tóny: 
Hlavy: liči, malina, růže 
Srdce: frézie, konvalinka, cedr 
Základu: vanilka, ambra, vetiver

PURE 420
100420 | 
Charakter: 
svůdně sladký, lákavý
Vonné tóny: 
Hlavy: červené ovoce, mandarinka 
Srdce: konvalinka, pivoňka 
Základu: pralinka, jantar, pižmo, karamel

PURE 427
100427 | 
Charakter: 
radostný, podmanivý
Vonné tóny: 
Hlavy: malina, bergamot 
Srdce: růže, kosatec, fialka 
Základu: pačule

PURE 437
100437 | 
Charakter: 
svůdný, plný sladkosti
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, jahody, čerstvé květiny 
Srdce: broskev, vonokvětka, malinové 
makaróny 
Základu: kakao, ambra, vanilka

PURE 438
100438 | 
Charakter: 
sladký, ženský, smyslný
Vonné tóny: 
Hlavy: květ jabloně, nektarinka, hruška 
Srdce: jasmín, pivoňka, heliotrop 
Základu: třtinový cukr, kadidlo, vanilka, 
pižmo

PURE 443
100443 | 
Charakter: 
elegantní, svůdný, hřejivý
Vonné tóny: 
Hlavy: pomeranč, bergamot, černý rybíz 
Srdce: jasmín, květ pomeranče, ylang-
ylang, konvalinka 
Základu: cedrové dřevo, santalové dřevo, 
vanilka

PURE 447
100447 | 
Charakter: 
výrazný, okouzlující, veselý
Vonné tóny: 
Hlava: exotické ovoce, červené ovoce, 
bergamotka, žlutá švestka, růžové borůvky 
Srdce: konvalinka vonná, frézie, růže, 
jasmín, broskev  
Základ: pačuli, mech, pižmo, jantar, 
santalové dřevo

PURE 449
100449 | 
Charakter: 
všestranný, vzrušující, půvabný
Vonné tóny: 
Hlava: citron, mandarinka, hruška, 
bergamotka, lékořice, rebarbora, broskev, 
ananas, kokos, švestka, grapefruit, 
kardamom 
Srdce: jasmín pravý, růže, konvalinka, 
pomerančovník, sluneční tóny, fialka, 
pelargónie, vinný kámen 
Základ: vanilka, vůně gourmand, pačuli, 
pižmo, santalové dřevo, cedr, suché dřevo

PURE 486
100486 | 
Charakter: 
roztomilý, dívčí, chutný
Vonné tóny: 
Hlava: růžový pepř, malina, bergamot 
Srdce: pivoňka, růže, konvalinka vonná, 
kosatec 
Základ: santalové dřevo, pačuli, cedrové 
dřevo, pižmo

PURE 700 
100700 | 
Charakter: 
ženský, smyslný
Vonné tóny: 
Hlavy: citrón, jablko, listy fialky 
Srdce: pivoňka, konvalinka 
Základu: cedrové dřevo, pižmo, ambra

PURE 716
100716 | 
Charakter: 
sladký, roztomilý, bezstarostný
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, citron, ostružina, černý 
rybíz 
Srdce: jasmín, magnólie, vodní tóny 
Základ: pižmo, cedrové dřevo, santalové 
dřevo

S JEHLIČNATÝM TÓNEM

PURE 485
100485 | 
Charakter: 
překvapivý, dvouznačný
Vonné tóny: 
Hlava: citron, černý rybíz, listy brusinky 
Srdce: růže, pomerančový květ, jasmín, 
broskev 
Základ: pačuli, cedrové dřevo, jantar, 
vanilka, tonkové boby, dubový mech, 
pižmo

PURE 706
100706 | 
Charakter: 
měkký, pudrový, romantický
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, list fialky, koriandr 
Srdce: broskev, leknín, růže, fialka, narcis 
Základ: vetiver, cedrové dřevo, santalové 
dřevo, pižmo

SE ZELENOU NOTOU

PURE 01
100001 | 
Charakter: 
chladný a teplý zároveň
Vonné tóny: 
Hlavy: citrón, čaj, brusinky 
Srdce: jasmín, pivoňka, leknín 
Základu: noty dřeva, pačule

PURE 81
100081 | 
Charakter: 
výstřední, ale subtilní
Vonné tóny: 
Hlavy: zelené jablko, okurka, magnólie 
Srdce: konvalinka, růže, fialka 
Základu: santalové dřevo, ambra

Parfémy 
PURE 

S DŘEVITOU NOTOU

PURE 414
100414 | 
Charakter: 
nezávislý, velmi ženský
Vonné tóny: 
Hlavy: kaktus 
Srdce: růžová frézie, jasmín, růže 
Základu: cedr, noty dřeva 

PURE 445
100445 | 
Charakter: 
radostný, vibrující, šťavnatý
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, bergamot, nektarinka 
Srdce: růže, jasmín, zimolez, leknín 
Základ: santalové dřevo, pačuli, cedrové 
dřevo, vanilka, pižmo

S CITRUSOVOU NOTOU

PURE 702
100702 | 
Charakter: 
expresivní, plný vášně
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, bergamot, vodní noty 
Srdce: jasmín, pelargónie, konvalinka 
Základu: pižmo, jantar

S VODNÍ NOTOU

PURE 07
100007 | 
Charakter: 
vyrovnaný, mírný
Vonné tóny: 
Hlavy: ananas, pivoňka, sladký hrách 
Srdce: frézie, jasmín, lilie 
Základu: santalové dřevo, cedr, pižmo

PURE 174
100174 | 
Charakter: 
magický, blikající
Vonné tóny: 
Hlavy: frézie, liči 
Srdce: lilie, magnólie, jasmín, zázvor, pepř 
Základu: jantar, pižmo

PURE 488
100488 | 
Charakter: 
lehký, zářivý, elegantní
Vonné tóny: 
Hlava: grapefruit, bergamot, liči, vodní 
tóny 
Srdce: růže, jasmín, magnólie, karafiát 
Základ: santalové dřevo, ambra, dubový 
mech, cedrové dřevo, pižmo

PURE 701
100701 | 
Charakter: 
magnetický, smyslný
Vonné tóny: 
Hlavy: ananas, rebarbora, jablko 
Srdce: jasmín, konvalinka, frézie 
Základu: pižmo, broskev

50 ml | Parfemace: 20%

  425 KČ    15,90 EUR 
8 500 KČ | 318,00 EUR / 1 l
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Parfémy 
PURE
50 ml | Parfemace: 20%

  425 KČ    15,90 EUR 
8 500 KČ | 318,00 EUR / 1 l

KVĚTINOVÉ
smyslné a romantické 

S ALDEHYDOVOU NOTOU 

PURE 21
100021 | 
Charakter: 
klasický, teplý, zahalující
Vonné tóny: 
Hlavy: aldehyd, ylang-ylang, pomerančový 
květ 
Srdce: růže, konvalinka, kosatec 
Základu: cibetka, dubový mech, santalové 
dřevo

S ORIENTÁLNÍ NOTOU

PURE 20
100020 | 
Charakter: 
svůdný, smyslný
Vonné tóny: 
Hlavy: vonokvětka, černý čaj, bergamot 
Srdce: růže, frézie, magnólie, orchidej 
Základu: pižmo, pačule

PURE 97
100097 | 
Charakter: 
rozkošný, sametový
Vonné tóny: 
Hlavy: frézie, konvalinka, růže 
Srdce: lilie, gardénie, palma, narcis 
Základu: černý rybíz, pižmo, dubový mech

PURE 132
100132 | 
Charakter: 
exkluzivní, intenzivní
Vonné tóny: 
Hlavy: zázvor, kardamom, pepř, pomeranč 
Srdce: tuberóza, kokos, gardénie, pivoňka 
Základu: ambra, pižmo

PURE 183
100183 | 
Charakter: 
ostrý, silný
Vonné tóny: 
Hlavy: brusinka, růžový pepř, tamarind 
Srdce: černá fialka, kakao, růže, čemeřice 
Základu: pačule, vanilka, dřevo stromu 
Massoia

PURE 239
100239 | 
Charakter: 
vibrující, intenzivní
Vonné tóny: 
Hlavy: kardamom, růžový pepř, 
mandarinka 
Srdce: kosatec, lesní zvonečky, cejlonský 
čaj 
Základu: cedr, vetiver, pižmo 

PURE 434
100434 | 
Charakter: 
odvážný, návykový
Vonné tóny: 
Hlavy: pomeranč, grapefruit, lékořice 
Srdce: růže, pomerančový květ, 
konvalinka, kosatec 
Základu: santalové dřevo, vanilka, pižmo

PURE 444
100444 | 
Charakter: 
svůdný, překvapivý, teplý
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, hruška, sladký pomeranč 
Srdce: růže, iris, fialka, ylang-ylang 
Základ: vanilka, pižmo, pačuli, káva

PURE 446
100446 | 
Charakter: 
rebelský, smyslný
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, jablko, hyacint, petitgrain 
Srdce: květ pomerančovníku, jasmín, 
tuberóza, růže 
Základ: cedrové dřevo, vanilka, pižmo, 
kašmírové dřevo, suchý jantar, otočník

PURE 487
100487 | 
Charakter: 
pohádkový, smyslný, lákavý
Vonné tóny: 
Hlava: růžový pepř, malina, černý rybíz, 
jablko 
Srdce: růže, pivoňka, karafiát, kosatec 
Základ: pačuli, santalové dřevo, pižmo, 
vanilka

PURE 489
100489 | 
Charakter: 
futuristický, výstřední
Vonné tóny: 
Hlava: zelené listy, anýz, černý rybíz 
Srdce: pomerančový květ, vodní tóny, 
konvalinka vonná, kašmírové dřevo 
Základ: cedrové dřevo, pačuli, tonkové 
boby, ambra
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ORIENTÁLNÍ
stark und ungezähmt

S KVĚTINOVOU NOTOU 

PURE 09
100009 | 
Charakter: hluboce zapamatovatelný, 
magický
Vonné tóny: 
Hlavy: fialka, kardamom, zelené ovoce 
Srdce: mandle, jasmín 
Základu: vanilka, pižmo

PURE 101
100101 | 
Charakter: 
sofistikovaný, nezapomenutelný
Vonné tóny: 
Hlavy: pomerančový květ, hruška 
Srdce: zázvor, kadidlo 
Základu: santalové dřevo, vanilka, med, 
pižmo

PURE 257
100257 | 
Charakter: 
skvělý, překvapující
Vonné tóny: 
Hlavy: růže, zimolez, mandarinka 
Srdce: sedmikráska, jasmín 
Základu: pižmo, pačule

PURE 431 
100431 | 
Charakter: 
drzý, smyslný, svůdný
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, jablko 
Srdce: jasmín, konvalinka 
Základu: boby tonka, pižmo

PURE 436
100436 | 
Charakter: 
okouzlující, vzpurný
Vonné tóny: 
Hlavy: kokos, lískový ořech, konvalinka 
Srdce: pomerančový květ, růže 
Základu: kašmírové dřevo, vanilka, jantar

PURE 440
100440 | 
Charakter: 
propracovaný, smyslný
Vonné tóny: 
Hlavy: černý rybíz, lískový oříšek, broskev, 
rebarbora 
Srdce: kosatec, květ pomeranče, karamel, 
kokosový ořech 
Základu: vanilka, pačule, pižmo

PURE 441
100441 | 
Charakter: 
svěží, osvobozující
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, levandule, ylang-ylang 
Srdce: jasmín, kosatec 
Základu: vanilka, santalové dřevo, pižmo

PURE 442
100442 | 
Charakter: 
hřejivý, pikantní, zajímavý
Vonné tóny: 
Hlavy: růže, květ pomeranče, hruška 
Srdce: káva, jasmín, broskev 
Základu: vanilka, pačule, cedrové dřevo

PURE 717 
100717 | 
Charakter: 
lákavý, nespoutaný
Vonné tóny: 
Hlava: pepř, čerstvé květy, vodní pižmo 
Srdce: jasmín, bílé pižmo 
Základ: santalové dřevo, kašmír, mražené 
pižmo

S DŘEVITOU NOTOU

PURE 26
100026 | 
Charakter: 
hřejivý, obklopující
Vonné tóny: 
Hlavy: guava, malina, bergamot, kokos 
Srdce: leknín, růže, paprika, magnólie 
Základu: santalové dřevo, vanilka, káva, 
karamel

PURE 448
100448 | 
Charakter: 
překvapivý, svůdný, se sladkým nádechem
Vonné tóny: 
Hlava: plátky růží, šafránový květ, vůně 
bílých lesů 
Srdce: jasmín, švestka, vanilka 
Základ: vetiver, jantar, pižmo

S KOŘENITOU NOTOU

PURE 24
100024 | 
Charakter: 
exotický, velmi pikantní
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, kmín a hřebíček 
Srdce: mango, heliotrop, kardamom, 
ylang-ylang 
Základu: pižmo, vanilka, ambra

PURE 173
100173 | 
Charakter: 
zasněný, mlhavý
Vonné tóny: 
Hlavy: anýz, lékořice 
Srdce: dřevo stromu Jacaranda, hořké 
mandle 
Základu: santalové dřevo, pižmo, mech

PURE 177
100177 | 
Charakter: 
osvobozující touhy, teplý
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, bobkový list, růžový pepř 
Srdce: šafrán, pomerančový květ 
Základu: kadidlo, vanilka, santalové dřevo

S OVOCNOU NOTOU

PURE 12
100012 | 
Charakter: 
hypnotizující, svůdný
Vonné tóny: 
Hlavy: mučenka 
Srdce: jasmín, gardénie 
Základu: vanilka, javor, vetiver

PURE 32
100032 | 
Charakter: 
fascinující, nejednoznačný
Vonné tóny: 
Hlavy: meloun, kokos, mandarinka, 
cukrová vata 
Srdce: ostružiny, mango, švestky, med 
Základu: vanilka, čokoláda, karamely

PURE 98
100098 | 
Charakter: 
svěží, jemný
Vonné tóny: 
Hlavy: černý rybíz, bergamot, citrón 
Srdce: jasmín, konvalinka, růže 
Základu: santalové dřevo, cedr, jantar

PURE 237
100237 | 
Charakter: 
provokující, flirtující
Vonné tóny: 
Hlavy: exotické ovoce, černý rybíz 
Srdce: pivoňka, jasmín, švestka 
Základu: vanilka, pižmo, ambra

PURE 413
100413 | 
Charakter: 
velmi sladký, lehce koketní
Vonné tóny: 
Hlavy: černý rybíz, hruška 
Srdce: kosatec, jasmín, pomerančový květ 
Základu: čokoládové pralinky, pačule, 
vanilka

Parfémy 
PURE 

PURE 426
100426 | 
Charakter: 
odvážný, návykový
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, neroli 
Srdce: pomerančový květ, malina, jasmín 
Základu: pačule, vanilka, kašmírové dřevo 50 ml | Parfemace: 20%

  425 KČ    15,90 EUR 
8 500 KČ | 318,00 EUR / 1 l



4140

PU
RE

 D
ÁM

SK
É

PU
RE

 D
Á

M
SK

É

Parfémy 
PURE

S OVOCNOU NOTOU

PURE 05
100005 | 
Charakter: 
zajímavý, moderní
Vonné tóny: 
Hlavy: frézie, gardénie 
Srdce: santalové dřevo, růže, koriandr 
Základu: vanilka, vetiver, pačule

PURE 16
100016 | 
Charakter: 
báječný, fascinující
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, hruška, zelené noty 
Srdce: orchidej 
Základu: pačule, karamel

PURE 34
100034 | 
Charakter: 
svobodný, radostný
Vonné tóny: 
Hlavy: kosatec, ananas, hyacint, růžový 
pepř 
Srdce: jasmín, citrón 
Základu: vanilka, vetiver, pižmo

PURE 80
100080 | 
Charakter: 
překvapující, chutný
Vonné tóny: 
Hlavy: jahodový sorbet, třešeň, ananas 
Srdce: karamelizovaný popcorn, fialka, 
růže 
Základu: pižmo, ambra, pačule

PURE 372
100372 | 
Charakter: 
rafinovaný, klasický, vyvážený
Vonné tóny: 
Hlava: pačuli, zelené jablko, bergamotka, 
citron, růžový pepř 
Srdce: santalové dřevo, růže, pižmo 
Základ: broskev, černý rybíz, lilie, ylang-
ylang, jantar

CITRUSOVÉ 
svěží a povzbuzující

S OVOCNOU NOTOU

PURE 419
100419 | 
Charakter: 
optimistický, nezávazný
Vonné tóny: 
Hlavy: citrusy, grapefruit, bergamot, vodní 
noty, calone, meloun, broskev 
Srdce: dřevité noty, jasmín, konvalinka 
Základu: pižmo, ambra

S CITRÓNOVOU NOTOU

PURE 33
100033 | 
Charakter: 
osvěžující, radostný
Vonné tóny: 
Hlavy: mango, sicilský citrón, jablko 
Srdce: jasmín, bambus, bílá růže 
Základu: cedr, ambra

S MANDARINKOVOU 
NOTOU

PURE 23
100023 | 
Charakter: 
smyslný s trochou sladkosti
Vonné tóny: 
Hlavy: konvalinka, červený pomeranč 
Srdce: mandarinka, jasmín, růže 
Základu: vanilka, santalové dřevo, bílé 
pižmo

S POMERANČOVOU 
NOTOU

PURE 06
100006 | 
Charakter: 
éterický, diskrétní
Vonné tóny: 
Hlavy: citrón, bergamot, máta 
Srdce: pomeranč, zelený čaj 
Základu: dubový mech, ambra

S ORIENTÁLNÍ NOTOU

PURE 484
100484 | 
Charakter: 
zářivý a nápadný současně
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, pomeranč, muškátový 
oříšek, karafiát 
Srdce: pomerančový květ, jasmín, 
tuberóza, levandule 
Základ: vanilka, labdanum, pačuli, 
santalové dřevo

CYPŘIŠOVÉ 
verführerisch und verlockend

S KVĚTINOVOU NOTOU 

PURE 432
100432 | 
Charakter: 
elegantní, ladný
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, bergamot, zelené noty 
Srdce: růže, jasmín 
Základu: dřevité noty, noty pižma

S DŘEVITOU NOTOU

PURE 18
100018 | 
Charakter: 
zářivý, půvabný
Vonné tóny: 
Hlavy: pomeranč, pomerančový květ 
Srdce: růže, jasmín, ylang-ylang 
Základu: bílé pižmo, vetiver, boby tonka, 
vanilka

DŘEVITÉ
propracované a elegantní

S ORIENTÁLNÍ NOTOU

PURE 703
100703 | 
Charakter: 
svěží, lehký a veselý
Vonné tóny: 
Hlavy: citrón, černý rybíz, brusinky, čajové 
lístky 
Srdce: leknín, růže, bílá pivoňka 
Základu: vanilka, pačule, pižmo

S KVĚTINOVOU NOTOU

PURE 241
100241 | 
Charakter: 
svůdný, bez zábran, plně elegantní
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot 
Srdce: ylang-ylang, lilie Casablanca, 
pomerančový květ 
Základu: santalové dřevo, pryskyřice, 
vanilka

50 ml | Parfemace: 20%

  425 KČ    15,90 EUR 
8 500 KČ | 318,00 EUR / 1 l
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silné a nezkrotné

S NÁDECHEM FOUGERE

PURE 494
100494 | 
Charakter: 
otevřený, prozářený
Vonné tóny: 
Hlava: pomeranč, skořice 
Srdce: kosatec, vetiver, kaštan 
Základ: kašmír, tonkové boby

PURE 496
100496 | 
Charakter: 
intenzivní, ale osvěžující
Vonné tóny: 
Hlava: jablko, černý pepř, bergamot 
Srdce: skořice, kardamom 
Základ: pižmo, vetiver, kaštan

S CITRUSOVOU NOTOU

PURE 495
100495 | 
Charakter: 
průsvitný, příjemný
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka 
Srdce: kokosová voda 
Základ: jantar

DŘEVITÉ
propracované a elegantní

S CITRUSOVOU NOTOU

PURE 497
100497 | 
Charakter: 
pozitivní, elegantní
Vonné tóny: 
Hlava: grapefruit, mandarinka, citron, pepř 
Srdce: jalovec, cedrové dřevo, chilli, 
pelargonie 
Základ: pačuli, vetiver, mech, dřevité janta-
rové tóny

CYPŘIŠOVÉ
svůdné a lákavé 

S OVOCNOU NOTOU

PURE 498
100498 | 
Charakter: 
otevřený, důvěryhodný
Vonné tóny: 
Hlava: bergamot, meloun, pryskyřice ele-
mi, ananas, pomeranč, černý rybíz, citron, 
jablko, růžový pepř 
Srdce: růže, konvalinka vonná, absint, 
levandule, kardamom 
Základ: cedrové dřevo, mech, kůže, haitský 
vetiver, pačuli, suché dřevo, pižmo

50 ml | Parfemace: 20%

  425 KČ    15,90 EUR 
8 500 KČ | 318,00 EUR / 1 l

Parfémy 
PURE
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ORIENTÁLNÍ
stark und ungezähmt

S KOŘENITOU NOTOU 

PURE 224
100224 | 
Charakter: 
sladký, svůdný
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, grapefruit, tráva 
Srdce: šafrán, fialka, jasmín, muškátový 
oříšek 
Základu: cukrová třtina, vanilka, ambra

PURE 466
100466 | 
Charakter: 
sexy, intrikující, kouřový 
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, bazalka, levandule, 
pomeranč, citrón 
Srdce: květ jabloně, heliotrop, vodní noty, 
meloun, karafiát 
Základu: pižmo, cedrové dřevo, boby ton-
ka, santalové dřevo, guajakové dřevo

PURE 719
100719 | 
Charakter: 
průhledný, překvapivý
Vonné tóny: 
Hlava: cypřiš, kardamom 
Srdce: kašmír, šalvěj 
Základ: neroli, kůže, pačuli

S KVĚTINOVOU NOTOU

PURE 52
100052 | 
Charakter: 
chytlavý, temperamentní
Vonné tóny: 
Hlavy: jablko, bergamot, máta 
Srdce: jasmín, pelargónie, levandule 
Základu: skořice, hřebíček, pižmo

PURE 465
100465 | 
Charakter: 
sugestivní, aromatický
Vonné tóny: 
Hlavy: kardamom, bergamot, citrón, máta, 
pomeranč 
Srdce: šalvěj, levandule pomerančový květ, 
boby tonka, petitgrain 
Základu: santalové dřevo, vanilka, ambra, 
pižmo

PURE 481
100481 | 
Charakter: 
moderní, extravagantní, nespoutaný
Vonné tóny: 
Hlava: bergamotka, cypřiš, čerstvé květiny 
Srdce: kosatec, levandule, světlé dřevo 
Základ: jantar, kosatec, pižmo

S AMBROVOU NOTOU

PURE 64
100064 | 
Charakter: 
vkusný, smyslný
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, cedr, anýz 
Srdce: rozmarýn, květ olivovníku 
Základu: pižmo, guajak, boby tonka

S DŘEVITOU NOTOU

PURE 471
100471 | 
Charakter: 
tajemný, extravagantní
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, pomeranč 
Srdce: skořice, tabák, hřebíček 
Základu: pačule, boby tonka, myrha

PURE 475
100475 | 
Charakter: 
hřejivý, atraktivní
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, mandarinka, citrón, 
kardamom 
Srdce: levandule, jasmín, skořice 
Základu: cedrové dřevo, pižmo, pačule, 
boby tonka

S OVOCNOU NOTOU

PURE 478
100478 | 
Charakter: 
osvěžující, vášnivý, moderní
Vonné tóny: 
Hlava: grapefruit, yuzu, pomeranč, zelené 
jablko 
Srdce: geranium, zázvor, meloun, skořice, 
hřebíček 
Základ: cedrové dřevo, santalové dřevo, 
vetiver, jantar

PURE 482
100482 | 
Charakter: 
povzbuzující, svěží, vzrušující
Vonné tóny: 
Hlava: citron, žlutá mandarinka, ananas, 
jablko, bergamotka, zelené listy, grapefruit 
Srdce: muškátový oříšek, černý pepř, 
šafrán, zázvor, pomerančovník, kardamom 
Základ: vanilka, cedr, jantar, suché dřevo, 
styrax, pačuli, tonkové boby, haitský 
vetiver

CITRUSOVÉ 
svěží a povzbuzující

S CITRÓNOVOU NOTOU

PURE 57
100057 | 
Charakter: 
plný slunce, velkolepý
Vonné tóny: 
Hlavy: švestka, jablko, bergamot 
Srdce: skořice, růžový pepř 
Základu: vanilka, jamajský rum

S POMERANČOVOU  
NOTOU

PURE 93
100093 | 
Charakter: 
moderní, vibrující
Vonné tóny: 
Hlavy: ananas, rozmarýn, bergamot 
Srdce: brambořík, koriandr, jasmín, zázvor 
Základu: dubový mech, břečťan

S MANDARINKOVOU 
NOTOU

PURE 134
100134 | 
Charakter: 
osvěžující, podmanivý
Vonné tóny: 
Hlavy: hořký pomeranč, citrón, bergamot 
Srdce: rozmarýn, mořská tráva, fialka 
Základu: pačule, cedr, ambra

PURE 452
100452 | 
Charakter: 
velmi osvěžující, mihotavý
Vonné tóny: 
Hlavy: aldehyd, máta, citrusové ovoce, 
vodní noty 
Srdce: neroli, cedr, pepř, cypřiš 
Základu: boby tonka, vanilka, vetiver

Parfémy 
PURE 

S DŘEVITOU NOTOU

PURE 718
100718 | 
Charakter: 
dynamický, charismatický
Vonné tóny: 
Hlava: pomeranč, citron, aldehydové tóny 
Srdce: jablko, kardamom, jasmín 
Základ: vetiver, cedrové dřevo, pižmo

S ORIENTÁLNÍ NOTOU

PURE 721 
100721 | 
Charakter: 
otevřený, pozitivní, výrazný
Vonné tóny: 
Hlava: mandarinka, meloun, pomeranč, 
citron, levandule, šalvěj, zelené jablko 
Srdce: koriandr, jasmín, frézie, kardamom, 
skořice, pepř 
Základ: tonkové boby, cedrové dřevo, 
jantar, pižmo, cist

50 ml | Parfemace: 20%

  425 KČ    15,90 EUR 
8 500 KČ | 318,00 EUR / 1 l
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Parfémy 
PURE

S AMBROVOU A 
PIŽMOVOU NOTOU

PURE 110
100110 | 
Charakter: 
lehce drzý, vzpurný
Vonné tóny: 
Hlavy: levandule, bergamot, kardamom 
Srdce: pomerančový květ, konvalinka 
Základu: pižmo, ambra, vanilka

S ORIENTÁLNÍ NOTOU

PURE 490
100490 | 
Charakter: 
odvážný, asertivní, smyslný
Vonné tóny: 
Hlava: jalovec, bergamot, červený 
pomeranč 
Srdce: červený tymián, muškátový oříšek, 
šalvěj 
Základ: pižmo, pačuli, dubový mech 

S VODNÍ NOTOU

PURE 704
100704 | 
Charakter: 
svěží, atraktivní, plný kontrastů
Vonné tóny: 
Hlava: citron, zázvor, jablko 
Srdce: mořský vánek, levandule, 
pelargónie 
Základ: vetiver, tonkové boby, cedrové 
dřevo, jantar 

PURE 705
100705 | 
Charakter: 
teplý, okouzlující, čistý
Vonné tóny: 
Hlava: vodní tóny, kořeněné tóny, ovocné 
tóny 
Srdce: květinové tóny, dřevité tóny, zelené 
tóny 
Základ: pižmo, ambra, mech

DŘEVITÉ
propracované a elegantní

S OVOCNOU NOTOU 

PURE 55
100055 | 
Charakter: 
lehký, s náznakem elegance
Vonné tóny: 
Hlavy: koriandr, jablko 
Srdce: kadidlo, sečuánský pepř 
Základu: vanilka, tóny dřeva

PURE 472
100472 | 
Charakter: 
expresivní, luxusní
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, černý rybíz, limetka 
Srdce: jablko, ananas, rozmarýn, pryskyřice 
elemi 
Základu: pižmo, pačule, cedr

PURE 479
100479 | 
Charakter: 
svěží, odvážný, rafinovaný
Vonné tóny: 
Hlava: sicilský bergamot, italský citron 
Srdce: listy fialky, geranium, divoký jasmín 
Základ: bílé pižmo, dubový mech, cedrové 
dřevo

S VODNÍ NOTOU 

PURE 457
100457 | 
Charakter: 
svěží, minimalistický
Vonné tóny: 
Hlavy: grapefruit, mandarinka, vodní tóny 
Srdce: jasmín, bobkový list 
Základu: ambra, pačule, dubový mech

PURE 474
100474 | 
Charakter: 
nezávislý, vyzývavý
Vonné tóny: 
Hlavy: máta, citrón 
Srdce: kardamom, pelargónie, mořské tóny 
Základu: cedr, pižmo, pačule, santalové 
dřevo

S NÁDECHEM 
GURMÁNSTVÍ

PURE 720 
100720 | 
Charakter: 
výjimečný, chutný, koketní
Vonné tóny: 
Hlava: ananas, pelyněk, levandule 
Srdce: zázvor, kokos, pepř, pikantní tóny 
Základ: vanilka, mech, cedrové dřevo, 
suché dřevo, tóny gourmand

CYPŘIŠOVÉ
svůdné a lákavé

S DŘEVITOU NOTOU 

PURE 56
100056 | 
Charakter: 
probouzející smysly, vibrující
Vonné tóny: 
Hlavy: grapefruit, levandule, květ 
muškátového oříšku, hloh 
Srdce: malina, heliotrop, karafiát 
Základu: cedr, pryskyřice, jalovec

FOUGERE 
svůdné a klasické

S KAPRADINOVOU 
NOTOU

PURE 43
100043 | 
Charakter: 
energizující, poutavý
Vonné tóny: 
Hlavy: mandarinka, kumquat 
Srdce: koriandr, frézie, kardamom 
Základu: tóny kůže, dřevo stromu 
Jacaranda

PURE 135
100135 | 
Charakter: 
překvapující, intenzivní
Vonné tóny: 
Hlavy: hořký pomeranč, mandarinka 
Srdce: svatolína, mořská tráva 
Základu: ambra, tóny dřeva

S LEVANDULOVOU 
NOTOU 

PURE 54
100054 | 
Charakter: 
nejednoznačný, svěží
Vonné tóny: 
Hlavy: máta, bergamot, rum 
Srdce: cedr, šalvěj, levandule 
Základu: dubový mech, vetiver, semiš

50 ml | Parfemace: 20%

  425 KČ    15,90 EUR 
8 500 KČ | 318,00 EUR / 1 l

PURE 473
100473 | 
Charakter: 
svěží, ušlechtilý, vzpurný
Vonné tóny: 
Hlavy: bergamot, růžový pepř 
Srdce: jantar, levandule 
Základu: pačule, vetiver, suché dřevo

PURE 480
100480 | 
Charakter: 
osobitý, harmonický, tajemný
Vonné tóny: 
Hlava: citron, bergamot, neroli 
Srdce: geranium, hyacint, levandule, šalvěj 
muškátová, aksamitník 
Základ: cedrové dřevo, tonkové boby, 
ambra, dubový mech, pižmo

PURE 483
100483 | 
Charakter: 
zralý, tlumený, retro
Vonné tóny: 
Hlava: jablko, mandarinka, pomeranč, 
skořice, šalvěj 
Srdce: levandule, pačuli, rozmarýn 
Základ: santalové dřevo, olivovník
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Parfémy INTENSE

KVĚTINOVÉ
smyslné a romantické

S OVOCNOU NOTOU 
INTENSE 10 | 110010 | 
Vůně, která provokuje 

INTENSE 17 | 110017 | 
Síla svádění

INTENSE 25 | 110025 | 
Okouzlující kompozice 

S ORIENTÁLNÍ NOTOU 
INTENSE 20 | 110020 | 
Výbuch vášně

INTENSE 97 | 110097 | 
Vždy stylová

INTENSE 489 | 110489 | 
Moderní vánek

SE ZELENOU NOTOU
INTENSE 81 | 110081 | 
Svěží a jemná 

S ALDEHYDOVOU NOTOU 
INTENSE 21 | 110021 | 
Klasická

CITRUSOVÉ
svěží a povzbuzující

S CITRÓNOVOU NOTOU 
INTENSE 33 | 110033 | 
Osvěžující a energická

S MANDARINKOVOU NOTOU 
INTENSE 23 | 110023 | 
Romantická a radostná

CYPŘIŠOVÉ
svůdné a lákavé

S DŘEVITOU NOTOU 
INTENSE 56 | 110056 | 
Jednoznačně modern

S AMBROVOU  
A PIŽMOVOU NOTOU
INTENSE 110 | 110110 | 
Osvobozující, mužná a statečná 

FOUGERE 
svůdné a klasické

S KAPRADINOVOU  
NOTOU 
INTENSE 43 | 110043 | 
Protijed nudy 

S LEVANDULOVOU  
NOTOU
INTENSE 473 | 110473 | 
Duše rebela

CYPŘIŠOVÉ
svůdné a lákavé

S OVOCNOU NOTOU
INTENSE 05 | 110005 | 
Podněcuje smysly 

INTENSE 16 | 110016 | 
Lákavá sladkost

S DŘEVITOU NOTOU
INTENSE 18 | 110018 | 
Jemná provokace

ORIENTÁLNÍ
silné a nezkrotné

S KVĚTINOVOU NOTOU
INTENSE 09 | 110009 | 
Odhalte tajemství 

INTENSE 436 | 110436 | 
Dodává sebevědomí

S OVOCNOU NOTOU
INTENSE 98 | 110098 | 
Obchodní elegance 

INTENSE 413 | 110413 | 
Uvolněnost

S KOŘENITOU NOTOU
INTENSE 173 | 110173 | 
Exotická cesta 

50 ml

  520 KČ    19,90 EUR 
10 400 KČ | 398,00 EUR / 1 l

DÁMSKÉ 
PARFEMACE: 30% 

PÁNSKÉ 
PARFEMACE: 24% 

Kolínská voda (3-5 %)

Toaletní voda (méně než 16 %)

Parfémovaná voda (16 %)

Parfém (20 %)

INTENSE (24-30%)

ORIENTÁLNÍ 
silné a nezkrotné

S KVĚTINOVOU NOTOU 
INTENSE 52 | 110052 | 
Definice muže 21. století 

S AMBROVOU NOTOU
INTENSE 64 | 110064 | 
Síla elegance

CITRUSOVÉ 
svěží a povzbuzující

S MANDARINKOVOU 
NOTOU 
INTENSE 134 | 110134 | 
Podstata lehkosti

DŘEVITÉ 
propracované a elegantní

S OVOCNOU NOTOU
INTENSE 472 | 110472 | 
Působivý charakter

S VODNÍ NOTOU
INTENSE 457 | 110457 | 
Podněcuje k činnosti
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Parfémy  
PHEROMONE

Cestovní FLAKÓN

50 ml | Parfemace: 20%

  465 KČ    17,90 EUR 
9 300 KČ | 358,00 EUR / 1 l

TRAVEL VIAL

Nyní můžete mít váš oblíbený 
parfém vždy s sebou, i když cestujete 
s malým zavazadlem. Pohodlný a 
elegantní. Odnímatelný atomizér 
se skleněnou nádobkou udržuje 
vaši oblíbenou vůni v bezpečí i na 
cestách. V elegantním, matném, 
hliníkovém obalu.

VÝŠKA: 9,5 cm | 8 ml

  195 KČ    6,90 EUR 

GOLD | 920045 | 

SILVER | 920090 | 

DÁMSKÉ 

Feromony jsou látky bez zápachu, 
přidávané do parfémů pro zlepšení 
jejich stimulačních účinků. Jedná se 
o tajnou zbraň, jejímž posláním je 
zvýšit přitažlivost a sebevědomí.

PÁNSKÉ

FLIRT
05 10 18 20
120005 120010 120018 120020

23 101 431
120023 120101 120431

SVÁDĚNÍ
52 110 473
120052 120110 120473

ŠARM
34 413
120034 120413

SEBEVĚDOMÍ
56 135 457
120056 120135 120457

ÚSPĚCH
01 33 81 98
120001 120033 120081 120098

436 489
120436 120489

ÚSPĚCH
64 134 472
120064 120134 120472

PHEROMONE



Péče odpovídající  
vašim potřebám

Stres, znečištěné ovzduší a měnící se klima způsobuje, že naše pokožka 
vyžaduje zvláštní pozornost. Vzhledem k rychlému životnímu tempu, které 

vedeme, můžeme péči o pokožku snadno zanedbat. Proto jsme vyvinuli 
kosmetiku, která díky pečlivě vybraným a koncentrovaným složkám 
každodenně vyživuje a regeneruje naši pokožku. Stejně jako po těch 

nejlepších lázeňských procedurách bude vaše pokožku zářivá a zdravá. Naše 
široká škála produktů vám zajistí komplexní péči, a to nejen ve formě úlevy 

pro tělo, ale také potěšením a relaxací.  
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ANTI-AGEING FACE SCRUB

Účinně čistí a osvěžuje pleť, 
zanechává ji hladkou a jemně 
rozjasněnou. Díky krystalům korundu 
důkladně odstraňuje odumřelou 
pokožku a zaručuje účinek 
kosmetické mikrodermabraze.

	▪ s lékořicí, která skvěle vyrovnává 
odstín pleti, má antioxidační 
účinek a zpomaluje proces 
stárnutí

	▪ obsahuje zklidňující, zvlhčující a 
regenerační účinné látky

	▪ perfektně připravuje pokožku na 
další péči

	▪ vhodný pro všechny typy pleti, 
zejména pro suchou a zralou

50 ml | 512007 | 

  1 110 KČ    41,90 EUR 
22 200 KČ | 838,00 EUR / 1 l

SHIMMERING BODY OIL

Zanechává pokožku zářivou, hedvábně jemnou a hydratovanou 
po dlouhou dobu. Olej z hroznových jader vyhlazuje, regeneruje 
a vyživuje a společně s vitaminem E zpomaluje proces stárnutí. 
Olej ze sladkých mandlí zlepšuje pružnost tím, že zabraňuje 
vzniku strií. Slunečnicový olej posiluje lipidovou bariéru pokožky 
a má normalizační účinek.

	▪ díky částečkám zlata krásně zvýrazní odstín pleti

	▪ obsahuje výživný koktejl omlazujících ingrediencí

	▪ rychle se vstřebává, aniž by zanechával mastný film

	▪ vhodný pro každý typ pokožky

100 ml | 512006 | 

  735 KČ    27,90 EUR 
7 350,00 KČ | 279,00 EUR / 1

PŘÍRODNÍCH 
INGREDIENCÍ

95%
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Oční KRÉM  
proti stárnutí

Denní KRÉM  
proti stárnutí 

Noční KRÉM  
proti stárnutí 

Omlazující gelové 
TONIKUM

ANTI-AGEING EYE CREAM

Obsahuje výživný komplex biomimetických peptidů 
– hexapeptid-8 vyhlazuje mimické vrásky a díky svým 
zpevňujícím účinkům minimalizuje jejich tvorbu, 
tetrapeptid-5 rozjasňuje kruhy pod očima a zmenšuje 
otoky.

	▪ obnovuje pevnost, pružnost a hladkost pokožky

	▪ bojuje s projevy stárnutí a únavy

	▪ s bisabololem z heřmánku pro regenerační a 
zklidňující účinky

	▪ pro použití ráno a večer

20 ml | 512002 | 

  365 KČ    23,90 EUR 
18 250 KČ | 1 195,00 EUR / 1

ANTI-AGEING DAY CREAM

Obsahuje rozjasňující koloidní zlato a resveratrol z 
červených hroznů, které podporují tvorbu kolagenu a 
elastinu odpovědného za správné napětí pleti.

	▪ pomoc při zpevnění pleti

	▪ dokonale vyhlazuje a obnovuje její pružnost

	▪ s výživným bambuckým máslem a hydratační 
kyselinou hyaluronovou

	▪ obohacený o ceramidový komplex, který posiluje 
přirozenou ochrannou vrstvu

50 ml | 512003 | 

  885 KČ    32,90 EUR 
17 700 KČ | 658,00 EUR / 1 l

ANTI-AGEING GEL TONER

Obnovuje přirozené pH pokožky a dokonale ji připraví 
na aplikaci dalších kosmetických přípravků. Obsahuje 
zklidňující růžovou vodu s úžasným účinkem a hydratující 
kyselinu hyaluronovou.

	▪ s jemným složením bez obsahu alkoholu

	▪ gelová konzistence, která se dokonale vstřebá

	▪ nelepí se a nezanechává nepříjemný pocit napjaté 
pokožky

	▪ zanechává pleť svěží a vyhlazenou

150 ml | 512001 | 

  365 KČ    13,90 EUR 
2 433 KČ | 92,67 EUR / 1 l

ANTI-AGEING NIGHT CREAM

Byl vyvinut k obnově pleti během spánku, kdy její 
buňky pracují intenzivněji a regenerují se. Díky složení 
bohatému na jojobový, arganový, růžový a kokosový olej 
a ceramidový komplex ji hluboce vyživuje a obnovuje její 
lesk.

	▪ dokonale vyhlazuje a zpevňuje pleť, potlačuje 
projevy stárnutí

	▪ s resveratrolem z červených hroznů se silným 
antioxidačním účinkem

	▪ obohacený o nikotinamid, který změkčuje drsný 
povrch pleti, zlepšuje její pigmentaci a vytváří 
přirozenou ochranní vrstvu

50 ml | 512004 | 

  885 KČ    32,90 EUR 
17 700 KČ | 658,00 EUR / 1 l

KOLOIDNÍ 
ZLATO

SPOJENEC V BOJI S 
PLYNOUCÍM ČASEM

	▪ redukuje existující vrásky a zabraňuje tvorbě nových vrásek

	▪ podporuje syntézu kolagenu a elastinu a pečuje o správné napětí a pružnost pokožky

	▪ má vliv na optimální hydrataci pokožky

	▪ usnadňuje pronikání účinných látek do hlubších vrstev

	▪ podporuje výměnu mikroprvků uvnitř pleti a přispívá k její intenzivní výživě

	▪ obnovuje přirozenou záři a vitalitu pleti

	▪ aktivuje přirozený imunitní systém pokožky a zvyšuje odolnost vůči škodlivým vlivům vnějšího 
prostředí

KOMPLEXNÍ PÉČE O POKOŽKU

P R O  D O S A Ž E N Í  T Ě C H  N E J L E P Š Í C H 
E F E K T Ů  P O U Ž Í V E J T E  V Š E C H N Y 

Č T Y Ř I  P Ř Í P R A V K Y
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Regenerační a 
vyživující KRÉM 
na ruce

Pleťové 
SÉRUM

Odličovací 
MLÉKO 3 v 1

Hydratační tělový 
BALZÁM

Tělový BALZÁM  
proti celulitidě

REGENERATING  
& NOURISHING  
HAND CREAM

Vytvořený pro potřeby suché, 
poškozené pokožky rukou, která 
je trvale vystavena škodlivým 
vnějším vlivům. Intenzivně vyživuje 
a vyhlazuje pokožku a zlepšuje stav 
nehtů, což jim dodává zdravý a 
upravený vzhled. 

	▪ složení na bázi: beta-glukanu, 
rýžového, ricinového oleje a 
alantoinu

50 ml | 513007 | 

  520 KČ    19,90 EUR 
10 400 KČ | 398,00 EUR / 1 l

FACE SERUM

Určen pro pravidelnou péči, ráno i 
večer, místo pleťového krému. Lze 
aplikovat na části pleti a pokožky 
celého těla, které vyžadují speciální 
ošetření. 

	▪ moderní kosmetický přípravek s 
intenzivním účinkem

	▪ vhodný pro citlivou, unavenou a 
suchou pokožku

	▪ pro všechny typy pleti

30 ml | 513002 | 

  660 KČ    24,90 EUR 
22 000 KČ | 830,00 EUR / 1 l

3 IN 1 FACIAL CLEANSER

Mimořádně jemné složení s lehkou 
texturou. Dokonale odstraňuje 
nečistoty a make-up, včetně 
voděodolného. Tonizuje, díky tomu je 
pleť hladká a vyživená.  

	▪ síla složek: ovesný beta-glukan, 
panthenol, mandlový olej, 
vitamín E, hydrolát vilínu, růžová 
voda z damašské růže

	▪ nevyžaduje oplachování 

200 ml | 513001 | 

  520 KČ    19,90 EUR 
2 600 KČ | 99,50 EUR / 1 l

MOISTURISING BODY BALM

Hydratuje a vyživuje pokožku, dodává jí pevnost a 
pružnost. 

	▪ s triglyceridy kyseliny kaprylové a kyseliny 
kaprinové, které posilují epidermální lipidovou 
vrstvu pokožky, jemně ji promastí a hydratují

	▪ pro všechny typy pleti

300 ml | 513008 | 

  610 KČ    22,90 EUR 
2 033 KČ | 76,33 EUR / 1 l

ANTICELLULITE BODY BALM

Obsahuje unikátní komplex Anticellulite Forte, který 
tvaruje postavu a posiluje tkáně. Při pravidelném 
používání se postupně redukuje tzv. pomerančová kůže.

	▪ viditelně štíhlá stehna, boky, bedra a oblast břicha

	▪ s výtažkem z rostliny Centella asiatica, která 
stimuluje tvorbu kolagenu a elastinu, obnovuje 
správnou hustotu a elasticitu pokožky a předchází 
tvorbě strií

300 ml | 513009 | 

  660 KČ    24,90 EUR 
2 200 KČ | 83,00 EUR / 1 l

ÚČINNOST  
BETA-GLUKANU 

BYLA POTVRZENA ŘADOU STUDIÍ

	▪ zajišťuje pokožce optimální hydrataci,

	▪ stimuluje tvorbu kolagenu, který působí proti stárnutí a má omlazující účinky,

	▪ regeneruje suchou pokožku, zklidňuje, podporuje hojení,

	▪ činí pokožku elastickou a napíná kůži, díky tomu se pleť stává pružnou a 
hladkou,

	▪ je přirozeným ochranným prostředkem v boji proti UV záření
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Parfémované MÝDLO V KOSTCE
PERFUMED SOAP BAR

Dokonale čistí a díky svému bohatému složení hydratuje a 
vyživuje pokožku. Změkčuje zrohovatělý povrch pokožky a 
zanechává na ní jemný ochranný film.

	▪ obsahuje glycerin, arganový a avokádový olej, mangové a 
bambucké máslo

	▪ s uhlím s antibakteriálními a protizánětlivými účinky

	▪ s krásnou vůní parfému PURE ROYAL 900

100 g | 524900 | 

  360 KČ    13,90 EUR 
3 600 KČ | 139,00 EUR / 1 l N O V I N K A

Parfémovaný SPRCHOVÝ GEL  

Parfémovaný tělový BALZÁM  

PERFUMED SHOWER GEL

Pečlivě čistí tělo a zanechá na něm vůni nejkrásnějších 
parfémů.

	▪ rozmazluje smysly svou hedvábnou konzistencí

	▪ obsahuje zvlhčující a regenerující panthenol

300 ml

  280 KČ    10,90 EUR 
933 KČ | 36,33 EUR / 1 l

PERFUMED BODY BALM

Posiluje vůni vašeho oblíbeného parfému. Obsahuje 
aktivní hydratační a regenerační složky.

	▪ s vitamínem E, B5 a alantoinem

300 ml

  360 KČ    13,90 EUR 
1 200 KČ | 46,33 EUR / 1 l

VŮNĚ DÁMSKÉ: 
18 (507018)   | 20 (507020)    
33 (507033)   | 81 (507081)    
171 (507171)   | 173 (507173)    
366 (507366)   | 489 (507489)    
809 (507809)

VŮNĚ PÁNSKÉ: 
52 (507052)   | 134 (507134)    
199 (507199)   | 472 (507472)    
473 (507473)   | 815 (507815)    
823 (507823)

VŮNĚ UNISEX:  
900 (507900)   | 910 (507910)    
913 (507913)

VŮNĚ DÁMSKÉ: 
18 (506018)   | 20 (506020)   | 33 (506033)    
81 (506081)   | 173 (506173)   | 366 (506366)    
489 (506489)   | 809 (506809)

VŮNĚ UNISEX: 
900 (506900)

Každý kosmetický přípravek z této řady má jedinečnou vůni, která dokonale 
ladí s našimi nejoblíbenějšími parfémy PURE a PURE ROYAL. V naší nabídce si 
zaručeně najdete něco pro sebe.

HARMONICKY 
SLADĚNÉ VŮNĚ

C O M I N G
S O O N

C O M I N G
S O O N
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PERFUMED 
ANTIPERSPIRANT STICK

Účinně zabraňuje nadměrnému 
pocení, dokonale neutralizuje 
nepříjemné pachy a poskytuje 
dlouhodobý pocit svěžesti.

	▪ zaručuje pohodlí v každé situaci

	▪ šetrný k jemné pokožce podpaží

	▪ s krásnou vůní parfému PURE 
ROYAL

75 g

  600 KČ    22,90 EUR 
800 KČ | 30,53 EUR / 100 g

VŮNĚ DÁMSKÉ: 
366 (526366)   | 809 (526809)

VŮNĚ PÁNSKÉ: 
199 (526199)

VŮNĚ UNISEX: 
900 (526900)   | 910 (526910) 
913 (526913)

N O V I N K A

Neparfémovaný 
DEO ROLL-ON 
unisex 
FRAGRANCE-FREE 
ANTIPERSPIRANT ROLL-ON

Univerzální roll-on je možné kombinovat s 
libovolnými parfémy. Poskytuje dlouhodobou 
ochranu proti nepříjemnému zápachu. 

	▪ pro ženy a muže

	▪ nezanechává stopy na oblečení

	▪ neobsahuje alkohol 

50 ml | 508000

  180 KČ    6,90 EUR 
3 660 KČ | 138,00 EUR / 1 l

Parfémovaný  
DEO ROLL-ON

PERFUMED ANTIPERSPIRANT ROLL-ON

Díky kombinaci antiperspiračních vlastností a vonných kompozic zajišťuje 
pocit pohodlí a svěžesti. 

	▪ eliminuje nadměrné pocení

	▪ nezanechává žádné stopy na oblečení

	▪ neobsahuje alkohol

	▪ se širokou škálou vůní

50 ml 

  180 KČ    6,90 EUR 
3 660 KČ | 138,00 EUR / 1 l

VŮNĚ DÁMSKÉ: 
18 (508018)   | 20 (508020)   | 33 (508033)    
81 (508081)   | 173 (508173)

VŮNĚ PÁNSKÉ:  
52 (508052)   | 134 (508134)   | 199 (508199)    
472 (508472)   | 473 (508473)
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Parfémovaná tělová MLHA

PERFUMED BODY MIST

Je jako mořský vánek – zajistí 
okamžitý osvěžující účinek. 
Zanechává na pokožce krásnou vůni 
PURE.

	▪ obsahuje složku s vynikajícím 
zvláčňujícím účinkem – 
kokosový olej rozpuštěný ve 
vodě dokonale pečuje o pokožku

	▪ ideální během horkých dnů jako 
alternativa k parfémům

150 ml 

  510 KČ    18,90 EUR 
3 400 KČ | 126,00 EUR / 1 l

DOSTUPNÉ VŮNĚ: 
18 (521018)   | 20 (521020)    
372 (521372)   | 489 (521489)

Parfémovaný tělový SPREJ

PERFUMED BODY SPRAY

Zanechává na pokožce podmanivou 
vůni, která vydrží po dlouhou 
dobu. Je dokonalou alternativou k 
parfémům nebo kosmetice – zesílí 
jejich vůni.

	▪ s vůní těch nejkrásnějších 
kompozic PURE ROYAL

150 ml 

  450 KČ    16,90 EUR 
3 000 KČ | 112,67 EUR / 1 l

VŮNĚ DÁMSKÉ: 
366 (523366)   | 809 (523809) 

VŮNĚ PÁNSKÉ: 
199 (523199)

VŮNĚ UNISEX:  
900 (523900)   | 910 (523910)    
913 (523913) 
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HOLICÍ PĚNA   
pro ženy
SHAVING FOAM FOR WOMEN

Navržena speciálně pro jemnou ženskou pokožku. Zanechá ji 
měkkou a příjemnou na dotek. Účinně změkčí chloupky a zajistí 
hladké a pohodlné oholení.

	▪ obohacená o alantoin, který zklidňuje a snižuje riziko 
zarudnutí

	▪ ideální pro nohy a jemnou pokožku v oblasti podpaží nebo 
bikin

	▪ nádherná vůně parfému PURE 18

250 ml | 516018 | 

  660 KČ    9,90 EUR 
2 640 KČ | 39,60 EUR / 1 l

VODA  
po holení 

BALZÁM   
po holení 

PĚNA    
po holení 

AFTERSHAVE 

Intenzivně vonící voda po holení je 
perfektním vyvrcholením dokonalého 
holení. Chladící mentol přináší 
příjemné osvěžení.

	▪ s alantoinem, který eliminuje 
podráždění a zklidňuje pokožku

100 ml 

  185 KČ    6,90 EUR 
1 850 KČ | 69,00 EUR / 1 l

AFTERSHAVE BALM

Obsahuje složky zklidňující a 
hydratující podrážděnou pokožku po 
holení, zároveň se dobře vstřebává a 
poskytuje celodenní pohodlí. 

	▪ s vyživujícím makadamiovým 
olejem

	▪ s regeneračním panthenolem

50 ml 

  200 KČ    7,50 EUR 
4 040 KČ | 150,00 EUR / 1 l

SHAVING FOAM

Vhodná konzistence krémové pěny 
účinně změkčuje tvrdé vousy, čímž 
usnadňuje holení. Složení obohacené 
o výtažek z máty příjemně osvěžuje 
pokožku na tváři.

	▪ zaručuje důkladné a pohodlné 
holení

	▪ s osvěžujícím výtažkem z máty

	▪ se svěží vůní parfému PURE 134

250 ml | 516134 | 

  260 KČ    9,90 EUR 
1 040 KČ | 39,60 EUR / 1 l

DOSTUPNÉ VŮNĚ:  
52 (509052)   | 134 (509134)    
199 (509199)

DOSTUPNÉ VŮNĚ:  
52 (510052)   | 134 (510134)    
199 (510199)
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NECTAR BODY WASH

Měkká a voňavá pokožka díky 
šetrné tekutině s jemnou, olejovou 
konzistencí. Nektar čistí a vyživuje 
pokožku. 

	▪ obsahuje výtažek z medu, 
kyselinu mléčnou a alantoin, 
které poskytují pokožce 
správnou úroveň hydratace

	▪ s výtažkem z opuncie, hrušně a 
mučenky

220 ml | 515005 | 

  250 KČ    8,90 EUR 
1 136 KČ | 40,45 EUR / 1 l

Díky svým hydratačním a regeneračním účinkům je med jako stvořený pro 
suchou a dehydratovanou pokožku. Vyživuje ji, je díky němu pružnější a 
zářivější. Kromě toho je méně citlivá na podráždění a odolná vůči škodlivým 
vlivům vnějších faktorů.

NEKTAR pro mytí těla

Cukrový tělový 
PEELING

Tělový  
PUDINK

SUGAR BODY SCRUB

Důkladně očisťuje pokožku, vyhlazuje a intenzivně ji 
hydratuje. Navrátí jí jemnost a pružnost.

	▪ s arganovým olejem, který chrání pokožku před 
vysoušením, zlepšuje její pružnost a oddaluje proces 
stárnutí

	▪ s olejem ze sladkých mandlí s posilujícími účinky, 
který je bohatý na hořčík, draslík, zinek a vitamíny: 
E, niacin a vitaminy skupiny B

150 ml | 515003 | 

  370 KČ    13,90 EUR 
2 467 KČ | 92,67 EUR / 1 l

BODY PUDDING

Dlouhotrvající a intenzivní hydratace a saténová jemnost. 
Nádherně vonící máslo s mimořádně nadýchanou 
konzistencí. Snadno se roztírá a rychle se vstřebává.

	▪ s mandlovým olejem a výtažkem z medu, které 
dokonale hydratují

	▪ s bambuckým máslem, které vyživuje pokožku

130 ml | 515004 | 

  3 340 KČ    12,90 EUR 
25 692 KČ | 99,23 EUR / 1 l

PÉČE SLADKÁ JAKO 
MED
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NATURAL SUGAR 
BODY SCRUB

Medová dávka vitamínů a olejů pro 
pokožku bez lesku. Díky vitaminu 
E, sójovému a slunečnicovému oleji 
má omlazující účinky. Obsahuje 
bambucké máslo, které dokonale 
regeneruje poškozenou pokožku a 
chrání ji před škodlivými vnějšími 
vlivy.

	▪ čistí, rozjasňuje a omlazuje 
pokožku

	▪ s mandlovým olejem, který 
zabraňuje vzniku strií

	▪ používáme 1 – 2krát týdně

200 ml | 515006 | 

  735 KČ    27,90 EUR 
3 675 KČ | 139,50 EUR / 1 l

NATURAL BODY PUDDING

Každodenní koktejl ingrediencí 
pro mladistvý vzhled. Obsahuje 
liči, kokosový olej a kofein, které 
zpomalují procesy stárnutí pokožky 
a bambucké máslo, které zároveň 
regeneruje a hydratuje. Alantoin a 
panthenol zjemňují pokožku, zklidňují 
podráždění a urychlují její regeneraci.

	▪ hydratuje a zpevňuje pokožku, 
obnovuje její mladistvý vzhled

	▪ avokádový olej zvyšuje její 
elasticitu

	▪ používáme ráno a večer

200 ml | 515007 | 

  735 KČ    27,90 EUR 
3 675 KČ | 139,50 EUR / 1 l

MEDOVÝ KRÁL

Manukový med je považován za nejzdravější na světě – není divu, obsahuje totiž 
celou řadu vitamínů, minerálů, cukrů a flavonoidů, které mají příznivý účinek na 
tělo i pokožku – hydratuje, vyhlazuje, zklidňuje a revitalizuje. Je jedinečný nejen 
díky svým blahodárným účinkům, ale i způsobu sklizně. Tento vzácný druh medu 
se nachází v nektaru a pylu květů čajovníků rostoucích výhradně na Novém 
Zélandu.

Přírodní cukrový tělový PEELING Přírodní tělový    
PUDING

PŘÍRODNÍCH  
INGREDIENCÍ

96%

PŘÍRODNÍCH  
INGREDIENCÍ

99%
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FACIAL CREAM 

Perfektní pro každodenní péči o 
pleť díky obsahu přírodních složek: 
šťáva z aloe zklidňuje podráždění, 
podporuje regeneraci pleti a syntézu 
kolagenu; cukrový betain vyhlazuje 
pokožku a makadamový olej a 
glycerin ji dlouhodobě změkčují a 
hydratují.

	▪ obsahuje olej ze sladkých mandlí 
a vitamin E, které zpomalují 
proces stárnutí pokožky

	▪ s bioaktivním výtažkem z 
bambuckého másla, který 
posiluje ochrannou bariéru pleti

	▪ pro použití ráno a večer

	▪ vhodný jako podklad pod líčení

	▪ pro všechny typy pleti, včetně 
suché a citlivé

50 ml | 514011 | 

  470 KČ    17,90 EUR 
9 400 KČ | 358,00 EUR / 1 l

MULTIFUNCTIONAL GEL

Obsahuje téměř 100% zvlhčující a výživné aloe 
z organických plantáží v Mexiku a také zklidňující 
alantoin a panthenol. Snadno se vstřebává a 
nezanechává mastný film.

	▪ dokonalý pro obličej, tělo a vlasy

	▪ pro všechny typy pokožky

	▪ nemůže chybět v žádné kosmetické tašce

	▪ s příjemnou svěží vůní

	▪ vhodný pro vegany

200 ml | 514010 | 

  520 KČ    19,90 EUR 
 2 600 KČ | 99,50 EUR / 1 l

Aloe je bohatým zdrojem vitamínů A, B, C a E, stejně jako řady minerálních látek 
jako zinek, selen nebo měď. Není proto divu, že se v medicíně a kosmetice používá 
již po staletí.

Pleťový KRÉM Multifunkční GEL

N O V I N K A

N O V I N K A

J E D E N  P R O D U K T ,  
M N O H O  V Y U Ž I T Í

TĚLOVÝ BALZÁM 
vyživuje a zpevňuje

EMULZE NA NOHY A RUCE 
snižuje přesušení a vytváří ochrannou vrstvu

KOSMETICKÝ PŘÍPRAVEK  
PO OPALOVÁNÍ 
zklidňuje a regeneruje

SÉRUM NA OBLIČEJ 
vyhlazuje a rozjasňuje

VLASOVÁ MASKA 
intenzivně hydratuje

KRÉM PO HOLENÍ 
zklidňuje podráždění a zmírňuje 
zarudnutí

BOHATSTVÍ 
VITAMINŮ A 
MINERÁLŮ
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PĚNA na 
čištění pleti

Pleťové  
TONIKUM

Pleťové  
GEL-KRÉM

Enzymatický pleťový   
PEELING 

FACIAL CLEANSING FOAM

Jemné, ale účinné a zvlhčující složky. 
Odstraňuje make-up a zbavuje 
nečistot, osvěží a zklidní pleť. 

	▪ velmi účinná (jedna dávka = 
jedno mytí)

	▪ ideální pro každodenní péči

150 ml | 514009 | 

  230 KČ    8,90 EUR 
1 527 KČ | 59,33 EUR / 1 l

FACIAL TONER

Obnovuje správné pH pokožky 
a zajišťuje jí odpovídající úroveň 
hydratace. Ve formě jemné mlhy. 

	▪ s praktickým rozprašovačem

	▪ bez alkoholu 

150 ml | 514003 | 

  230 KČ    8,90 EUR 
1 527 KČ | 59,33 EUR / 1 l

FACIAL GEL-CREAM

Rychle se vstřebává. Intenzivně 
hydratuje, vyživuje a zklidňuje 
pokožku. Dodá ji sametovou hebkost 
a zdravý svěží vzhled. 

	▪ má jemnou konzistenci

	▪ vhodný jako podklad pod make-
up 

50 ml | 514008 | 

  230 KČ    8,90 EUR 
4 600 KČ | 178,00 EUR / 1 l

ENZYMATIC  
FACIAL PEELING

Skvělá alternativa k tradičním mechanickým 
peelingům. Čistí a vyhlazuje pokožku, 
zanechává ji svěží a rozzářenou. Obsahuje 
výtažek z ananasu bohatý na bromelain – 
enzym, který odstraňuje odumřelé pleťové 
buňky a zároveň vyrovnává odstín pleti.

	▪ regeneruje a zklidňuje díky aloe a 
alantoinu

	▪ s glycerinem, který zaručí dokonalou 
hydrataci

	▪ vhodný pro všechny typy pleti, také 
suchou a dehydratovanou pokožku

50 ml | 514006 | 

  200 KČ    7,90 EUR 
4 040 KČ | 158,00 EUR / 1 l
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RICH REVITALIZING FACIAL MASK

Zanechává pleť hladkou a pružnou, dodává jí lesk a 
svěží vzhled. Obsahuje aloe vera, kyselinu hyaluronovou 
a glycerin, které zaručují dlouhodobou hydrataci a 
zpomalují proces stárnutí.

	▪ krémová konzistence

	▪ obsahuje výtažky z borůvek a černého rybízu, které 
pozitivně ovlivňují pevnost a pružnost pleti

	▪ s avokádovým olejem a bambuckým máslem, které 
pleť vyživují a posilují její hydrolipidovou vrstvu

	▪ vhodná pro všechny typy pleti, také suchou a 
dehydratovanou pokožku

50 ml | 514007 | 

  205 KČ    7,90 EUR 
4 120 KČ | 158,00 EUR / 1 l

Peel-off pleťová 
MASKA

Revitalizační pleťová 
MASKA

EMULZE pro intimní hygienu

PEEL-OFF FACIAL MASK

Jemně odstraňuje odumřelé kožní buňky, dokonale čistí a 
stahuje póry, tím zabraňuje lesknutí pokožky a dodává jí 
měkkost, pružnost a příjemný pocit svěžesti.

	▪ se zklidňujícím výtažkem z jasmínu a výtažkem z 
kůry stromu Enantia Chlorantha, který redukuje 
sekreci kožního mazu

	▪ pro pleť normální, smíšenou a mastnou

50 ml | 514002 | 

  205 KČ    7,90 EUR 
4 120 KČ | 158,00 EUR / 1 l

INTIMATE HYGIENE WASH

Jemně myje, dodává pocit čistoty a 
svěžesti. Posiluje přirozené ochranné 
bariéry v oblasti intimních partií a 
obnovuje správné pH. 

	▪ zklidňuje podráždění, hydratuje 
a snižuje riziko infekce

	▪ s hygienickým dávkovačem

200 ml | 514005 | 

  250 KČ    8,90 EUR 
1 250 KČ | 44,50 EUR / 1 l
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CLEANSING ANTIBACTERIAL HAND GEL

Zabraňuje šíření bakterií na povrchu pokožky a pomáhá 
ji chránit. Obsahuje extrakt z aloe vera a panthenol s 
vyživujícím účinkem.

	▪ čistí ruce bez použití vody

	▪ vhodný pro použití mimo domov – na cesty, do 
práce nebo na procházky

50 ml | 501022 | 

  270 KČ    9,90 EUR 
5 400 KČ | 198,00 EUR / 1 l

Tuhé MÝDLOAntibakteriální MYCÍ 
GEL na ruce SOAP BAR

Skvěle pění a důkladně očistí celé tělo. Obsahuje vzácný 
avokádový olej bohatý na vitamíny, nenasycené mastné 
kyseliny a aminokyseliny.

	▪ s příjemnou jemnou vůní

	▪ s hydratačním glycerinem a výživným bambuckým 
máslem

	▪ s olivovým olejem, který zanechává pokožku 
hedvábně jemnou a hladkou

	▪ neobsahuje barviva

100 g | 501021 | 

  115 KČ    3,90 EUR 
1 150 KČ | 39,00 EUR / 1 kg

Univerzální 
pečující 
SPRCHOVÝ GEL

Hluboce hydratační 
tělový BALZÁM

Univerzální 
pečující KRÉM 

COMPLETE CARE 
SHOWER GEL

Dokonale čistí pokožku a zanechává 
pocit hebkosti. Vhodný pro všechny 
typy pleti i pro děti od 3 let věku. 
Obsahuje mandlový olej, který 
zabraňuje dehydrataci pokožky a 
intenzivně ji zvlhčuje. 

	▪ jemně pění a obsahuje šetrné 
čistící složky

	▪ s anthenolem a alantoinem se 
zklidňujícím účinkem

250 ml | 501002 | 

  270 KČ    9,90 EUR 
1 080 KČ | 39,60 EUR / 1 l

DEEPLY MOISTURIZING 
BODY LOTION

Bohaté složení, obsahující mimo 
jiné mandlový olej, kokosový olej, 
panthenol, alantoin a bisabolol, 
intenzivně hydratuje, vyživuje a 
činí pokožku dokonale pružnou. 
Dokonale vyhlazuje drsný a suchý 
povrch pokožky a zanechává ji 
jemnou a hladkou.

	▪ díky pečlivě vybranému složení 
jemně promašťuje pokožku 
a poskytuje jí okamžitý pocit 
pohodlí a hydratace

	▪ zklidňuje a uvolňuje napnutou 
pokožku, chrání ji před 
vysušením 

250 ml | 501003 | 

  235 KČ    8,90 EUR 
940 KČ | 35,60 EUR / 1 l

COMPLETE CARE CREAM

Jeho lehké, jemné složení je vhodné 
pro všechny typy pleti, tedy i pro 
pleť citlivou a děti od 3 let věku. 
Zanechává jemný ochranný film. Se 
složkami, které optimálně hydratují 
a vyhlazují pokožku obličeje, těla a 
rukou. 

	▪ obsahuje kokosový a avokádový 
olej, které posilují ochrannou 
bariéru pokožky

	▪ s panthenolem a alantoinem, 
které zklidňují a mají 
protizánětlivé účinky

	▪ komplex vitamínů C a E, které 
zpomalují proces stárnutí

30 ml | 501001 | 

  250 KČ    8,90 EUR 
8 333 KČ | 296,67 EUR / 1 l
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SMOOTHING HAND PEELING

Dopřejte pokožce vašich rukou vyhlazující terapii, 
která ji učiní měkčí, hydratovanější a pružnější. Díky 
vulkanickému perlitu a prášku z vlašských ořechů peeling 
jemně odstraňuje odumřelou kůži a stimuluje obnovu 
nové. 

	▪ dokonale vyhladí i velmi vysušenou a popraskanou 
pokožku rukou

	▪ ideálně připraví pokožku rukou na další kosmetické 
ošetření

	▪ s anthenolem, alantoinem a triglyceridy se 
zklidňujícími účinky

100 ml | 501005 | 

  155 KČ    5,90 EUR 
1 560 KČ | 59,00 EUR / 1 l

Vyživující KRÉM na 
ruce

Vyhlazující PEELING 
na ruce

NOURISHING HAND CREAM

Díky bohatému složení viditelně zlepšuje vzhled rukou. 
Synergická kombinace močoviny a glycerinu zaručuje 
dlouhodobou a intenzivní hydrataci. Krém navíc obsahuje 
olej ze sladkých mandlí a bambucké máslo, které mají 
vynikající vyživující, regenerační a vyhlazující vlastnosti.

	▪ skvěle se nanáší

	▪ s panthenolem a alantoinem, které zklidňují 
popraskanou pokožku

	▪ zanechává jemný ochranný film, který zabraňuje 
vysychání pokožky

100 ml | 501004 | 

  160 KČ    5,90 EUR 
1 600 KČ | 59,00EUR / 1 l

Regenerační  
SÉRUM NA RUCE

REGENERATING HAND SERUM

Díky svému bohatému a koncentrovanému složení dokonale 
pečuje o vaše ruce. Obsahuje šťávu z aloe, bambucké máslo, 
olivový olej, glycerin a alantoin, které pokožku skvěle hydratují, 
vyživují a výrazně zlepšují její stav.

	▪ záchrana pro poškozené a suché dlaně

	▪ rychle se vstřebává, aniž by zanechávalo mastný film

	▪ účinně zklidňuje pokožku po dezinfekci přípravky na bázi 
alkoholu

	▪ dermatologicky testováno

100 ml | 501025 | 

  320 KČ    11,90 EUR 
3 200 KČ | 119,00 EUR / 1 l

N O V I N K A
97SL

O
ŽE

K PŘÍRODNÍHO PŮVODU
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Karbamid je jednou z hlavních složek NMF – přirozeného hydratačního faktoru v 
pokožce – a zároveň je skvělým humektantem, tedy látkou, která váže vodu a jejíž 
obsah se v organismu s věkem snižuje. Vysoká 10% koncentrace karbamidu navíc 
působí keratolyticky – usnadňuje odstraňování zrohovatělé kůže tak, že ji změkčuje 
a vyhlazuje a také zvyšuje její propustnost, což usnadňuje vstřebávání jiných 
aktivních látek, které přípravek obsahuje. Na takto hydratovaných a hladkých 
chodidlech můžete směle kráčet světem.

ULTRAZVLHČUJÍCÍ 
KÚRA

Intenzivní hydratační 
KRÉM NA CHODIDLA

ULTRA MOISTURIZING FOOT CREAM

Intenzivně hydratuje dokonce i velmi suchou pokožku 
chodidel. Díky změkčujícím a vyhlazujícím složkám 
dokonale pomáhá pečovat o paty s tendencí k praskání. 
Při pravidelném používání omezuje výskyt zrohovatělé 
kůže. 

	▪ s vysokým obsahem karbamidu

	▪ s vyživujícím včelím voskem, bambuckým máslem a 
makadamiovým olejem

	▪ obnovuje hebkost a pružnost pokožky chodidel

75 ml | 501020 | 

  185 KČ    6,90 EUR 
2 467 KČ | 92,00 EUR / 1 l

Zjemňující PEELING NA 
CHODIDLA 

SOFTENING FOOT SCRUB

Účinně odstraňuje zrohovatělou pokožku. Díky obsahu 
allantoinu a glycerinu výrazně zjemňuje a vyhlazuje 
tvrdou a suchou pokožku chodidel. Bambucké máslo a 
vitamín E s hydratačními vlastnostmi chodidlům zaručí 
zdravý vzhled.

	▪ vytvořen na bázi přírodních vyhlazujících zrníček 
z pecek meruněk, slupek vlašských ořechů a 
mandlovníků

	▪ s osvěžujícím a relaxačním výtažkem z divoké vonné 
máty

75 ml | 501017 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
2 440 KČ | 92,00 EUR / 1 l

Osvěžující ANTIPERSPIRANT na chodidla

REFRESHING ANTIPERSPIRANT 
FOOT SPRAY

Vytvořen na bázi osvěžujícího oleje z citronové trávy. 
Napomáhá regeneraci pokožky vystavené kontaktu s 
bakteriemi a plísněmi. Skvělý pro každodenní použití.

	▪ snižuje tvorbu potu

	▪ chrání před nepříjemným pachem

	▪ zaručuje dlouhodobý pocit svěžesti

	▪ neobsahuje alkohol

150 ml | 501019 | 

  205 KČ    7,90 EUR 
1 373 KČ | 52,67 EUR / 1 l

N O V I N K A

Exfoliační MASKA NA NOHY

EXFOLIATING FOOT PEEL

Díky kyselinám AHA/BHA dokonale regeneruje 
poškozenou pokožku. Bohatý komplex složený z 
přírodních složek z močoviny a alantoinu ji navíc 
intenzivně hydratuje a obnovuje. Díky speciálnímu 
složení lze účinek ošetření posílit podle potřeb pokožky.

	▪ účinně odstraňuje zrohovatělou pokožku

	▪ obsahuje výtažky z medu, opuncie, hrušky, 
marakuje, citronu, hroznů a ananasu

	▪ zanechává chodidla dokonale hladká

	▪ k použití jednou za měsíc

2 × 20 ml | 501024 | 

  320 KČ    11,90 EUR 
8 000 KČ | 297,50 EUR / 1 l
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KONDICIONÉR na 
suché a poškozené 
vlasy

ŠAMPON na suché a 
poškozené vlasy

DRY AND DAMAGED HAIR CONDICIONER

Jedinečná receptura pomáhá regenerovat dokonce 
i ty nejvíc poškozené vlasy, kterým dodává krásný a 
zdravý vzhled. Díky krémovému složení, bohatému na 
aktivní složky jako je panthenol nebo hyaluronát sodný, 
hloubkově hydratuje a regeneruje vlasy, které zároveň 
chrání před vysycháním. 

	▪ vysoce kvalitní bambucké máslo intenzivně vyživuje 
vlasy, které činí hladkými a lesklými

	▪ oplachuje se

	▪ pro dosažení lepších výsledků doporučujeme 
používat společně s Šamponem na suché a 
poškozené vlasy

180 ml | 501015 | 

  160 KČ    5,90 EUR 
889 KČ | 32,78 EUR / 1 l

DRY AND DAMAGED HAIR SHAMPOO

Pečuje speciálně o vlasy, které potřebují intenzivní 
regeneraci. Pečlivě vybrané přísady, jako je šťáva z aloe 
vera, glycerin a hyaluronát sodný, dokonale hydratují 
vlasy. Speciálně vyvinutý vzorec usnadňuje rozčesávání, 
zabraňuje elektrizování a lámání vlasů. 

	▪ rychlá a intenzivní regenerace vlasů poškozených 
barvením, vysoušením nebo narovnáváním

	▪ jedinečná kombinace aktivních složek učiní vaše 
vlasy neuvěřitelně měkké, hladké a pružné

230 ml | 501012 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
778 KČ | 30,00 EUR / 1 l

ŠAMPON  
pro vlasy slabé a 
bez objemu

VOLUME SHAMPOO

Díky němu budou vlasy nadýchané 
o viditelně větším objemu. Pečlivě 
vybrané složení zahrnuje mimo jiné 
panthenol, který zlepšuje hydrataci 
vlasů. Obsahuje pšeničný protein – 
složku, která přidá objem a měkkost.

	▪ cenné rostlinné výtažky čistí a 
zklidňují pokožku hlavy

	▪ účinné látky mají na vlasy 
antistatický účinek, usnadňují 
česání a zaručují výjimečnou 
lehkost

230 ml | 501010 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
778 KČ | 30,00 EUR / 1 l

ŠAMPON  
na barvené vlasy

COLORED HAIR SHAMPOO

Intenzivní a zářivá barva po 
neuvěřitelně dlouhou dobu? Tento 
šampon dokonale vyživuje vlasy a 
zabraňuje jejich vysychání. Výtažek z 
jinanu dvoulaločnatého vlasy posiluje 
a UV filtr podporuje jejich ochranu 
před negativními účinky slunečního 
záření, včetně vyblednutí barvy.

	▪ díky obsahu mléčných bílkovin 
jsou vlasy extrémně jemné a 
snadno se tvarují

	▪ zanechává lesklé a zdravě 
vypadající vlasy

230 ml | 501013 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
778 KČ | 30,00 EUR / 1 l

ŠAMPON    
pro muže

MEN’S SHAMPOO

Určený pro každodenní péči o pokožku 
hlavy a vlasy. Obsahuje keratin a 
hedvábí, které posilují a regenerují 
přirozenou strukturu vlasů a vytvářejí 
na nich jemný film chránící je před 
negativními účinky vnějších faktorů. 

	▪ složky, jako je panthenol a 
arganový olej bohatý na vitamín 
E, zabraňují vysoušení vlasů a 
dokonale je vyživují 

230 ml | 501011 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
778 KČ | 30,00 EUR / 1 l
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Bělící zubní PASTA

Zubní PASTA na ochranu dásníPASTA na citlivé zuby

ÚSTNÍ VODA  
s jemnou mátovou příchutí

WHITENING TOOTHPASTE

Ohromujte krásným úsměvem plným lesku. Díky 
dokonale vybraným aktivním složkám pasta již po dvou 
týdnech používání výrazně obnovuje přirozenou bělost 
zubů. 

	▪ odstraňuje zabarvení způsobené konzumací určitých 
druhů potravin – například kávy nebo čaje – a 
kouřením

	▪ bohaté složení, které obsahuje fluorid sodný, účinně 
mineralizuje sklovinu, posiluje ji a snižuje riziko 
vzniku zubního kazu

	▪ určena pro dospělé

75 ml | 501008 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
2 387 KČ | 92,00 EUR / 1 l

GUMS PROTECTION TOOTHPASTE

Díky specializovanému složení, vyvinutému odborníky, poskytuje 
zubní pasta komplexní podporu lidem s citlivými dásněmi, zároveň 
je účinnou prevencí paradentózy. Jemné složení účinně čistí zuby a 
zabraňuje vzniku zubního kamene. 

	▪ trojnásobná síla: zklidňuje podrážděné dásně, regeneruje je a 
chrání před mikro-poškozením

	▪ je dokonalou prevencí paradentózy

	▪ určena pro dospělé

75 ml | 501007 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
2 387 KČ | 92,00 EUR / 1 l

SENSITIVE TOOTHPASTE

Snižuje nepohodlí spojené s odhalenými kanálky 
zuboviny. Je dokonalým řešením pro citlivé zuby a dásně. 

	▪ zvyšuje komfort při jídle a pití

	▪ jemné složení zubní pasty chrání citlivé zuby a 
zároveň pomáhá udržovat silné dásně

	▪ určena pro dospělé

75 ml | 501006 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
2 387 KČ | 92,00 EUR / 1 l

MILD MINT MOUTHWASH

Díky svému vysoce specializovanému složení dokonale doplňuje 
každodenní péči o zuby a dásně. Efektivně dosáhne i na místa, kam 
se zubní kartáček nedostane, čímž pomáhá při dokonalé péči o 
dutinu ústní. Jemná chuť máty poskytuje čistotu ústům a dlouhodobé 
osvěžení dechu. Neobsahuje umělá barviva. 

	▪ předchází usazování zubního plaku, což je jedna z nejčastějších 
příčin vzniku zubního kazu, zubního kamene a paradontózy

	▪ dlouhotrvající osvěžení dechu

	▪ neobsahuje alkohol

	▪ určena pro dospělé

500 ml | 501009 | 

  200 KČ    7,90 EUR 
404 KČ | 15,80 EUR / 1 l

E F E K T I V N Í 
R E D U K C E 
D I S K O M -

F O R T U  P Ř I 
K O N Z U M A C I 

H O R K Ý C H 
N E B O  S T U -

D E N Ý C H  P O -
T R A V I N

O B N O V U J E 
P Ř I R O Z E N O U 
B Ě L O S T  Z U B Ů 
J I Ž  P O  D V O U 

T Ý D N E C H 
P O U Ž Í V Á N Í

J E D I N E Č N É , 
T R A N S P A R E N T N Í 

S L O Ž E N Í  B E Z 
U M Ě LÝ C H 
B A R V I V  A 

A L K O H O L U

3  V  1 .  T R O J I T Á 
S Í L A  P R O 

S I L N É  D Á S N Ě : 
Z K L I D Ň U J E , 

R E G E N E R U J E  A 
C H R Á N Í



 
Vyjádřete se

Make-up je lidstvu znám již od starověku. Má několik různých funkcí, které 
se mění společně s očekáváními každé ženy. Umožňuje zvýraznit přirozenou 

krásu a dodává sebevědomí. Můžete si dopřát zcela nový vzhled podle nálady 
či situace. Díky fantastické kosmetice Federico Mahora vytvoříte make-up, 
který drží krok s moderními trendy. Nebojte se experimentovat – hrajte si s 

barvami a proměňte svůj make-up v bezstarostnou zábavu.

Vizualizace barev dekorativní kosmetiky je pouze orientační a skutečné odstíny se mohou mírně lišit od barev na obrázku v 
závislosti na světle, kvalitě tisku nebo nastavení monitoru.
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Multifunkční   
BÁZE POD MAKE-UP Spf 30

6 KROKŮ  
K PERFEKTNÍ PLETI Silikonová BÁZE

MULTIFUNCTIONAL PRIMER SPF 30

Krémová emulze s béžovým odstínem dodá pleti krásný zdravý vzhled a jemně 
vyrovná její odstín. Dokonale vyhlazuje pleť a zároveň ji chrání před škodlivým UV 
zářením.

	▪ s výjimečně lehkým složením

	▪ nehromadí se ve vráskách, nezatěžuje ani nevysušuje pleť

	▪ obohacená o heřmánkovou vodu a výtažky z aloe a měsíčku

	▪ má krásnou vůni

30 ml | 601312 | 

  390 KČ    14,90 EUR 
1 300 KČ | 49,67 EUR / 100 ml

SILICONE BASE

Prodlužuje životnost make-upu. 
Matuje a zajišťuje svěží vzhled 
po dlouhou dobu. Činí pokožku 
dokonale hladkou a zaručuje menší 
viditelnost pórů a vrásek. 

	▪ s vitamínem C a E komplexem, 
který má antioxidační vlastnosti

	▪ doporučujeme pro pleť, která 
vyžaduje zmatnění a má 
tendenci se lesknout 

15 ml | 601301 | 

  250 KČ    8,90 EUR 
1 667 KČ | 59,33 EUR / 100 ml

P O U Ž Í V E J T E  J A K O  B Á Z I 
P O D  M A K E - U P  N E B O 
J A K O  S A M O S T A T N Ý 

K O S M E T I C K Ý  P Ř Í P R A V E K

V Y T V Á Ř Í 
M A T N Ý  E F E K T 
A  V Y H L A Z U J E 
N E R O V N O S T I

VEGAN FRIE
ND

LY

VYSOKÁ OCHRAN
A

1. KROK 

BÁZE 
	▪ prodlužuje životnost líčení

4. KROK 

PUDR 
	▪ zabraňuje nežádoucímu lesku 

tváře 

	▪ fixuje líčení 

2. KROK 

MAKE-UP
	▪ vyrovnává tón pleti

	▪ pečuje o pokožku 

5. KROK 

BRONZER
	▪ modeluje ovál tváře

3. KROK 

KOREKTOR 
	▪ maskuje nedokonalosti pleti 

6. KROK 

ROZJASŇOVAČ
	▪ dodá pokožce mladistvý lesk 
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BLURRING EFEKT 
DLOUHOTRVAJÍCÍ 
SLOŽENÍ ODOLNÉ 
VŮČI VHLKOSTI

Je také znám pod pojmem soft focus nebo matující účinek. Tento termín je 
dokonale znám z oblasti fotografie. Umožňuje vyhladit veškeré ostré kontury a 
rozmazat obraz na fotce tak, aby byl obličej modelky bezchybný a ideálně hladký. 
V kosmetice lze vytvořit podobně překvapivý účinek. Díky složkám se specifickými 
optickými vlastnostmi tvoří na povrchu pokožky vrstvu, která rovnoměrně odráží a 
rozptyluje světlo, a tím maskuje nedokonalosti pleti.

	▪ ideální během horkých dnů

	▪ doporučeno pro fyzicky aktivní osoby

	▪ zaručí dokonalý vzhled i během tréninku

	▪ ideální pro slavnostní příležitosti 

Krycí make-up  
COVER EFFECT

Liftingující make-up  
BLUR EFFECT

IDEAL COVER EFFECT 
FOUNDATION

Zajistí polomatný efekt a dokonalý 
vzhled po neuvěřitelně dlouhou 
dobu bez efektu masky. Vzhledem 
k lehké a hedvábné konzistenci se 
snadno roztírá. Obsahuje cenné 
vitaminy B3 a E.

	▪ odolný vůči vlhkosti

	▪ překryje všechny nedokonalosti

	▪ dokonale vyrovnává odstín pleti

	▪ vysoce pigmentovaný

	▪ velmi účinný – rovnoměrně kryje 
a dodá pleti matný efekt i při 
tenké vrstvě

30 ml

  565 KČ    20,90 EUR 
1 883 KČ | 69,69 EUR / 100 ml

BLUR EFFECT LIFTING 
FOUNDATION

Dokonale kryje nedokonalosti 
a vyrovnává tón pleti. Zaručuje 
dokonalý, mladý a přirozený vzhled 
bez efektu masky. Díky lehké tekuté 
konzistenci se skvěle nanáší.

	▪ předchází lesknutí pleti

	▪ zajišťuje účinek matné úpravy

	▪ vyvolává okamžitý vizuální efekt 
liftingu

	▪ vhodný pro vegetariány

30 ml

  565 KČ    20,90 EUR 
1 883 KČ | 69,69 EUR / 100 ml

I D E Á L N Í  P R O  K A Ž D Ý  T Y P  P L E T I P E R F E K T N Í  P R O  Z R A L O U  P L E Ť
16h

VYDRŽÍ A

Ž 1
6 

H
O

D
IN

OLIVE BEIGE 
601107 | 

SATIN SAND 
601206 | 

NUDE 
601105 | 

LIGHT NUDE 
601204 | 

SOFT BEIGE 
601106 | 

CLASSIC BEIGE 
601205 | 
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Tekutý rozjasňovač 3D GLOWING DROPS

GLOWING DROPS 3D LIQUID HIGHLIGHTER

Bleskově rozsvětluje pleť a dodá jí třpytivý vzhled. Tekutý přípravek je hedvábně jemný. Nezanechává šmouhy a neucpává póry. 

	▪ přináší úžasně svěží a zářivý vzhled

	▪ opticky omlazuje pokožku a minimalizuje známky únavy

	▪ perfektní pro líčení technikou strobingu 

	▪ receptura obsahující olej z pšeničných klíčků a betain

	▪ pro bodové použití na různá místa obličeje a těla

	▪ lze ho aplikovat pod make-up, nebo místně na make-up a dokonce jej lze i smíchat s make-upem těsně před aplikací

	▪ s pipetou umožňující pohodlné dávkování

	▪ vhodné pro vegetariány

10 ml | 601311 | 

  285 KČ    10,90 EUR 
2 850 KČ | 109,00 EUR / 100 ml

Rozjasní čelo

Opticky zvětší oči

Rozjasní pohled

Zvýrazní lícní kosti

Zeštíhlí a vymodeluje nos

Vyplní rty

Zvýrazní bradu a zvětší 
dolní ret

Make-up fixační 
SPREJ

MAKE UP SETTING SPRAY

Vytváří neviditelný film, který 
chrání make-up. Nezanechává pocit 
lepkavosti nebo stažení.

	▪ osvěžuje a dodává zdravý lesk 
po celý den

	▪ ve formě lehké hydratační mlhy

100 ml | 609003 | 

  215 KČ    7,90 EUR 
215 KČ | 7,90 EUR / 100 ml

JAK VYTVOŘIT LÍČENÍ METODOU STROBINGU
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MIX & MATCH  
Jak vytvořit sadu MIX & MATCH
1. KROK

VYBÍREJTE
	▪ Vyberte si kazetu ideálně 

přizpůsobenou svým potřebám

2. KROK

KOMBINUJTE
	▪ libovolné přípravky

3. KROK

VYMĚŇUJTE
	▪ kdykoli budete mít chuť – 

experimentujte s odstíny a hrajte 
si s rozložením přípravků

P Ř Í K L A D

P Ř Í K L A D

P Ř Í K L A D

P Ř Í K L A D

MALÁ STÍNY

VELKÁ

TVÁŘENKY A ROZJASŇOVAČE

PUDRY

XL

XXL

KAZETA 
PALETTES 
Ideální pro ty, kteří oceňují 
praktičnost a pohodlí. Do kazet 
se vejdou všechny Vaše nápady – 
sestavíte v ní přípravky, s pomocí 
kterých vytvoříte perfektní 
líčení. Omezuje Vás pouze Vaše 
představivost.

P O H O D L N É  Z A V Í R Á N Í  N A  M A G N E T K U  J E  I D E Á L N Í  J A K  N A 
C E S T O V Á N Í ,  T A K  P R O  K A Ž D O D E N N Í  P O U Ž I T Í

Kazeta  
XXL 
XXL PALETTE

608121 | 

  635 KČ    23,90 EUR 

Kazeta  
XL 
XL PALETTE

608120 | 

  455 KČ    16,90 EUR 

Velká  
KAZETA
LARGE PALETTE

608102 | 

  285 KČ    10,90 EUR 

Malá  
KAZETA
SMALL PALETTE

608101 | 

  220 KČ    7,90 EUR 
DO KAZETY SE VEJDOU:

4 x   | 2 x   | 1 x 

DO KAZETY SE VEJDOU:

8 x   | 4 x   | 2 x 

DO KAZETY SE VEJDOU:

16 x   | 8 x   | 4 x 

DO KAZETY SE VEJDOU:

24 x   | 12 x   | 6 x 
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PUDER
POWDER

Pleť zanechá hedvábně hladkou a 
dokonale fixuje líčení.

	▪ nezanáší póry

	▪ umožňuje pokožce dýchat

	▪ pro různé typy pleti

14 g

  320 KČ    11,90 EUR 
2 286 KČ | 85,00 EUR / 100 g

1 2 3

1 GOLDEN TAN 
602001 | 

CINNAMON ROLL 
602019 | 

	▪ oživuje pleť

	▪ zaručí přirozený efekt opálení

	▪ s rozjasňujícími částečkami

2

RADIANT GLOW 
602018 | 

	▪ jemně rozjasní pokožku

	▪ zaručí pleti mladistvý a svěží 
vzhled

	▪ dodává pokožce zářivý a 
uvolněný vzhled

3

R O Z J A S Ň U J Í C Í  
B R O N Z U J Í C Í  P U D R

R O Z J A S Ň U J Í C Í 
P U D R

V Y P A D Á  S V Ě Ž E  A  M L A D I S T V Ě  N A 
P L E T I  J A K É H O K O L I  O D S T Í N U 

ROZJASŇOVAČ TVÁŘENKA 
HIGHLIGHTER

Jediným dotekem štětce bude vaše 
pleť oslňovat jako hvězda.

	▪ efekt odpočaté pokožky

	▪ líčení ve stylu glamour

	▪ zvýrazňuje přirozenou záři pleti

6,5 g

  250 KČ    8,90 EUR 
3 846 KČ | 136,92 EUR / 100 g

THE ONE 
602102 | 

AFTERGLOW  
602103 | 

BLUSH

Díky širokému spektru barev jistě 
naleznete perfektní tvářenku přímo 
pro vás.

	▪ účinek vyživené pleti

	▪ dodává zdravý tón

	▪ dokonalé se nanáší 

6,5 g

  220 KČ    7,90 EUR 
3 385 KČ | 121,54 EUR / 100 g

* Třpytivá

DESIRE* 
602203 | 

COCKTAIL PEACH 
602202 | 

CHARISMA*  
602201 | 



M
IX

 &
 M

AT
C

H

M
IX

 &
 M

AT
CH

101100

ZVOLTE IDEÁLNÍ OČNÍ STÍNY K BARVĚ VAŠICH OČÍ

MODRÉ NEBO ŠEDÉ
	▪ kontrastní odstíny:  

hnědá, měděná, béžová, zlatá, 
oranžová, broskvová, korálová, 
fialová, růžová

	▪ harmonické odstíny:  
šedá, světle modrá, tmavě modrá, 
grafitově šedá, stříbrná 

ZELENÉ 
	▪ kontrastní odstíny:  

fialová, růžová, purpurová, 
korálová

	▪ harmonické odstíny:  
zelená, béžová, zlatá, měděná, 
hnědá, šedá, grafitově šedá

SVĚTLE A TMAVĚ 
HNĚDÉ 
	▪ kontrastní odstíny:  

tmavě modrá, světle modrá, 
zelená, tyrkysová, fialová, 
purpurová, růžová

	▪ harmonické odstíny:  
hnědá, béžová, měděná, zlatá, 
oranžová, korálová

Oční STÍNY
EYESHADOW

2,5 g, 2,6 g, 2,8 g, 3 g, 3,5 g

  165 KČ    5,90 EUR 
6 600 KČ | 236,00 EUR / 100 g

6 346 KČ | 226,92 EUR / 100 g

5 893 KČ | 210,71 EUR / 100 g

5 500 KČ | 196,67 EUR / 100 g

4 714 KČ | 168,57 EUR / 100 g

DESERT GLOW 
LIMITED EDITION

EFEKT GLAMOUR  
Z DROBINKAMI

EFEKT MATEFEKT SATYNA

EFEKT POŁYSK

CAMEL |  
3 g | 606084

ANONYMOUS 
2,8 g | 606022

GALAXY 
2,8 g | 606010

GOLDEN RULE 
2,5 g | 606011

PHARAOH |  
3,5 g | 606082

NAUTICA 
2,5 g | 606017

MIRAGE |  
3 g | 606085

SHOWTIME 
2,5 g | 606009

FIRST LOVE 
3 g | 606012

DOLCE VITA 
2,5 g | 606015

MOONDUST 
2,8 g | 606021

CLEOPATRA |  
3,5 g | 606085

PEACH PASSION 
2,5 g | 606002

CHERRY COLA 
3 g | 606006

COPPER GODDESS 
3 g | 606016

LOVELY ORCHID 
2,6 g | 606074
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ARCHITEKT očí ARCHITEKT obočí 

Oční stíny NÁPLŇ Stíny na obočí NÁPLŇ

EYE ZONE CREATOR

Tento multifunkční produkt k 
líčení očí Vám umožní být tvůrkyní 
neodolatelného pohledu.

	▪ zároveň bleskurychlé i perfektní 
líčení

	▪ odolný vůči vlhkosti

	▪ vejde se do každé kosmetické 
taštičky

	▪ pro opakované použití: umyjte 
aplikátor pod tekoucí vodou, 
osušte a znovu použijte

606066 | 

  475 KČ    17,90 EUR 

EYEBROW CREATOR

Oči jsou zrcadlem duše a obočí je 
jejich rám. Proto je důležité, aby 
správně vyniklo.

	▪ zvýrazňuje barvu a tvar obočí

	▪ ideálně dávkuje množství stínu

	▪ pohodlně se používá

	▪ praktický a kompaktní 

607025 | 

  430 KČ    15,90 EUR 

EYESHADOW REFILL

Bronzový lesk nebo lesklé stříbro? Nebo obojí najednou? Vyberte si své 
oblíbené barvy očních stínů a přidejte je k profesionálnímu líčení.

	▪ ve třech trendy odstínech

	▪ složení pro dlouhou trvanlivost 

	▪ skvěle se nanáší 

0,8 g

  295 KČ    10,90 EUR 
36 875 KČ | 1362,50 EUR / 100 g

EYEBROW SHADOW REFILL

Díky třem univerzálním odstínům si můžete snadno vybrat barvu, která 
vyhovuje vašemu typu krásy.

	▪ zajišťuje přirozený vzhled

	▪ krásně zvýrazňuje obočí

	▪ skvěle se nanáší

	▪ perfektně modeluje tvar obočí

0,8 g

  295 KČ    10,90 EUR 
36 875 KČ | 1362,50 EUR / 100 g

D O K O N A L É  N A N Á Š E N Í  S T Í N U 
N A  V Í Č K O 

Z A J I Š Ť U J E  I D E Á L N Í  T V A R 
O B O Č Í

U M O Ž N Í  N A K R E S L I T  P Ř E S N O U 
L I N K U 

R Y C H L E  A  P Ř E S N Ě 
Z V Ý R A Z Ň U J E  O B O Č Í

P O S T A Č Í  A Ž  N A 
1 5 0  A P L I K A C Í

1 1

2 2

3 3

3 TAUPE GLOW 
606064 | 

3 ALMOST BLACK 
607023 | 

2 SILVER SHINE 
606063 | 

2 PURE BROWN 
607024 | 

1 CREAMY FLASH 
606060 | 

1 LIGHT BROWN 
607022 | 

I D E Á L N Í  P R O  B L O N D Ý N Y 

I D E Á L N Í  P R O  Ž E N Y  S 
K A Š T A N O V Ý M I  V L A S Y

I D E Á L N Í  P R O  B R U N E T K Y
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Stínujte sytost barvy aplikací dalších vrstev. Prstem naberte malé množství stínu a naneste na oční víčka.

Oční krémový stín   
LONG-LASTING SPARKLE

LONG-LASTING SPARKLE 
CREAM EYESHADOW

Na víčkách zanechá podmanivý 
intenzivní lesk. Díky konzistenci 
krémového prášku se snadno nanáší 
a nehromadí se v záhybech kůže.

	▪ extrémně účinný a odolný, vydrží 
i celý den

	▪ rychle ztuhne na víčkách, díky 
čemuž získají ohromující lesk

	▪ nelepí a neodlupuje se

3,5 g

  455 KČ    16,90 EUR 
13 000 KČ | 482,86 EUR / 100 g

HRAJTE  
SI S MAKE-UPEM

UŽÍVEJTE SI SNADNÉ 
POUŽÍVÁNÍ

VEGAN FRIE
ND

LY

1 2 3 3 GOLDEN TREASURE 
606076 | 

2 ICE PALACE 
606075 | 

1 COPPER GRACE 
606077 | 
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Dlouhotrvající TUŽKA  
na oči KAJAL

Automatická tužka na oči  
LONG-LASTING

LONG-LASTING  
KAJAL EYE PENCIL 

Okouzlujte krásným a hlubokým 
pohledem. Naneste tužku na linii 
horního víčka tak, aby ho vizuálně 
zvětšila a rozjasnila, zároveň tak 
odstraní známky únavy.  

	▪ neskutečná životnost – až 12 
hodin

	▪ použijte ji pro vizuální zvětšení 
očí, kterým díky ní poskytnete 
odpočatý a svěží vzhled

	▪ extrémně trvanlivá a odolná vůči 
rozmazávání

	▪ s praktickým ořezávátkem v těle 
tužky

	▪ testována očním lékařem

0,33 g

  195 KČ    6,90 EUR 
59 091 KČ |  2090,91 EUR / 100 g

LONG-LASTING 
AUTOMATIC EYE 
PENCIL

Výrazné nalíčení očí po 
neuvěřitelně dlouhou dobu? 
Od této chvíle je to možné! Je 
vhodná jak na denní, tak na 
večerní líčení. Precizně narýsuje 
silné i tenké linky. 

	▪ udržuje se bez rozmazávání 
až 12 hodin

	▪ díky jemné, sametové 
konzistenci se snadno 
nanáší

	▪ praktický, automatický 
mechanismus se 
zabudovaným ořezávátkem 
usnadňuje rychlé a přesné 
nalíčení

	▪ široká škála barev – jistě si 
vyberete tu svou

	▪ testováno pod dohledem 
očního lékaře

0,31 g

  205 KČ    7,90 EUR 
66 129 KČ | 2548,39 EUR / 100 g

2 CLASSIC WHITE 
607031 | 

VIOLET VELVET 
607027 | 

5

1 ECRU IDEAL 
607032 | 

METALLIC TEAL 
607028 | 

4

OCEAN REFLECTION 
607026 | 

3

2 DARK BLUE 
607004 | 

1 DECADENCE BLACK 
607005 | 

1 1 2 3 4 52
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efekt: VĚTŠÍ OČI,
SVĚŽÍ POHLED efekt: HLUBOKÝ, 

OKOUZLUJÍCÍ
POHLED
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Automatická   
TUŽKA NA OBOČÍ

Diamantová  
TUŽKA NA OČI

AUTOMATIC BROW PENCIL

Zvýrazní tvar obočí a opticky ho 
zhustí.

	▪ zaručuje hlubokou, 
dlouhotrvající barvu a přirozený 
efekt 

	▪ s praktickým ořezávátkem v těle 
tužky

0,31 g

  170 KČ    5,90 EUR 
54 839 KČ | 1903,23 EUR / 100 g

DIAMOND EYE PENCIL 

Třpytivé částečky, které se podobají diamantům, učiní 
vaše oči jiskřivé. 

	▪ fascinující

	▪ voděodolná

0,34 g | CRYSTAL BLACK | 607006 | 

  215 KČ    7,90 EUR 
63 235 KČ | 2323,53 EUR / 100 g

BISTRE 
607012 | 

AUBURN 
607013 | 

P O M O C Í 
H O U B I Č K Y  N A 

R O Z T Í R Á N Í 
V Y T V O Ř T E 

S V Ů D N É 
K O U Ř O V É  L Í Č E N Í  
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OČNÍ LINKA Tekutá   
OČNÍ LINKA

Voděodolná   
ŘASENKA BOTTLED EYELINER

Intenzivní černá a neuvěřitelná 
preciznost pro jedinečný a vyzývavý 
oční make-up.

	▪ dlouhotrvající účinek bez 
nutnosti korekce linek během 
dne

	▪ testována pod dohledem 
oftalmologa

	▪ dermatologicky testována

	▪ vhodná pro vegany

4 ml | DEEP BLACK 
607001 | 

  215 KČ    11,90 EUR 
5 375 KČ | 297,50 EUR / 100 ml

LIQUID EYELINER

Nádherně zdůrazňuje kontury očí, 
díky optickému zhuštění řas dodává 
pohledu intenzitu. 

	▪ skvělý způsob pro rychlý a 
elegantní make-up 

	▪ přesná a snadná aplikace

Uchovávejte ve svislé poloze hrotem dolů.

1,1 ml | CARBON BLACK 
607009 | 

  235 KČ    8,90 EUR 
21 364 KČ | 1911,76 EUR / 100 ml

VOLUMIZING WATERPROOF 
MASCARA

Dodá řasám neuvěřitelný objem, zatímco 
perfektně tvarovaný kartáček umožňuje 
rovnoměrné nanesení řasenky od kořínků 
až ke konečkům, což řasám dodá efekt 
prodloužení. Prchavý silikon, obsažený ve 
složení, zajišťuje dlouhou výdrž řasenky. 
Zaručte si krásný a svůdný pohled za pár 
chvil!

	▪ díky voděodolnosti je řasenka 
chráněna před působením vody a 
vlhkosti

	▪ vhodná pro vegany

8 ml | 607108 | 

  330 KČ    12,90 EUR 
6 600 KČ | 161,25 EUR / 100 ml

SÉRUM podporující růst řas

EYELASH ENHANCING SERUM

Díky účinnému bimatoprostu (nejúčinnějšímu stimulantu 
růstu chloupků) sérum podporuje růst řas, zhušťuje 
je a posiluje, viditelně zlepšuje jejich stav. Produkt je 
vhodný i pro nositele kontaktních čoček (před použitím 
je nutné čočky vyjmout z očí), osoby po chemoterapii, na 
prodloužené a zahuštěné řady, permanentní make-up, 
stejně jako henu. 

	▪ silnější a delší řasy

	▪ vyživuje a regeneruje i ty nejmenší řasy

3 ml | 607107 | 

  650 KČ    24,90 EUR 
21 667 KČ | 830,00 EUR / 100 ml

W
AS
SE
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ES
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LASH EXPERT 
Řasenka

PHENOMENAL 
řasenka

3 STEP 
řasenka

LASH EXPERT MASCARA 

Perfektní oční make-up až na 12 
hodin, bez rozmazávání a drolení. 

	▪ maximálně prodloužené a 
koketně natočené řasy

	▪ asymetrický, flexibilní kartáček: 
zatímco menší štětinky oddělují 
a zvýrazňují i ty nejmenší řasy, 
větší štětinky řasy tvarují a 
nadzvedávají 

11 ml | GLAM BLACK 
607105 | 

  295 KČ    10,90 EUR 
2 682 KČ | 99,09 EUR / 100 ml

PHENOMENAL MASCARA 

Pokročilé složení a velmi precizní 
kartáček zaručují panoramatický 
efekt řas.

	▪ s inovativní složkou podporující 
růst řas

	▪ prodloužené, zhuštěné, 
dokonale oddělené a natočené 
řasy 

	▪ flexibilní mini kartáček dokonale 
zdůrazní i ty nejkratší a 
nejjemnější řasy

10 ml | INTENSE BLACK 
607104 | 

  250 KČ    8,90 EUR 
2 500 KČ | 89,00 EUR / 100 ml

3 STEP MASCARA 

Inovativní složení dodává řasám 
maximální objem a zajišťuje jejich 
důkladnou hydrataci.

	▪ 3 v 1: prodlužuje, zhušťuje, 
nadzvedává

	▪ výjimečný tvar kartáčku 
umožňuje aplikaci řasenky od 
kořínků až ke konečkům

8 ml | PERFECT BLACK 
607103 | 

  270 KČ    9,90 EUR 
3 375 KČ | 123,75 EUR / 100 ml

Řasenka   
LEGENDARY FULL HD LASHES

LEGENDARY FULL HD LASHES MASCARA

Díky pokročilé receptuře dodá řasám extrémní objem, 
svůdně je nakroutí a maximálně prodlouží. Speciálně 
navržený kartáček přesně odděluje a zvýrazňuje všechny 
řasy, i ty nejkratší. 

	▪ dokonale zvednuté a opticky výrazné řasy už po 
první aplikaci

	▪ netvoří hrudky, neodlupuje a nerozmazuje se

	▪ obsahuje vosky, které vyživují řasy a zlepšují jejich 
stav

	▪ díky výtažku z ořechu a inovativního hexapeptidu-1 
zaručí jemný efekt pigmentace

13,5 ml | 607039 | 

  340 KČ    12,90 EUR 
2 519 KČ | 95,56 EUR / 100 ml

M N O H O R O Z M Ě R N Ý  E F E K T  F U L L  H D 

V E L K Ý  O B J E M 
A Ž  1 3 , 5  M L
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Lesk na rty s kyselinou hyaluronovou  
LUSTRE EFFECT

Lesk na rty s účinkem chili  
PLUMP EFFECT

LUSTRE EFFECT 
HYALURONIC LIP GLOSS

Obsahuje kyselinu hyaluronovou, 
která dokonale hydratuje jemnou 
pokožku rtů a zanechává ji jemnou 
a hladkou. Lesklé, poloprůhledné 
odstíny zaručí přirozený vzhled, 
díky čemu se hodí na každý den i 
slavnostní příležitosti.

	▪ opticky zvětšuje rty

	▪ zaručí smyslný vzhled a pružnost

	▪ pravidelné používání zlepšuje 
jejich stav

	▪ s pohodlným, měkkým 
aplikátorem

	▪ nelepí se a krásně voní 

7 ml

  320 KČ    11,90 EUR 
4 571 KČ | 170,00 EUR / 100 ml

PLUMP EFFECT  
CHILI LIP GLOSS 

Díky tisícům třpytivých částeček 
opticky zvětšuje rty, které budou po 
jeho aplikaci neodolatelné. Výrazné 
módní barvy rtům dodají svůdný 
vzhled a zvýší přitažlivost, která 
dřímá v každé ženě.

	▪ s extraktem z chilli papričky

	▪ lákavě zvětšuje rty

	▪ s pohodlným, měkkým 
aplikátorem

	▪ nelepí se a krásně voní 

7 ml

  320 KČ    11,90 EUR 
4 571 KČ | 170,00 EUR / 100 ml

RASPBERRY KISS 
604038 | 

GOLDEN SHINE 
604041 | CLASSY LADY 

604037 | 

CANDY FLOSS 
604040 | UNICORN DUST 

604036 | 

VERY CHERRY  
604039 | 

O K A M Ž I T Ý  V Y H L A Z O V A C Í 
E F E K T

O S L Ň U J Í C Í  R O Z J A S Ň U J Í C Í 
Č Á S T E Č K Y

E F E K T  V O D N Í  H L A D I N Y

E F E K T  V O D N Í  H L A D I N Y
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TUŽKA na rty

LIPLINER

Díky voděodolnému krémovému 
složení se dokonale nanáší a vydrží 
neuvěřitelně dlouho. Vysoká 
pigmentace zajišťuje dokonalé krytí.

	▪ perfektní pro tvarování rtů nebo 
jako rtěnka

	▪ vydrží dlouho – až 8 hodin bez 
rozmazání nebo nutnosti dalšího 
nanášení

	▪ má matný efekt

	▪ dermatologicky testovaná

1,19 g 

  365 KČ    13,90 EUR 
30 672 KČ | 1 168,07 EUR / 100 g

1 MIDNIGHT 
607041 | 

SUNRISE  
607040 | 

3

2 DAWN 
607042 | 

N O V I N K A

1 2 3
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SANDSTORM  
604042 | 

CARAVAN  
604043 | 

Rtěnka    
COLOR INTENSE
COLOR INTENSE LIPSTICK 

Zaručuje plné pokrytí rtů intenzivní barvou. Její použití 
je čistým potěšením – díky krémové konzistenci se velmi 
snadno nanáší. Obsahuje vyživující chia olej, díky kterému 
rtěnka nevysušuje rty. Ty tak vypadají hladce a lákavě. 

	▪ zaručuje sametový, matný povrch a intenzivní barvu, 
která na rtech vydrží po dlouhou dobu

	▪ s cenným olejem z chia semínek

	▪ díky své krémové struktuře rtěnka nelepí a nabídne 
vám dlouhotrvající pocit pohodlí – nebudete ani 
cítit, že ji máte

4,2 g

  350 KČ    12,90 EUR 
8 333 KČ | 307,14 EUR / 100 g

PASSIONATE FIRE  
604229 | 

10

AMAZING NUDE  
604231 | 

11

SPLENDID MAGENTA 
604234 | 

12

VIBRANT FUCHSIA  
604224 | 

13

SMOKED LYCHEE  
604225 | 

14

BLAZING CORAL 
604220 | 

15

CUTE PINK  
604223 | 

16

RAVISHING ROSE  
604222 | 

17

CLASSIC NUDE  
604221 | 

18

PLUM CHOCOLATE 
604227 | 

9

BURGUNDY WINE 
604233 | 

8

CARMINE BLISS 
604230 | 

7

SWEET CORAL  
604228 | 

6

PASSIONATE RED  
604226 | 

5

CLASSIC RED  
604232 | 

4

SHADOW  
604045 | 

1

2

3

10

11

12

13

14

15

16

17

189

8

7

6

5

4

321
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Dlouhotrvající matná  
TEKUTÁ RTĚNKA

LONG-LASTING MATTE LIQUID 
LIPSTICK

Vynikající matné nalíčení, které na vašich 
rtech vydrží po celé hodiny. Ultra lehké 
složení zaručuje nejen dokonalý, intenzivně 
matný povrch, ale zároveň nezatěžuje rty 
a poskytuje jim jedinečný pocit pohodlí. 
Také je nevysušuje díky vzácným přírodním 
ingrediencím, jako je včelí vosk a avokádový 
olej. Její snadné použití a dlouhotrvající 
barvu – bez pocitu lepkavosti, vysušení 
nebo rozmazání – si zamilujete již od první 
aplikace.

	▪ konec častých oprav make-upu – rtěnka 
vydrží až 6 hodin

	▪ jedinečná kompozice zajišťuje intenzivní 
matnou barvu, která nejenže nevysušuje 
rty, ale navíc hydratuje

	▪ díky přesnému aplikátoru a hedvábné 
konzistenci s příjemnou vůní se líčení rtů 
stane skutečným požitkem

6 ml

  365 KČ    13,90 EUR 
6 083 KČ | 231,66 EUR / 100 ml

CERISE 
604016 | 

ROSE 
604017 | 

TAFFY 
604011 | 

HOT RED 
604014 | 

CRIMSON 
604010 | 

MAUVE 
604009 | 

CLARET 
604018 | 

CREAMY 
604012 | 

VIOLET 
604015 | 

BLUSH 
604013 | 
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Dvoufázový 
ODLIČOVAČ

Odličovací  
MICELÁRNÍ VODA

Odličovací 
RUČNÍK                  

2 PHASE MAKEUP REMOVER 

Jemně, ale velmi účinně odstraňuje oční make-up a 
nalíčení rtů, a to i voděodolné. 

	▪ zanechává pokožku hydratovanou, jemnou a hebkou

	▪ hypoalergenní

150 ml | 609001 | 

  235 KČ    8,90 EUR 
157 KČ | 5,93 EUR / 100 ml

MICELLAR LOTION 

Odstraňuje make-up a čistí pleť, dokonale ji připravuje na 
další ošetření.

	▪ vyrobená na bázi růžové vody z damašských růží

	▪  dokonale osvěžená pleť 

150 ml | 609002 | 

  185 KČ    6,90 EUR 
123 KČ | 4,60 EUR / 100 ml

MAKEUP REMOVER TOWEL

Důkladně odstraňuje i voděodolný 
make-up bez použití kosmetiky.

	▪ stačí ho navlhčit vodou

	▪ vhodný pro všechny typy pleti, 
dokonce i pokožku citlivou

608107 | 

  230 KČ    8,90 EUR 
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Lak na nehty GEL FINISH 

NAIL LACQUER GEL FINISH

Mimořádně lesklé složení s efektem 
gelového zakončení.

	▪ poskytuje sytou, dlouhotrvající 
barvu a vynikající krytí již při 
první aplikaci

	▪ odolný vůči odlupování, oděru a 
zmatnění

	▪ s pohodlným a širokým 
štětečkem

11 ml

  240 KČ    8,90 EUR 
2 182 KČ | 80,91 EUR / 100 ml

COTTON CANDY 
603146 | 

POSH RED 
603104 | 

PASTEL HEATHER 
603144 | 

LEGENDARY FUCHSIA  
603149 | 

PINK RAPTURE  
603143 | 

MILKY DREAM 
603150 | 

STYLISH RED 
603103 | 

GLAM BROWN 
603107 | 

COPPER LUSTRE  
603136 | 

TRENDY BEIGE 
603106 | 

TRENDY VIOLET 
603142 | 

MYSTERIOUS CLARET  
603120 |   Metalický 

PEARLY RASPBERRY  
603138 | 

OCEAN IN THE SUN  
603140 | 

KONDICIONÉR  
na nehty 8 v 1
NAIL CONDITIONER 8 IN 1 

Skutečně multifunkční: intenzivně regeneruje, posiluje, 
chrání, zajišťuje hladkost, obnovuje lesk, rychle zasychá a 
má dlouhotrvající efekt.

	▪ viditelně zlepšuje vzhled a stav poškozených nehtů 

	▪ zabraňuje lámání a třepení nehtů

10 ml | 603005 | 

  240 KČ    8,90 EUR 
2 400 KČ | 89,00 EUR / 100 ml

KONDICIONÉR  
na nehty s keratinem
NAIL CONDITIONER WITH KERATIN 

Navržen pro třepící se nehty.

	▪ keratin regeneruje a zpevňuje nehtové ploténky a 
chrání je před poškozením

10 ml | 603006 | 

  250 KČ    8,90 EUR 
2 500 KČ | 89,00 EUR / 100 ml
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Svrchní lak  
HYBRID LOOK

NAIL TOP COAT HYBRID LOOK

Nalakovaným nehtům dodá úžasný lesk 
a efekt hybridní manikúry bez použití UV 
lampy. Jedinečné složení účinně chrání před 
odštípnutím a oděrem laku.

	▪ nevyžaduje použití UV lampy

	▪ zdůrazňuje intenzitu barvy

	▪ prodlužuje trvanlivost manikúry až na 
7 dní

	▪ lze jej odstranit jakýmkoli typem 
odlakovače

11 ml | 603152 | 

  270 KČ    9,90 EUR 
2 455 KČ | 90,00 EUR / 100 ml

7 dní

BE
Z POUŽITÍ UV LAM

PY

Acetonový 
ODLAKOVAČ

Bezacetonový  
ODLAKOVAČ

ACETONE NAIL POLISH REMOVER

Rychle a účinně odstraňuje lak na nehty. 
Obsahuje vitamín E, který hydratuje nehty a 
panthenol, který zlepšuje jejich kondici.

	▪ odstraňuje i ty nejodolnější laky

	▪ obsahuje vitamín E a panthenol, které jsou 
zodpovědné za zlepšení stavu nehtů

150 ml | 603009 | 

  145 KČ    4,90 EUR 
967 KČ | 32,67 EUR / 1 l

ACETONE FREE NAIL POLISH 
REMOVER

Nejen, že odstraňuje lak na nehty, ale také, 
díky obsahu ricinového oleje, hydratuje 
nehty a pomáhá je udržet v dobré kondici. 

	▪ snadné použití

	▪ s vůní jahod a vanilky

150 ml | 603008 | 

  145 KČ    4,90 EUR 
967 KČ | 32,67 EUR / 1 l
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Kosmetický KUFR

MAKEUP ARTIST CASE

Velmi prostorný, obsahuje veškeré 
doplňky a kosmetiku nezbytnou 
pro líčení a manikúru. Je vybaven 
praktickým zrcadlem, umístěným pod 
víkem. 

	▪ ideální pro skladování a 
přepravu kosmetiky

	▪ otevíratelný do stran se čtyřmi 
praktickými poličkami

PRAKTICKÉ ROZMĚRY:  
24 x 22 x 18 cm

  1 450 KČ    54,90 EUR 

BLACK  
608115 | 

SILVER  
608114 | 

PINK 
608116 | 

GOLDEN 
608123 | 

Bezlatexová   
HOUBIČKA NA 
MAKE-UP  
LATEX-FREE MAKEUP SPONGE

Pomáhá vytvořit dokonalé nalíčení. Ideální pro aplikaci 
např. make-upu nebo korektoru.

	▪ neobsahuje latex

	▪ jedinečný, přesný tvar

608104 | 

  280 KČ    10,90 EUR 

Profesionální   
SPREJ NA ŠTĚTCE
PROFESSIONAL �BRUSH SPRAY

Okamžitě připraví štětce k dalšímu použití, účinně 
odstraňuje zbytky make-up kosmetiky. Je doporučen 
pro kosmetické štětce vyrobené z přírodních a 
syntetických štětin. 

	▪ dokonale čistí štětce

	▪ speciální složky udržují štětiny štětců v dobrém 
stavu a poskytují příjemnou vůni

100 ml | 608113 | 

  160 KČ    5,90 EUR 
160 KČ | 5,90 EUR / 1 l
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ŠTĚTEC  
na pudr č. 402

ŠTĚTEC  
kabuki č. 400

ŠTĚTEC  
na pleťovou 
masku

FACIAL MASK BRUSH 

Zajišťuje hygienickou, rychlou a 
přesnou aplikaci pleťových krémů 
a masek různé konzistence. Díky 
syntetickým štětinám, ze kterých 
je vyroben, neabsorbuje nadměrné 
množství produktu a umožňuje tak 
rovnoměrné nanesení. 

	▪ snadno se čistí a rychle schne

	▪ plochý tvar umožňuje snadné 
nanášení a míchání masky

608003 | 

  180 KČ    6,90 EUR 

ŠTĚTEC na oční 
stíny č. 406

ŠTĚTEC na 
stínování č. 410

ŠTĚTEC  
na obočí č. 404

EYESHADOW MINI BRUSH 
NO. 406

Ideální pro přesnou aplikaci 
veškerých ruhu očních stínů.

	▪ ze syntetických štětin

608406 | 

  210 KČ    7,90 EUR 

SHADOWS BLENDING 
BRUSH NO. 410

Díky dobře navrženému tvaru je 
ideální pro roztírání očních stínů 
na víčkách. Skvěle spojuje barvy 
očních stínů a eliminuje riziko vzniku 
nevzhledných skvrn. 

	▪ ze syntetických štětin

608410 | 

  285 KČ    10,90 EUR 

ANGLED BROW BRUSH 
NO. 404

Pro aplikaci produktů na obočí: 
pudrových, krémových, gelových a 
ve formě vosku.

	▪ ze syntetických štětin

608404 | 

  285 KČ    10,90 EUR 

POWDER BRUSH NO. 402

Vhodný pro aplikaci a nanášení 
pudrů, a to jak sypkých, tak 
lisovaných.  

	▪ ze syntetických štětin

608402 | 

  560 KČ    20,90 EUR 

KABUKI BRUSH NO. 400

Ideální pro rychlou aplikaci sypkých, 
lisovaných a minerálních pudrů

	▪ ze syntetických štětin

608400 | 

  400 KČ    14,90 EUR 
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ŠTĚTEČEK   
na rty č. 407

ŠTĚTEC  
na rozjasňovač č. 409

ŠTĚTEC na 
tvářenku č. 405

ŠTĚTEC na  
bronzer č. 401

LIPS BRUSH NO. 407

Umožňuje rychlé a rovnoměrné 
nanášení všech typů rtěnek a 
lesků na rty s tekutou i krémovou 
konzistencí.

	▪ ze syntetických štětin

608407 | 

  285 KČ    10,90 EUR 

FACE HIGHLIGHTER BRUSH 
NO. 409

Ideální pro aplikaci pudrového 
rozjasňovače. Jemně otírá pokožku 
obličeje a pomáhá dosáhnout 
přirozeného výsledného efektu. 

	▪ ze syntetických štětin

608409 | 

  370 KČ    13,90 EUR 

BLUSH BRUSH NO. 405

Ideální na aplikaci tvářenek, 
konturujících a rozjasňujících udru.

	▪ ze syntetických štětin

608405 | 

  330 KČ    15,90 EUR 

FLAT BRONZER BRUSH NO. 401

Vytvořen pro aplikaci bronzerů a 
rozjasňovačů.

	▪ ze syntetických štětin

608401 | 

  680 KČ    25,90 EUR 



Užijte si chuť…

kávy a čajů AURILE, které se zrodily kombinací mimořádné vášně a 
profesionality. Obzvláště doporučujeme naše funkční kávy, vyvinuté vědci, 
které nejen, že lahodně chutnají, ale také obsahují složky cenné pro Vaše 
zdraví: vitamíny a minerály. Čaje jsme obohatili o okvětní lístky a přírodní 

aromata, takže si každý den můžete vychutnat jejich skvělou chuť.
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Instantní káva 
CREME

Instantní káva INTENSE

CREME  
INSTANT COFFEE

Harmonická kombinace z vysoce 
kvalitních druhů kávy s lahodnou 
chutí a nádherně bohatou vůní 
okouzlí smysly už od prvního 
doušku. Plný šálek této vytříbené 
kávy vás okouzlí výraznou chutí a 
dodá každému okamžiku jedinečný 
nádech.

	▪ jemná a dokonale vyvážená

	▪ na povrchu vytváří sametovou 
pěnu 

	▪ jako stvořená pro odpolední 
setkání s přáteli

80 g | 802001 |

  340 KČ    12,90 EUR 
4 250 KČ | 161,25 EUR / 1 kg

INTENSE INSTANT COFFEE

Jedná se o kombinaci dokonale 
sladěných druhů kávy, které vytváří 
zajímavou výraznou chuť a mají 
bohatou vůni. Dodá energii a zaručí 
vám intenzivní zážitek. Dopřejte si 
šálek plný černé energické esence.

	▪ díky liofilizaci zaujme svou 
silnou chutí s několika aromaty

	▪ pro znalce hlubokých chutí kávy

	▪ ideální na dobrý začátek dne

100 g | 802002 |

  340 KČ    12,90 EUR 
3 400 KČ | 129,00 EUR / 1 kgProbuzení smyslů. Potěšení pro chuťové pohárky. Užijte 

si okamžik potěšení díky aromatické kávě kdekoli a 
kdykoli.
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Kávové kapsle  
CLASSIC

Zelená káva  
PURE GREEN

Mletá káva / zrna káva  
EXCELLENCE

CLASSIC COFFEE CAPSULES

100% Arabica, jemně mletá, pro kávovary typu espresso

Kolumbijské odrůdy Arabicy, uzavřené v našich kapslích, 
vytvářejí hedvábný odvar s jemně nakyslými notami.

	▪ v praktických kapslích kompatibilních se systémem 
Nespresso®*

	▪ původ: Kolumbie

10 x 5,5 g | 802005 |

  230 KČ    8,90 EUR 
4 182 KČ | 161,81 EUR /1 kg

* Nespresso® je registrovaná ochranná známka vlastněná společností 
société des produits Nestlé S.A. FM WORLD Sp. z o.o. není smluvně, 
kapitálově nebo organizačně vázána se společností société des produits 
Nestlé S.A. FM WORLD Sp. z o.o. není ani držitelem licence ani 
distributorem značky Nespresso®.

CLASSIC COFFEE CAPSULES

100% Arabica, hrubě mletá, nepražená, v pyramidových sáčcích

Jemná chuť s výraznými vinnými tóny. Obsahuje vysoké 
množství kyseliny chlorogenové (CGA) a povzbuzující 
kofein. 

	▪ doporučujeme pro osoby, které ocení jemnou chuť a 
pečují o svou štíhlou linii 

	▪ z ekologického zemědělství

	▪ původ: Peru

20 x 7 g | 802006 |

  375 KČ    13,90 EUR 
2 679 KČ | 99,28 EUR /1 kg

EXCELLENCE GROUND 
COFFEE / COFFEE BEANS

100% Arabika

Moka je jednou z nejušlechtilejších 
odrůd kávy s hlubokou a hedvábnou 
chutí.  

	▪ originální směs nejlepších zrn 
africké Arabicy

	▪ původ: region Sidamo, Etiopie

250 g | MLETÁ  
802003 |

  465 KČ    17,90 EUR 
1 860 KČ | 71,60 EUR / 1 kg

1 kg | ZRNA   
802004 |

  1 360 KČ    50,90 EUR 
1 360 KČ | 50,90 EUR /1 kg

Pro naše přírodní kávy jsme vybrali ušlechtilou Arabicu 
a její směsi. Její chuť si můžete vychutnat ve všech 
formách.
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Mletá káva 
HAZELNUT

Mletá káva 
CHOCOLATE

Mletá káva 
IRISH 
CREAM

Mletá káva 
CHERRY

Mletá káva 
VANILLA

HAZELNUT GROUND COFFEE

Sametová nota lískových oříšků v dokonalé harmonii s 
chutí stimulující kávy je receptem na úspěšné ráno a 
nezapomenutelné odpoledne. 

	▪ původ: Východní Asie

250 g | 804002 |

  410 KČ    14,90 EUR 
1 640 KČ | 59,60 EUR / 1 kg

CHOCOLATE GROUND COFFEE

Klasické, sofistikované aroma čokolády v 
nezapomenutelném duetu s nejkvalitnější směsí Arabicy a 
Robusty zaručuje chvíle plné odpočinku a vynikající chuti. 

	▪ původ: Východní Asie

250 g | 804003 |

  410 KČ    14,90 EUR 
1 640 KČ | 59,60 EUR / 1 kg

IRISH CREAM  
GROUND COFFEE

Vynikající whisky a jemná, sladká 
smetana obohacují přirozené aroma 
čerstvě pražené kávy, čímž jí dodávají 
jemnost. Budete snít o tom, že toto 
potěšení nikdy neskončí!

	▪ původ: Východní Asie

250 g | 804005 |

  410 KČ    14,90 EUR 
1 640 KČ | 59,60 EUR / 1 kg

CHERRY  
GROUND COFFEE

Silná káva doplněná o aroma a chuť 
sladkých třešní. Každý doušek vás 
zavede do prosluněného třešňového 
sadu. 

	▪ původ: Východní Asie

250 g | 804001 |

  410 KČ    14,90 EUR 
1 640 KČ | 59,60 EUR / 1 kg

VANILLA  
GROUND COFFEE

Exotické, sladké aroma vanilky je 
perfektním doplňkem chuti přírodní 
kávy. Do složení přináší teplé a 
radostné poznámky. Skutečný 
požitek pro vaše smysly!

	▪ původ: Východní Asie

250 g | 804004 |

  410 KČ    14,90 EUR 
1 640 KČ | 59,60 EUR / 1 kg

Čokoláda nebo třešeň – čemu dnes dáte 
přednost? Lákavé chuti lískových oříšků nebo 
snad vůni vanilky? Bavte se a experimentujte s 
našimi ochucenými kávami – jsou vynikající jak 
horké, tak ledové. Ochutnejte život.
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Mletá káva 
METABOLISM

Mletá káva  
ENERGY

Mletá káva FOCUS

METABOLISM GROUND COFFEE

s výtažkem z garcínie kambodžské a l-karnitinem

Aromatická a lahodná káva, která dokonale doplňuje 
proces hubnutí a detoxikace. Při správné dietě a troše 
sportu se budete cítit výjimečně lehce. 

	▪ doporučujeme pro osoby, které pečují o svou štíhlou 
linii, válčí s nadváhou nebo ty, které chtějí podpořit 
svůj metabolismus

	▪ DDD* ve 2 šálcích kávy: 38% chromu, 30% zinku a 
vitamínu B2, 24% kyseliny pantothenové, niacinu, 
biotinu

	▪ původ: Východní Asie

250 g | 803001 |

  510 KČ    18,90 EUR 
2 040 KČ | 75,60 EUR /1 kg

ENERGY GROUND COFFEE

s výtažkem z guarany a taurinem 

Stimulující taurin a komplex vitamínů skupiny B, ve 
spojení s výraznou chutí naší kávy, zvyšuje tělesnou 
psychofyzickou aktivitu. Zvýšená dávka kofeinu z guarany 
osvěží a dodá energii na celý den. 

	▪ ideální pro osoby fyzicky aktivní, pracující na noční 
směny, sportovce a osoby, které často cestují

	▪ DDD* ve 2 šálcích kávy: 30% vitamínu B2, 24% 
kyseliny pantothenové, niacinu, biotinu 

	▪ původ: Východní Asie

250 g | 803002 |

  510 KČ    18,90 EUR 
2 040 KČ | 75,60 EUR /1 kg

*DDD – doporučená denní dávka. výzkumné předpoklady: 10 g kávy / 150 ml nápoje.

FOCUS GROUND COFFEE

mit Guaranaextrakt und Magnesium 

Aromatická káva, obohacená o složky, které pomáhají vyčistit mysl 
a soustředit se na to, co je skutečně důležité, zároveň přispívá k 
odstranění únavy a vyčerpání

	▪ dvojitá síla: s přídavkem kofeinu a guarany

	▪ nepostradatelná pro osoby vykonávající psychickou práci a 
pro studenty

	▪ DDD* ve 2 šálcích kávy: 30% hořčíku, vitamínu B2, 24% 
kyseliny pantothenové, niacinu, biotinu

	▪ původ: Východní Asie

250 g | 803003 |

  510 KČ    18,90 EUR 
2 040 KČ | 75,60 EUR /1 kg

Nedostatek energie, nezdravé stravování, stres – začněte s tím 
bojovat již dnes. Ve vašem boji vám pomohou naše inovativní 
funkční kávy, které byly navrženy ve spolupráci s nutričními 
odborníky. 
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Modrý čaj 
HAPPINESS

Červený čaj 
JOY

Zelený čaj   
EUPHORIA

Bílý čaj   
SERENITY

Černý čaj  
HARMONY

Černý čaj  
EARL GREY 
NOBLE

HAPPINESS BLUE TEA

Sypaný čaj Oolong s černým rybízem a přírodní 
vanilkovou a broskvovou příchutí

Vynikající, hluboká chuť a tajemná, 
lehce smaragdová barva čaje Oolong 
se rodí během procesu poloviční 
fermentace listů. Aromatický 
odvar svádí notami černého rybízu 
a obsahuje zdraví prospěšné 
polyfenoly. 

	▪ jedinečný čaj s názvem Černý 
drak

	▪ s celým černým rybízem

	▪ původ: čínská provincie Fujian

75 g | 805001 |

  340 KČ    12,90 EUR 
4 533 KČ | 172,00 EUR /1 kg

JOY RED TEA

Sypaný čaj Pu-erh se sušenými třešněmi, aronií, 
okvětními lístky růží a příchutí třešní

Aromatický červený čaj obohacený 
o přidané sušené třešně, aronie a 
jemné okvětní lístky růže. Obsahuje 
dobře vstřebatelný přírodní selen, 
vitamín E a cenné flavonoidy. 

	▪ bohaté aroma s jemnou 
třešňovou notou

	▪ původ: čínská provincie Junnan 

75 g | 805002 |

  270 KČ    9,90 EUR 
3 600 KČ | 132,00 EUR /1 kg

EUPHORIA GREEN TEA

Sypaný čaj Gunpowder s verbenou, citrónovou 
trávou, citrónovou kůrou, okvětními lístky 
slunečnice a citrónovou příchutí

Kombinace nejmladších lístků 
zeleného čaje druhu Gunpowder a 
aromatické verbeny, citrónové trávy, 
kůry a okvětních lístků slunečnice je 
klíčem této energizující kompozice.  

	▪ kombinuje sladkou chuť a 
bohaté, citrónové aroma

	▪ původ: čínská provincie Zhejiang

75 g | 805004 |

  265 KČ    9,90 EUR 
3 533 KČ | 132,00 EUR /1 kg

SERENITY WHITE TEA

Sypaný čaj Pai Mu Tan s okvětními lístky růží

Ušlechtilý bílý čaj s jemným, 
květinovým aroma zaujme 
sametovou, lehce nasládlou chutí. 
Neobvykle jemná, harmonická 
kompozice skrývá nepřeberné 
množství vitamínů A, E a prospěšné 
polyfenoly. 

	▪ vytvořen z velmi mladých 
čajových lístků, extrémně jemný

	▪ původ: čínská provincie Fujian

30 g | 805005 |

  260 KČ    9,90 EUR 
8 667 KČ | 330,00 EUR /1 kg

HARMONY BLACK TEA

Sypaný čaj Yunnan s květy ibišku a jasmínu, 
okvětními lístky měsíčku lékařského, sušenými 
brusinkami a broskvovou příchutí 

Vybraný černý čaj Yunnan s květy 
jasmínu a dalšími jedinečnými 
přísadami se vyznačuje výraznou, 
osvěžující chutí a nádherným, jemně 
broskvovým aroma.  

	▪ s harmonickou chutí, kterou 
milují miliony lidí po celém světě

	▪ původ: čínská provincie Junnan

75 g | 805006 |

  265 KČ    9,90 EUR 
3 533 KČ | 132,00 EUR /1 kg

NOBLE BLACK  
EARL GREY TEA

Sypaný čaj Ceylon s přírodním bergamotovým 
olejem, okvětními lístky chrpy, pomerančovou 
kůrou a citrónovou myrtou

Kombinace černého cejlonského 
čaje s přírodním bergamotovým 
olejem z Itálie, pomerančovou kůrou, 
okvětními lístky chrpy a citrónovou 
myrtou vytváří jedinečnou variaci na 
téma klasického čaje Earl Grey. 

	▪ výrazný charakter, tolik 
oceňovaný milovníky Earl Grey

	▪ původ: Srí Lanka

75 g | 805003 |

  320 KČ    11,90 EUR 
4 267 KČ | 158,66 EUR /1 kg



Zahalte se do svých  
oblíbených vůní

Parfémy mají mimořádnou sílu – vyzařují kouzlo. Většina z nás sáhne po 
parfému, když se chce ponořit do éterického oparu neuvěřitelných pocitů. 

My jsme se rozhodli jít o krok dál a vytvořili jsme novou, jedinečnou 
produktovou řadu PURE HOME, díky které vás budou vaše oblíbené vůně 

doprovázet při běžných, každodenních situacích. Od této chvíle se vaše 
domácí povinnosti stanou skutečnou radostí a váš domov bude plný vůní.
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Svíce z řady PURE ROYAL ECO byly vytvořeny s ohledem na 
životní prostředí. Nejenže nejsou škodlivé vůči přírodě, ale 
navíc obsahují éterické oleje s blahodárnými účinky.

N O V I N K A

Sójová SVÍCE
SOY CANDLE

Krásně provoní každou místnost, 
vytvoří pozitivní atmosféru a výrazně 
zlepší náladu.

	▪ obsahuje přírodní éterické oleje

	▪ má zdraví prospěšné účinky

	▪ ruční výroba

	▪ na bázi rostlinného vosku

	▪ s bavlněným knotem

	▪ se širokou škálou vůní

180 g

  1 450 KČ    54,90 EUR 
8 055,56 KČ | 305,00 EUR / 1 l

VÝJIMEČNÝ SÓJOVÝ 
VOSK

JSOU ŠETRNÉ 
VŮČI ŽIVOTNÍMU 
PROSTŘEDÍ, 
POMÁHAJÍ VÁM

ŠETRNÉ K LIDEM  
A PŘÍRODĚ

Ekologické sójové svíčky:

	▪ jsou biologicky rozložitelné

	▪ nekouří a neuvolňují škodlivé sloučeniny

	▪ jejich knot neobsahuje zinek a olovo

	▪ rovnoměrně hoří až do konce

	▪ je bez zápachu, a proto můžete cítit výrazné éterické oleje obsažené ve svíci

	▪ hoří při nízké teplotě, takže vás nepopálí

	▪ snadno ho lze odstranit z každého povrchu

 éterické oleje 
 vůně 
 aromaterapeutické vlastnosti

BREATHE EASY | 719833 
 eukalyptus, máta 
 intenzivně osvěžující 
 pročišťuje dýchací cesty

POSITIVE ENERGY | 719834 
 borovice, rozmarýn 
 dřevitě-bylinná 
 dodává energii

RELAXING EVENING | 719835 
 pomeranč, hřebíček, skořice 
 sladce-pikantní 
 uklidňuje

MAKE ME HAPPY | 719830 
 pomeranč, levandule, pačuli 
 květinově-citrusová 
 zlepšuje náladu

PERFECT SATISFACTION | 719831 
 cedr, borovice, vetiver 
 dřevitá, svěží 
 probouzí smysly

TOBACCO RELIEF | 719832
 citronová tráva, pomeranč, rozmarýn 
 citrusová, průhledná 
 odstraňuje nepříjemný zápach 

     cigaretového kouře
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Produkty prestižní řady PURE HOME potěší nejen jedinečnými vůněmi, ale 
také stylovým designem. Vybrali jsme ty nejkrásnější parfémové kompozice, 
díky nimž budete každý den zahalovat svůj domov do aury působivých akordů a 
rozmazlovat smysly členů domácnosti i hostů.

Vonné tyčinky   
HOME RITUAL

FRAGRANCE HOME RITUAL

Díky nim můžete každý den přímo 
u sebe doma provádět neobvyklý 
rituál. Dopřejte si trochu luxusu díky 
unikátním vůním v krásném balení. 

	▪ sofistikované vonné kompozice 
zajistí dlouhodobou a 
jedinečnou vůni v každém 
interiéru

	▪ elegantní design

	▪ neobvyklá trvanlivost vůní – až 
70 dní

KRÁSNÁ VŮNĚ, 
TRENDY DESIGN

DÁMSKÉ:  
718005 | PURE 05 |  
718018 | PURE 18 |  
718020 | PURE 20 |  
718021 | PURE 21 |  
718032 | PURE 32 |  
718081 | PURE 81 |  
718372 | PURE 372 |  
718413 | PURE 413 |  
718436 | PURE 436 |  
718489 | PURE 489 |  
718366 | PURE ROYAL 366 |  
718809 | PURE ROYAL 809 | 

PÁNSKÉ:  
718052 | PURE 52 |  
718056 | PURE 56 |  
718134 | PURE 134 |  
718472 | PURE 472 |  
718473 | PURE 473 |  
718335 | PURE ROYAL 335 | 
 

UNISEX:  
718900 | PURE ROYAL 900 |  
718910 | PURE ROYAL 910 |

N O V Á  V Ů N Ě

100 ml

  965 KČ    36,90 EUR 
9 650 KČ | 369,00 EUR / 1 l
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Vonná svíčka   
HOME RITUAL

HOME RITUAL  
FRAGRANCE CANDLE

S podmanivou vůní a nejvyšší 
úrovní kvality. Místnosti dodá 
smyslné kouzlo a zároveň je 
vkusnou ozdobou každého interiéru. 
Obsahuje parafin vyrobený díky 
modernímu procesu hydrorafinace, 
který splňuje požadavky německé 
normy RAL.

	▪ doba hoření od 35 do 40 hodin

	▪ zanořená v elegantním skle

	▪ s nadčasovými vůněmi parfémů 
PURE a PURE ROYAL

150 g

  735 KČ    27,90 EUR 
4 900 KČ | 186,00 EUR / 1 kg

Před každým hořením přistřihněte knot do výšky asi 5 mm, takže plamen bude 
stabilní a svíčka nebude kouřit. Nechte ji hořet 3 až 4 hodiny – zabrání se tak 
tunelizaci (vosk se roztopí rovnoměrně) a díky tomu svíčka uvolní celou vůni.

Vonné svíčky Home Ritual se značkou kvality RAL se vyznačují:

	▪ intenzitou vůně

	▪ rovnoměrným hořením

	▪ kvalitou knotu – silný, bavlněný knot vhodné tloušťky je odolný vůči 
přetrhnutí a ponoření ve svíčce

	▪ minimalizují dým při hoření, který nezatěžuje dýchací cesty

	▪ snížené množství saze na skle, což zaručuje krásný vzhled svíčky

JAK SPRÁVNĚ 
ZAPÁLIT SVÍČKY

STANDARD NEJVYŠŠÍ 
KVALITY

DÁMSKÁ:  
719018 | PURE 18 |  
719020 | PURE 20 |  
719413 | PURE 413 |  
719809 | PURE ROYAL 809 | 

PÁNSKÁ:  
719472 | PURE 472 | 

UNISEX:  
719900 | PURE ROYAL 900 |  
719910 | PURE ROYAL 910 | 
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Vonný SÁČEK

Parfémovaná 
KAPALINA  
na žehlení

Vonné SÁČKY  
do skříně

AIR FRESHENER 

Originální kompozice voní stejně 
krásně jako vaše oblíbené parfémy 
PURE a PURE ROYAL. Postupně 
uvolňuje výraznou vůni.

	▪ s praktickou elastickou 
gumičkou k zavěšení

	▪ ideální pro různé interiéry, 
např. do vaší domácnosti, do 
kanceláře nebo do auta

9,5 g, 10,5 g

  195 KČ    6,90 EUR 
2 053 KČ | 72,63 EUR / 100 g 
1 857 KČ | 65,71 EUR / 100 g

PERFUMED IRONING 
LIQUID

Žehlení se stane skutečným 
potěšením. Jednoduše nalijte cca 
5 ml tekutiny do žehličky a vaše 
oblečení bude úžasně vonět. 
Dostupná ve třech podmanivých, 
vonných variantách.

	▪ dodá oblečení jedinečnou vůni

100 ml

  180 KČ    6,90 EUR 
1 800 KČ | 69,00 EUR / 1 l

WARDROBE FRAGRANCE

Jedinečná parfémová kompozice ve vaší skříni, ložnici a kanceláři.

	▪ uvolňuje vůni postupně 

14,2 g, 15,2 g

  195 KČ    6,90 EUR 
1 373 KČ | 48,59 EUR / 100g 
1 283 KČ | 45,39 EUR / 100g

DÁMSKÁ:  
708051 | PURE 18 |  
708050 | PURE 20 |  
708059 | PURE 489 |  
708052 | PURE ROYAL 809 | 

PÁNSKÁ :  
708049 | PURE 472 |  
708053 | PURE Royal 823 | 

UNISEX:  
708054 | PURE ROYAL 900 | 

DÁMSKÉ: 
708041 | PURE 18 |  
708039 | PURE 20 |  
708018 | PURE 23  |  
708019 | PURE 33 |  
708036 | PURE 413 |  
708044 | PURE 436 |  
708058 | PURE 489 |  
708037 | PURE ROYAL 366 |  
708043 | PURE ROYAL 809 | 

PÁNSKÉ:  
708040 | PURE 472 |  
708042 | PURE 473 |  
708038 | PURE ROYAL 335 |  
708045 | PURE ROYAL 823 | 

UNISEX:  
708055 | PURE ROYAL 900 | 

704015 | PURE 10 |  
704016 | PURE 23 |  
704017 | PURE 81 | 



Pečujte o domácnost bez obtíží

Uklizený, čistý a voňavý domov je místo, kam se rádi vracíme. Pro opravdový 
zážitek z uklízení jsme pro vás vytvořili značku SMART & CLEAN. Díky 

profesionálním produktům snadno udržíte čistotu a hygienu ve vaší 
domácnosti. Nová řada probiotických přípravků je navíc šetrná vůči životnímu 

prostředí a pomáhá vytvořit zdravotně nezávadné mikroklima.
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Univerzální TEKUTÝ 
prostředek s probiotiky

1 0 0  %  A K T I V N Í C H  P R O B I O T I K Č I S T Í  S  M I K R O S K O P I C K O U  P Ř E S N O S T Í

T R V A L E  O D S T R A Ň U J Í 
P A T O G E N Y  A  B A K T E R I E

P O M Á H A J Í 
V Y T V O Ř I T 

Z D R A V O T N Ě 
N E Z Á V A D N É 

M I K R O K L I M A

TEKUTÝ prostředek na 
mytí podlah s probiotiky

TEKUTÝ 
prostředek na mytí 
nádobí s probiotiky

Probiotický  
GEL na ruce

TEKUTÝ prací 
prostředek s probiotiky

PROBIOTIC MULTI-PURPOSE CLEANER

Spolehlivě a trvale odstraňuje všechny nečistoty a 
nepříjemné pachy ze všech druhů omyvatelných povrchů, 
včetně obkladů, podlah, kuchyňských pracovních desek, 
stěn a vybavení v koupelně.

1000 ml | 713005 | 

  720 KČ    26,90 EUR 

PROBIOTIC FLOOR CLEANER

Odstraňuje špínu a škodlivé bakterie ze znečištěných 
povrchů a spolehlivě eliminuje nepříjemné pachy.

1000 ml | 713001 | 

  720 KČ    26,90 EUR 

PROBIOTIC WASHING-UP 
LIQUID

Dokonale odmašťuje nádobí a čistí 
i hydraulické prvky. Je šetrný vůči 
pokožce.

750 ml | 713003 | 

  660 KČ    24,90 EUR 
880 KČ | 33,20 EUR / 1 l

PROBIOTIC HAND GEL

Důkladně myje ruce bez použití vody 
a dokonale je hydratuje. Pomáhá 
udržovat správnou mikroflóru 
pokožky.

500 ml | 713004 | 

  990 KČ    37,90 EUR 
1 980 KČ | 75,80 EUR / 1 l

PROBIOTIC LAUNDRY LIQUID

Díky koncentrovanému složení vystačí na 
50 praní. Dokonale čistí bílé a barevné 
oblečení a dodá mu krásnou vůni. Kromě 
toho chrání pračku před usazeninami.

1500 ml | 713002 | 

  950 KČ    35,90 EUR 
633 KČ | 23,93 EUR / 1 l

Ekologické čisticí prostředky budou pečovat nejen o váš domov, ale také 
o vaši pokožku, zdraví a životní prostředí. Poznejte blahodárné účinky 
našich probiotických prostředků.

Příznivý účinek probiotik na lidský organismus je znám již dlouhá léta. Jejich 
prospěšné vlastnosti drží krok s neustále se rozvíjejícím ekologickým trendem. 
Proto jsme vytvořili jedinečnou řadu čisticích prostředků pro domácnost, která 
dokonale odstraní zdraví škodlivé patogeny z různých povrchů. Interiér vašeho 
domova bude nejen dokonale čistý, ale také plný prospěšných kmenů bakterií.

PŘIVÍTEJTE ZDRAVÍ 
PROSPĚŠNÉ BAKTERIE

Poznejte náš 
originální symbol 
a hledejte jej na 
dalších produktech 
– všechny 
jsou šetrné 
vůči životnímu 
prostředí!
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TEKUTÝ prostředek 
na mytí nádobí

EFFECTIVE FOAM 
WASHING-UP LIQUID

Inovativní tekuté složení snadno 
odstraní z nádobí veškerou špínu a 
dokonce i tu nejodolnější mastnotu. 
Skvěle pění, díky čemu je mimořádně 
účinný.

	▪ vytváří hustou, aktivní pěnu, 
která účinně myje nádobí a 
zanechává je dokonale čisté a 
lesklé

	▪ šťavnaté ovocné aroma mění 
rutinní činnost na skutečné 
potěšení

	▪ velmi efektivní – dlouho vydrží

750 ml

  195 KČ    6,90 EUR 
260 KČ | 9,20 EUR / 1 l 
Neobsahuje pumpičku, přikoupit zvlášť 
(710004).

250 ml

  125 KČ    4,90 EUR 
500 KČ | 19,60 EUR / 1 l 
Neobsahuje otočné víčko, přikoupit zvlášť 
(710006).

Naše čisticí prostředky, které jsou určené do kuchyně, jsou 
ztělesněním vášně a odhodlání, které máme pro naši práci. Víme, že 
jsou spolehlivé, protože je sami používáme! Chceme, aby vaše kuchyň 
byla přátelským a hygienicky čistým místem. 

EKOLOGICKÁ A 
HYGIENICKÁ ČISTOTA

AVOCADO & BERRIES 
705014 | 

Jemná kombinace vůní avokáda 
a lesních plodů. Obohacený o 
avokádový extrakt a panthenol.

RASPBERRY 
750 ml | 705015 |  
250 ml | 705015.02 | 

Se sladkou a lákavou malinovou vůní. 
Obsahuje extrakt z malin a allantoin.

1

2

1

2
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TEKUTÝ  
prostředek na mytí nádobí

ODMAŠŤOVAČBALZÁM na mytí 
nádobí babassu oil

PROSTŘEDEK  
na čištění 
kuchyňských 
povrchů

PROSTŘEDEK  
na čištění lednic 
a mikrovlnných 
trubWASHING-UP LIQUID

Snadno si poradí s mastnotou a jinými nečistotami. Obohacený o vitamíny a 
rostlinné extrakty, které hydratují a pečují o pokožku rukou.

	▪ šetrný k pokožce – pH 5,5 

750 ml

  160 KČ    5,90 EUR 
213 KČ | 7,86 EUR / 1 l 
Neobsahuje pumpičku, přikoupit zvlášť (710004).

DEGREASER EXTRA POWER

Neporazitelný v boji proti mastnotě 
– odstraňuje dokonce i lepkavé 
skvrny a připálenou mastnotu. 
Doporučujeme zejména na: 
kuchyňské desky, dřezy, fritézy, 
digestoře, varné desky, trouby, grily 
a hrnce. 

750 ml | 705009 | 

  215 KČ    7,90 EUR 
287 KČ | 10,53 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

WASHING-UP BALM

Účinně odstraňuje mastnotu a 
usazeniny. Obsahuje glycerin, 
allantoin a babassu olej získaný z 
brazilských ořechů, které zanechávají 
ruce příjemně hydratované.

	▪ čisté nádobí, krásné ruce

750 ml | 705006 | 

  215 KČ    7,90 EUR 
287 KČ | 10,53 EUR / 1 l 
Neobsahuje pumpičku, přikoupit zvlášť 
(710004).

KITCHEN CLEANER

Nepostradatelný v každé kuchyni! 
Díky aktivní pěně dokonale 
odstraňuje nečistoty a prach. 
Zaručuje dokonalou čistotu bez 
šmouh a skvrn od vody. Dodatečně 
jemně leští a zanechává čištěné 
povrchy na pohled dobře udržované.  

750 ml | 705003 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
240 KČ | 9,20 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

FRIDGE & MICROWAVE 
CLEANER

Záruka hygienické čistoty! Prostředek 
odstraňuje nečistoty, včetně 
mastných skvrn, a zároveň podporuje 
odmrazování. Díky praktickému 
rozprašovači se dostane i na obtížně 
přístupná místa. 

	▪ zanechává svěží citrusovou vůni

	▪ pro každodenní použití

750 ml | 705011 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
240 KČ | 9,20 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

ALOE 
705005 | 

Obsahuje výtažek z aloe, který 
hydratuje a regeneruje pokožku.

RED CITRUS 
705004 | 

Doporučujeme pro suché ruce – 
s výtažkem z exotického ovoce.

1 2

1 2
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PROSTŘEDEK  
na čištění 
keramických 
desek

Univerzální 
ODVÁPŇOVAČ

PROSTŘEDEK  
na čištění 
povrchů z nerezu

CERAMIC HOB CLEANER

Moderní složení důkladně čistí a 
pečuje o čištěné povrchy. Aktivní 
pěna se snadno roztírá, nezanechává 
šmouhy a nepoškrábe čištěný 
povrch. 

	▪ zabraňuje opětovnému ulpívání 
nečistot

	▪ jemný k čištěným povrchům

750 ml | 705010 | 

  195 KČ    6,90 EUR 
260 KČ | 9,20 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

DESCALER ALL PURPOSE

Zapomeňte na vodní kámen! 
Univerzální odvápňovač okamžitě 
odstraňuje vodní kámen i z míst, 
která jsou těžko přístupná. Při 
pravidelném používání prodlužuje 
životnost spotřebičů. Doporučujeme 
na: varné konvice, ohřívače, sítka, 
žehličky, kávovary a další spotřebiče.

	▪ koncentrované kyselé složení

	▪ efektivní a účinný

250 ml | 705013 | 

  170 KČ    5,90 EUR 
680 KČ | 23,60 EUR / 1 l

INOX CLEANER

Navržen pro péči o prvky a plochy 
z matné nerezové oceli. Odstraňuje 
mastné skvrny a otisky prstů. Čistí, 
leští a chrání před opakovaným 
znečištěním. 

	▪ nepoškrábe čištěný povrch a 
nezanechává šmouhy 

250 ml | 705012 | 

  305 KČ    11,90 EUR 
1 220 KČ | 47,60 EUR / 1 l 
Neobsahuje atomizér, přikoupit zvlášť (710005).

ÚLOŽNÝ BOX TABLETY    
do myčky 3 v 1

STORAGE BOX

Tablety do myčky, prací kapsle – tento šikovný box 
můžete použít na oboje. Chrání kapsle před vlhkostí. Víko 
se čtyřmi klipy poslouží jako dětská pojistka. 

Rozměry: 19,5 x 14 x 10 cm | 710001 | 

  35 KČ    0,90 EUR 

3 IN 1 DISHWASHER TABS

Multifunkční: dokonale myjí a leští nádobí, zároveň chrání 
myčku. Odstraňují dokonce i připálené zbytky jídla a ty 
nejodolnější skvrny od kávy, čaje, mastnoty nebo vajec.  

	▪ chrání stříbro proti korozi a sklo proti zmatnění

	▪ prodáváme  po 10 kusech – nakupte tolik tablet, 
kolik skutečně potřebujete

180 g / 10 ks. | 981002 | 

  250 KČ    9,90 EUR 
1 389 KČ | 55,00 EUR / 1 kg
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TOILET BOWL CLEANER

Vyberte si hygienickou čistotu! Čistič účinně odstraňuje všechny druhy nečistot a 
vodního kamene. Určený pro mytí záchodové mísy, keramických a kovových dřezů, 
vany, vaničky sprchového koutu, keramických dlaždic, terakoty a kování.

	▪ hustá konzistence důkladně  
pokryje čištěný povrch

	▪ nepoškrábe, snadno se oplachuje

	▪ zanechává příjemnou vůni

750 ml |  

  160 KČ    5,90 EUR 
213 KČ | 7,87 EUR / 1 l

ČISTIČ NA WC

TEKUTÝ   
čistič na koupelny

TEKUTÝ čistič na 
sprchové kouty

BATHROOM CLEANER

Aktivně odstraňuje vodní kámen 
i mýdlové usazeniny. Obsahuje 
inovativní přísady, které zabraňují 
tvorbě vodních skvrn.  

	▪ pečuje a dodává jemný lesk 

	▪ s příjemnou květinově-ovocnou 
vůní

750 ml | 709001 | 

  160 KČ    5,90 EUR 
213 KČ | 7,87 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

SHOWER CLEANER

Čistý a zářivě lesklý sprchový kout! 
Díky křemičitým nanočásticím 
vytváří ochranný film, který omezuje 
opětovné ulpívání nečistot, usazenin 
a vodní páry. 

	▪ jedinečné složení je účinné i při 
studené vodě 

	▪ bezpečný pro alergiky 

750 ml | 709002 | 

  160 KČ    5,90 EUR 
213 KČ | 7,87 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

Tekuté MÝDLO

ČISTICÍ    
ubrousky do koupelny

LIQUID SOAP

Poskytne vaší pokožce 
dokonalou čistotu a hydrataci! 
Pečlivě vybrané složky našich 
mýdel důkladně myjí a jemně 
vyživují, zanechávají příjemnou 
vůni.

500 ml 

  160 KČ    5,90 EUR 
320 KČ | 11,80 EUR / 1 l

BATHROOM  
CLEANING WIPES

Snadno odstraní všechny nečistoty 
a usazeniny z vany, umyvadla, 
sprchového koutu, dlaždic nebo 
toalety.

	▪ díky svým antibakteriálním 
vlastnostem zaručí hygienickou 
čistotu

	▪ zanechávají příjemnou svěží vůni

60 ks. | 706005 | 

  305 KČ    11,90 EUR 

MANGO & PEACH 
701005 | 

Sladké aroma svůdného manga a 
broskve je denní chvílí relaxace. 

BLOOMING POWER 
707003 | 

Podmanivá vůně jarních květin. 

EXOTIC FRUITS 
707002 | 

Radostná vůně exotického ovoce.

CITRUS & CONIFERS 
701006 | 

Propracovaná kombinace tónů 
jehličnanů (jedle, smrk a cypřiš) 
s osvěžujícím akordem citrusů, 
citrónové trávy a lehkým nádechem 
růžového dřeva.

HYPOALLERGENIC 
701004 | 

Účinně čistí a vyživuje citlivou pokožku 
rukou. Odstraňuje nečistoty a mastnotu. 
Neobsahuje barviva ani vonné alergeny.

  195 KČ    6,90 EUR 
390 KČ | 13,80 EUR / 1 l

1

1

2 3

1

1 2

2 3

2

Proměňte vaši koupelnu v říši relaxace. Připravte si sadu své oblíbené 
kosmetiky, zapalte svíčky a zapomeňte na každodenní starosti. O vše 
ostatní se za vás postarají produkty SMART & CLEAN.

KRAJINA KLIDU
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GEL na odstraňování 
vodního kamene a rzi

KRÉM na čištění 
kuchyňského a sani-
tárního zařízení

PŘÍPRAVEK na 
čištění spár 

GRANULÁT pro 
zprůchodnění odtoků 

LIMESCALE & RUST REMOVER GEL

Snadno odstraňuje usazený vodní kámen, rez, zbytky 
mýdla a jiné nečistoty. Při pravidelném používání působí 
gel proti vzniku nových nečistot. 

	▪ jemně čistí

	▪ čistá armatura bez poškrábání

750 ml | 706003 | 

  140 KČ    4,90 EUR 
187 KČ | 6,53 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť (710003.03).

MULTI SURFACE SOFT CLEANER

Potěšení z čištění bez drhnutí! Sametově měkká, ale zcela 
účinná konzistence. Odstraňuje i přetrvávající špínu a 
mastnotu. 

	▪ s čistícím dolomitem

	▪ nepoškrábe ani neodbarví čištěný povrch

750 ml | 706002 | 

  160 KČ    4,90 EUR 
213 KČ | 6,53 EUR / 1 l

GROUT CLEANER

Expert na čisté spáry! Aktivně chrání před nečistotami a 
vlhkostí. Nevymývá ani neodbarvuje spáry. 

	▪ na bílé i barevné spáry

	▪ na všechny druhy nečistot

750 ml | 706004 | 

  160 KČ    5,90 EUR 
213 KČ | 7,86 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť (710003.03).

DRAIN CLEAR GRANULES

Sáhněte po něm předtím, než zavoláte instalatéra! 
Rozpouští mastnotu, vlasy a zbytky jídla z kuchyně. 
Pro zprůchodnění odtoků, sifónů a potrubí u van a 
sprchových koutů. 

	▪ nepostradatelný v každé kuchyni a koupelně

	▪ používejte alespoň jedenkrát do měsíce 

500 g | 706001 | 

  320 KČ    11,90 EUR 
640 KČ | 23,80 EUR / 1 kg

Dosáhnou do každého rohu a zbaví vás všech nevítaných návštěvníků. Nic 
je nezastaví. Ponechte zvláštní úkoly ve vaší kuchyni a koupelně na našich 
specialistech.

PROSTŘEDKY PRO 
ZVLÁŠTNÍ ÚKOLY
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ODSTRAŇOVAČ skvrn KAPSLE   
na praní 
bílých tkanin

KAPSLE 
na praní 
barevných 
tkanin

KAPSLE  
na praní 
jemných 
tkanin

MULTI FABRIC 
STAIN REMOVER

Neúprosný ke skvrnám, šetrný k 
vašemu oblečení. Díky aktivním 
enzymům odstraňuje dokonce 
i skvrny od trávy, krve, vajec a 
mastných omáček! Bezpečný pro 
barvy a jemné tkaniny.  

	▪ účinný i při nízkých teplotách

	▪ neobsahuje chlór

	▪ s příjemnou vůní čerstvého 
ovoce

750 ml | 704004 | 

  195 KČ    6,90 EUR 
260 KČ | 9,20 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

SNOW WHITE  
LAUNDRY CAPSULES

Zvýrazní přirozenou barvu bílých 
tkanin a brání zašednutí. Navrženy 
pro bílé a světlé oblečení. 

256 g / 10 ks. | 704002 | 

  295 KČ    10,90 EUR 
1 152 KČ | 42,58 EUR / 1 kg

EXPERT COLOR 
LAUNDRY CAPSULES

Dokonale chrání barvy. 
Koncentrovaná mycí síla. 

256 g / 10 ks. | 704001 | 

  295 KČ    10,90 EUR 
1 152 KČ | 42,58 EUR / 1 kg

SENSITIVE TOUCH 
LAUNDRY CAPSULES

Díky obsahu přírodního mýdla 
jsou kapsle kombinací maximální 
účinnosti a jemného složení. Bez 
alergenů, umělých barviv a optických 
rozjasňovačů.

256 g / 10 ks. | 704003 | 

  295 KČ    10,90 EUR 
1 152 KČ | 42,58 EUR / 1 kg

S vášní a nadšením jsme vytvořili produkty, které pečují o vaše oblečení. Naši 
specialisté se ujistili nejen o jejich účinnosti, ale také o pohodlném způsobu 
použití. 

U C H O V Á V E J T E  J E  V  P R A K T I C K É M  Ú L O Ž N É M  B O X U ! 
P O D R O B N O S T I  N A  S T R .  1 6 5 .PÉČE O OBLEČENÍ
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TEKUTÝ PRACÍ  
prostředek na barevné prádlo

TEKUTÝ PRACÍ 
prostředek na bílé 
prádlo

TEKUTÝ PRACÍ 
prostředek na 
černé prádlo

VIVID COLOURS  
LAUNDRY LIQUID

Dokonale chrání barvy a úspěšně 
odstraňuje nečistoty. Je účinný i 
při nízkých teplotách, zabraňuje 
smršťování a vytahávání tkanin. 

	▪ ideální pro každou barvu

	▪ s vůní PURE 81

1000 ml | 704005 | 

  215 KČ    7,90 EUR 

WHITE LAUNDRY LIQUID

Unikátní složení obnovuje oslnivou bělost tkanin. 
Doporučujeme i na praní jemného oblečení. S příjemnou 
vůní divoké orchideje. 

	▪ oživuje bílou a zabraňuje jejímu zašednutí

1000 ml | 704006 | 

  215 KČ    7,90 EUR 

BLACK LAUNDRY LIQUID

Dokonale vypere tmavé oblečení a zachovává intenzitu 
černé po delší dobu. S aktivními enzymy, které účinně 
bojují proti skvrnám, a to bez ohledu na teplotu vody při 
praní. 

	▪ chrání černé tkaniny proti vyblednutí

1000 ml | 704007 | 

  215 KČ    7,90 EUR 
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AROMATHERAPIE   
tekutá aviváž

LUXUSNÍ    
tekutá aviváž

AROMATHERAPY 
FABRIC SOFTENER

S aktivními mikrokapslemi, které 
postupně uvolňují krásnou vůni. 
Extrémně efektivní, má antistatický 
účinek. Zanechá oblečení jemné a s 
vůni, která vydrží.

1000 ml | 

  240 KČ    8,90 EUR 

LUXURY FABRIC SOFTENER

Je vysoce koncentrovaná, změkčuje látky, působí antistaticky 
a probouzí smysly. Užijte si hebkost a nadýchanost díky 
rafinovaným vůním Federico Mahora. 

1000 ml | 

  215 KČ    7,90 EUR 

SWEET DELIGHT 
704012 | 

Podmanivé složení kombinující vůni 
sladké vanilky a rafinované bílé lilie 
s vůní pačule, mandlí a santalového 
dřeva.

SUNNY BREEZE PURE 23 
704011 | 

Smyslná a jemně sladká kompozice citrusů a jasmínu.

AZURE SKY 
704013 | 

Dokonalá kombinace citrusů, 
čerstvého ovoce, zelených a vodních 
not spojená s omamným základem 
pižma a ambry.

ALLURING FRESHNESS PURE 18 
704018 | 

Okouzlující kombinace jehličnatých tónů s ovocně-
květinovými akordy.

ORIENTAL MAGIC PURE 20 
704019 | 

Svůdná kombinace květin, pižma a pačuli.

1 2

1 1

2

2

3

1 2 3
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Čistící 
PROSTŘEDEK 
na okna s  
funkcí antipáry 

UBROUSKY    
na čištění skla

TEKUTÝ   
čistič na okna

ANTI-MIST GLASS CLEANER

Dokonale čistá okna a zrcadla po 
neuvěřitelně dlouhou dobu. Díky 
křemíkovým nanočásticím vytváří 
vrstvu, která usnadňuje mytí a 
snižuje tvorbu nečistot. 

	▪ zabraňuje tvorbě vodní páry, 
špíny a prachu

	▪ ideálně odmašťuje a 
nezanechává šmouhy 

750 ml | 702013 | 

  135 KČ    4,90 EUR 
180 KČ | 6,53 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

GLASS CLEANING WIPES

Dokonale čistí skleněné povrchy a 
nezanechávají šmouhy ani skvrny. 
Zůstává po nich příjemná citrusová vůně.

	▪ vhodné na okna, zrcadla a brýle

	▪ s obsahem alkoholu

60 ks. | 702001 | 

  305 KČ    11,90 EUR 

GLASS CLEANER

Jistý způsob, jak během několika 
minut docílit zářivých oken! S 
křemičitými nanočásticemi, které 
chrání povrch před opětovným 
znečištěním. Obsažený silikon snižuje 
usazování vodní páry.  

750 ml | 702005 | 

  135 KČ    4,90 EUR 
180 KČ | 6,53 EUR / 1 l 
Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

Od střechy po sklep, uvnitř i venku 
– kdykoli a kdekoli se můžete 
spolehnout na profesionální pomoc 
našich produktů. Jsou skutečnými 
šampiony mezi čisticími prostředky.  

Univerzální 
TEKUTÝ   
čistič

Univerzální 
ČISTICÍ  
ubrousky

PROSTŘEDEK    
na čištění  
obrazovek

MULTI-PURPOSE CLEANER

Nejlepší z nejlepších při malém i 
velkém úklidu! Čistí a odmašťuje. Pro 
všechny typy omyvatelných povrchů, 
jako například podlahy, stěny, 
pracovní desky, obklady nebo sanitu.

	▪ zanechává příjemnou vůni 
granátového jablka

1000 ml | 702004 | 

  180 KČ    6,90 EUR 

MULTI-PURPOSE 
CLEANING WIPES

Díky jedinečnému složení s ovocným 
octem účinně odstraňují nečistoty a 
mastnotu z různých druhů povrchů a 
zanechávají dlouhotrvající svěží vůni.

	▪ vhodné na plast, sklo, kov a 
dřevo

	▪ nezanechávají šmouhy

60 ks. | 702002 | 

  305 KČ    11,90 EUR 

CRT & LCD  
SCREEN CLEANER

Pečlivě odstraňuje otisky prstů, 
prach, mastné skvrny a nečistoty. 
Díky elektrostatickému filmu 
eliminuje opětovné usazování 
prachu. Doporučujeme na: 
počítačové monitory, televizní, 
plazmové, LED a LCD obrazovky, 
displeje, dálkové ovladače, mobilní 
telefony a klávesnice. 

	▪ zanechává lesk bez šmouh

	▪ neocenitelný pomocník doma i v 
kanceláři

250 ml | 702011 | 

  115 KČ    3,90 EUR 
460 KČ | 15,60 EUR / 1 l

Neobsahuje atomizér, přikoupit zvlášť (710005).

OD STŘECHY AŽ PO 
SKLEP
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Čistič SKEL 
krbů a trub

PROSTŘEDEK 
na čištění silně 
znečištěných 
povrchů

ČISTIČ na  
koberce a  
čalounění

ČISTIČ na 
laminátové 
podlahy

TEKUTÝ 
prostředek na 
čištění plastových 
povrchů

Čisticí 
HOUBIČKA

FIREPLACE GLASS & OVEN 
CLEANER

Speciální složení odstraňuje 
připáleniny, kouřové skvrny a 
dokonce i připálený tuk. Vynikající 
také na čištění grilů a vybavení 
kuchyně. 

	▪ se složkami, které omezují 
opětovné usazování nečistot

	▪ bezpečný pro čištěné povrchy

	▪ nezanechává šmouhy

750 ml | 702009 | 

  125 KČ    4,90 EUR 
167 KČ | 6,53 EUR / 1 l

Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

POWER CLEANER

Jeden prostředek – různé povrchy! 
Díky speciálnímu složení čistí 
laminátové podlahy, obklady, dlažby, 
linolea, terakotové dlažby, stejně 
jako pletivo a přístrojové desky aut. 
Dokonale odstraňuje oleje a tuky. 

	▪ nepostradatelný v 
domácnostech, garážích a na 
zahradách

1000 ml | 702010 | 

  260 KČ    9,90 EUR 

CARPET & UPHOLSTERY 
CLEANER

Složení s aktivní pěnou dokonale 
odstraňuje skvrny, změkčuje tkaniny 
a zabraňuje vzniku statické elektřiny. 
Jemný k vašim rukám a barevným 
tkaninám.  

	▪ určený k ručnímu čištění s 
citrusovou vůní

	▪ designed for hand washing

	▪ with a citrus scent

1000 ml | 702007 | 

  160 KČ    5,90 EUR 

LAMINATE FLOOR LIQUID

Dokonale čistí podlahu, zbavuje ji 
prachu a šmouh. Odstraňuje mastné 
skvrny a nečistoty.  Doporučujeme 
na: laminátové podlahové desky, 
stěnové panely a dýhovaný nábytek.

	▪ čistí a pečuje

	▪ zanechává příjemnou vůni mýdla 
Marseille

1000 ml | 702006 | 

  260 KČ    9,90 EUR 

PLASTIC SURFACE 
CLEANER

Odstraňuje všechny druhy nečistot: 
mastnotu, saze a prach. Účinný a 
jemný: nepoškrábe čištěné povrchy 
ani je neodbarví.

	▪ na bílé i barevné povrchy

750 ml | 712001 | 

  180 KČ    6,90 EUR 
240 KČ | 9,20 EUR / 1 l

Neobsahuje rozprašovač, přikoupit zvlášť 
(710003.03).

CLEANING SPONGE  
WET & WIPE

Již nikdy špinavé zdi – maže stopy po 
perech, zvýrazňovačích a pastelkách! 
Můžete ji použít na čištění 
zahradního nábytku, spár, obkladů, 
podlah, dveří, sporáků, nádobí, 
disků kol, plastů a kovů. Inovativní 
struktura houbičky odstraňuje 
nečistoty tak, že proniká hluboko do 
čištěného povrchu. 

	▪ funguje bez čisticích prostředků 
– stačí ji navlhčit!

	▪ odstraňuje nečistoty a skvrny 
od vody

10,9 x 6,1 x 3,8 cm | 702008 | 

  135 KČ    4,90 EUR 
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SINGAPORE TWILIGHT 
708033 | 

Pomeranč obklopen ovocně-
květinovými tóny, které pulzují 
energií stejně jako Lví město.

GREEN SPA 
708023 | 

Osvěžující kombinace vůně aloe a 
akordu zelené okurky vám přinese 
pozitivní náladu a pomůže vám 
relaxovat.

CHARMING ALLEY 
708024 | 

Nádherný duet vůní růže a pižma 
zahaluje pokoj romantickou aurou.

VŮNĚ DO VYSAVAČE

Vonný SÁČEK do skříně

VŮNĚ do interiéru

VACUUM FRESHENER

Uvolňují příjemnou vůni, neutralizují 
nepříjemný prachový odér a 
dlouhodobě osvěžují vzduch ve 
vysávaných místnostech . Vhodné 
do všech typů suchých vysavačů. 
Snadné použití – stačí umístit poblíž 
filtru.

2 ks. (4,7 x 7,7 cm), 7,8 g, 9,8 g

  195 KČ    6,90 EUR 
2 500 KČ | 88,46 EUR / 100 g 
1 990 KČ | 70,41 EUR / 100 g

WARDROBE FRAGRANCE

Sáček je nasycen originální kompozicí vůní, které se postupně uvolňují a 
zanechávají skvělé aroma. Interiér skříně oživí krásné tóny, které zajišťují 
svěžest vašeho šatníku. 

15,2 g

  195 KČ    6,90 EUR 
1 283 KČ | 45,39 EUR / 100 g

HOME PERFUME

Krásné kompozice pro váš domov. 

40 ml

  330 KČ    12,90 EUR 
8 250 KČ | 32,25 EUR / 1 l

ALLURING FRESHNESS 
708046 | 

MALDIVES PARADISE 
708032 | 

SINGAPORE TWILIGHT 
708034 | 

ORIENTAL MAGIC 
708047 | 

SINGAPORE TWILIGHT 
708035 | 

GREEN SPA 
708025 | 

THRILLING ADVENTURE 
708048 | 

CHARMING ALLEY 
708026 | 

MALDIVES PARADISE 
708031 | 

COSMIC FANTASY 
708057 | 

1

1

52

2

63

74

8

1

1 2

2 3 4

5 6 7 8

MALDIVES PARADISE 
708030 | 

Lehké mořské tóny v kombinaci s 
jemnou sladkostí exotického ovoce 
vás přenesou na dovolenou v ráji.

1

2

3

4

Nádherné vůně zlepšují vaši náladu, vytvářejí pohodovou atmosféru a vzbuzují 
emoce. Nechte je doprovázet vás kdykoli a kdekoli. S našimi osvěžujícími 
produkty je to možné.

VŮNĚ, ATMOSFÉRA, 
EMOCE

2

3 4

1
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PŘÍPRAVEK pro péči o 
kožené povrchy

LEATHER CONDITIONER

Čalounění automobilů, nábytek, oblečení a doplňky 
budou díky tomuto přípravku vypadat opět jako nové. 
Zanechává je lesklé a hladké, zlepšuje jejich barvu a činí 
je voděodolnými.

	▪ obsahuje karnaubský vosk, výtažek z medu a 
silikonovou emulzi s avokádovým olejem

	▪ vhodný pro přírodní i ekologickou kůži

250 ml | 702014 | 

  205 KČ    7,90 EUR 
820 KČ | 31,60 EUR / 1 l

Neobsahuje atomizér, přikoupit zvlášť (710005).
Estetika, trvanlivost, jedinečná atmosféra – tyto vlastnosti můžete u 
kožených a dřevěných předmětů zachovat po delší dobu, pokud se o ně 
budete správně starat. Naše produkty využívají sílu vosků tím, že z nich 
čerpají to nejcennější. 

MOC UKRYTÁ VE 
VOSCÍCH

UBROUSKY na čištění nábytku 

MLÉKO na péči o nábytek
FURNITURE  
CLEANING WIPES 

Účinně odstraňují nečistoty a prach. 
Zanechávají povrchy krásně lesklé a 
beze šmouh.

	▪ se speciální recepturou 
obohacenou voskem

	▪ zanechávají příjemnou svěží vůni

60 sk. | 703001 | 

  305 KČ    11,90 EUR 

FURNITURE CREAM 

Účinně odstraňuje prach a zabraňuje jeho hromadění. 
Obsahuje karnaubský vosk, který dodá vyčištěným 
povrchům lesk a minimalizuje riziko poškrábání.

	▪ se silikonovou emulzí, která zlepšuje odolnost 
nábytku vůči vlhkosti

	▪ vhodné na dřevěné, laminované a dýhované povrchy

	▪ zanechává příjemnou vůni

250 ml | 703004 | 

  115 KČ    3,90 EUR 
460 KČ | 15,60 EUR / 1 l

Neobsahuje atomizér, přikoupit zvlášť (710005).
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PROSTŘEDEK    
pro péči o matné interiéry aut

COCKPIT MATT 
CARE SPRAY

Dokonale čistí a poskytuje elegantní, 
matný vzhled. Dodává příjemnou 
vůni a navíc brání opětovnému 
usazování prachu. 

300 ml | 711005 | 

  170 KČ    5,90 EUR 
567 KČ | 19,67 EUR / 1 l
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Bezprašné UTĚRKY na 
hladké povrchy

LINT-FREE CLOTH  
FOR SMOOTH SURFACES

Nenahraditelné doma i v zařízeních vyžadujících vysokou 
úroveň hygieny (např. ve farmaceutickém, lékařském, 
elektrotechnickém, automobilovém nebo polygrafickém 
průmyslu). Hygienicky testovány.

	▪ nepoškrábou čištěný povrch

	▪ dokonale fungují s rozpouštědly

	▪ měkký a pružný materiál usnadňuje čištění těžko 
přístupných míst

40 ks. (23 x 39 cm) | 710012 | 

  330 KČ    12,90 EUR 

ATOMIZÉR  
ATOMISER  
1 ks. | 710005 | 

  45 KČ   

  1,90 EUR 

PUMPIČKA  
DISPENSER PUMP  
1 sk. | 710004 | 

  35 KČ   

  0,90 EUR 

ROZPRAŠOVAČ  
TRIGGER CAP 
1 Stk. | 710003.03 | 

  90 KČ   

  2,90 EUR 

OTOČNÉ 
VÍČKO  
FLIP-TOP CAP 
1 Stk. | 710003.03 | 

  25 KČ   

  0,90 EUR 

Velmi savé UTĚRKY

ULTRA ABSORBENT CLEANING CLOTH

Perfektní pro čištění různých typů povrchů v domácnosti. 
Jejich jedinečná struktura s otvory usnadňuje vstřebávání 
vody, mastných látek, detergentů a barev. 

	▪ velmi savé

	▪ praktické a ekonomické – po vyprání můžete opět 
použít

34 sk. (23 x 39 cm) | 710011 | 

  330 KČ    12,90 EUR 
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PURE 01 STR. 35

PURE 05 STR. 41

PURE 06 STR. 40

PURE 07 STR. 35

PURE 09 STR. 38

PURE 10 STR. 34

PURE 12 STR. 39

PURE 16 STR. 41

PURE 17 STR. 34

PURE 18 STR. 41

PURE 20 STR. 36

PURE 21 STR. 36

PURE 23 STR. 40

PURE 24 STR. 38

PURE 25 STR. 34

PURE 26 STR. 38

PURE 32 STR. 39

PURE 33 STR. 40

PURE 34 STR. 41

PURE 80 STR. 41

PURE 81 STR. 35

PURE 97 STR. 36

PURE 98 STR. 39

PURE 101 STR. 38

PURE 132 STR. 36

PURE ROYAL 141 STR. 20

PURE ROYAL 142 STR. 22

PURE 43 STR. 47

PURE 52 STR. 44

PURE 54 STR. 47

PURE 55 STR. 46

PURE 56 STR. 46

PURE 57 STR. 45

PURE 64 STR. 44

PURE 93 STR. 45

PURE 110 STR. 46

PURE 134 STR. 45

PURE 135 STR. 47

PURE ROYAL 151 STR. 29

PURE ROYAL 152 STR. 29

PURE ROYAL 160 STR. 28

PURE ROYAL 500 STR. 9

PURE ROYAL 900 STR. 14

PURE ROYAL 901 STR. 14

PURE ROYAL 902 STR. 12

PURE ROYAL 903 STR. 12

PURE ROYAL 904 STR. 13

PURE ROYAL 905 STR. 13

PURE ROYAL 906 STR. 13

PURE ROYAL 907 STR. 14

PURE ROYAL 908 STR. 12

PURE ROYAL 909 STR. 12

PURE ROYAL 910 STR. 14

PURE ROYAL 146 STR. 19

PURE ROYAL 147 STR. 19

PURE ROYAL 162 STR. 22

PURE ROYAL 171 STR. 21

PURE 173 STR. 38

PURE 174 STR. 35

PURE 177 STR. 38

PURE 180 STR. 34

PURE 183 STR. 36

PURE 237 STR. 39

PURE 239 STR. 36

PURE 241 STR. 41

PURE 257 STR. 38

PURE ROYAL 281 STR. 18

PURE ROYAL 286 STR. 21

PURE ROYAL 298 STR. 20

PURE ROYAL 313 STR. 16

PURE ROYAL 317 STR. 19

PURE ROYAL 322 STR. 18

PURE ROYAL 352 STR. 19

PURE ROYAL 355 STR. 19

PURE ROYAL 358 STR. 22

PURE ROYAL 359 STR. 22

PURE ROYAL 362 STR. 22

PURE ROYAL 365 STR. 20

PURE ROYAL 366 STR. 22

PURE 372 STR. 41

PURE ROYAL 169 STR. 26

PURE ROYAL 195 STR. 28

PURE ROYAL 198 STR. 28

PURE ROYAL 199 STR. 26

PURE 224 STR. 44

PURE ROYAL 300 STR. 29

PURE ROYAL 301 STR. 26

PURE ROYAL 326 STR. 26

PURE ROYAL 327 STR. 29

PURE ROYAL 332 STR. 29

PURE ROYAL 334 STR. 29

PURE ROYAL 335 STR. 26

PURE 452 STR. 45

PURE 457 STR. 46

PURE ROYAL 911 STR. 12

PURE ROYAL 912 STR. 14

PURE ROYAL 913 STR. 13

PURE ROYAL 914 STR. 12

PURE ROYAL 915 STR. 12

PURE ROYAL 916 STR. 14

PURE ROYAL 917 STR. 12

PURE ROYAL 918 STR. 12

PURE ROYAL 919 STR. 15

PURE ROYAL 920 STR. 13

PURE ROYAL 921 STR. 12

PURE ROYAL 922 STR. 12

PURE 413 STR. 39

PURE 414 STR. 35

PURE 419 STR. 40

PURE 420 STR. 34

PURE 426 STR. 39

PURE 427 STR. 34

PURE 431 STR. 38

PURE 432 STR. 41

PURE 434 STR. 36

PURE 436 STR. 38

PURE 437 STR. 34

PURE 438 STR. 34

PURE 440 STR. 38

PURE 441 STR. 38

PURE 442 STR. 38

PURE 443 STR. 34

PURE 444 STR. 36

PURE 445 STR. 35

PURE 446 STR. 36

PURE 447 STR. 34

PURE 448 STR. 38

PURE 449 STR. 34

PURE 484 STR. 41

PURE 485 STR. 35

PURE 486 STR. 34

PURE 487 STR. 36

PURE 488 STR. 35

PURE 465 STR. 44

PURE 466 STR. 44

PURE 471 STR. 44

PURE 472 STR. 46

PURE 473 STR. 47

PURE 474 STR. 46

PURE 475 STR. 44

PURE 478 STR. 44

PURE 479 STR. 46

PURE 480 STR. 47

PURE 481 STR. 44

PURE 482 STR. 44

PURE 483 STR. 47

PURE 490 STR. 46

PURE ROYAL 923 STR. 13

PURE ROYAL 924 STR. 14

PURE ROYAL 925 STR. 13

PURE ROYAL 926 STR. 13

PURE ROYAL 927 STR. 13

PURE ROYAL 928 STR. 15

PURE ROYAL 929 STR. 12

PURE ROYAL 930 STR. 13

PURE ROYAL 931 STR. 14

PURE ROYAL 932 STR. 14

PURE ROYAL 933 STR. 10

PURE ROYAL 934 STR. 10

PURE 489 STR. 36

PURE 491 STR. 32

PURE 492 STR. 32

PURE 493 STR. 32

PURE 700 STR. 34

PURE 701 STR. 35

PURE 702 STR. 35

PURE 703 STR. 41

PURE 706 STR. 35

PURE ROYAL 707 STR. 20

PURE ROYAL 708 STR. 18

PURE ROYAL 709 STR. 21

PURE ROYAL 710 STR. 20

PURE ROYAL 711 STR. 18

PURE ROYAL 712 STR. 21

PURE ROYAL 713 STR. 20

PURE ROYAL 714 STR. 21

PURE ROYAL 715 STR. 20

PURE 716 STR. 34

PURE 717 STR. 38

PURE ROYAL 777 STR. 21

PURE ROYAL 800 STR. 18

PURE ROYAL 801 STR. 21

PURE ROYAL 802 STR. 22

PURE ROYAL 803 STR. 22

PURE ROYAL 804 STR. 22

PURE ROYAL 806 STR. 18

PURE 494 STR. 43

PURE 495 STR. 43

PURE 496 STR. 43

PURE 497 STR. 43

PURE 498 STR. 43

PURE 704 STR. 46

PURE 705 STR. 46

PURE 718 STR. 45

PURE 719 STR. 44

PURE 720 STR. 46

PURE 721 STR. 45

PURE ROYAL 812 STR. 26

PURE ROYAL 813 STR. 26

PURE ROYAL 814 STR. 29

PURE ROYAL 970 STR. 10

PURE ROYAL 971 STR. 10

PURE ROYAL 972 STR. 11

PURE ROYAL 973 STR. 10

PURE ROYAL 974 STR. 11

PURE ROYAL 975 STR. 10

PURE ROYAL 976 STR. 10

PURE ROYAL 977 STR. 10

PURE ROYAL 979 STR. 10

VŮNĚ DÁMSKÉ

VŮNĚ PÁNSKÉ

VŮNĚ UNISEX UTIQUE

PURE ROYAL 807 STR. 18

PURE ROYAL 809 STR. 21

PURE ROYAL 810 STR. 20

PURE ROYAL 811 STR. 22

PURE ROYAL 817 STR. 18

PURE ROYAL 818 STR. 18

PURE ROYAL 819 STR. 23

PURE ROYAL 820 STR. 21

PURE ROYAL 825 STR. 22

PURE ROYAL 826 STR. 18

PURE ROYAL 827 STR. 18

PURE ROYAL 828 STR. 21

PURE ROYAL 829 STR. 22

PURE ROYAL 833 STR. 18

PURE ROYAL 834 STR. 21

PURE ROYAL 835 STR. 18

PURE ROYAL 836 STR. 18

PURE ROYAL 841 STR. 17

PURE ROYAL 842 STR. 17

PURE ROYAL 843 STR. 17

PURE ROYAL 844 STR. 17

PURE ROYAL 845 STR. 17

PURE ROYAL 846 STR. 17

PURE ROYAL 847 STR. 17

PURE ROYAL 848 STR. 17

PURE ROYAL 815 STR. 26

PURE ROYAL 821 STR. 26

PURE ROYAL 822 STR. 26

PURE ROYAL 823 STR. 27

PURE ROYAL 824 STR. 28

PURE ROYAL 830 STR. 26

PURE ROYAL 831 STR. 29

PURE ROYAL 832 STR. 26

PURE ROYAL 837 STR. 27

PURE ROYAL 838 STR. 29

PURE ROYAL 839 STR. 27

PURE ROYAL 840 STR. 29

PURE ROYAL 849 STR. 24

UTIQUE Ambergris STR. 7

UTIQUE Ambre Royal STR. 12

UTIQUE Black STR. 15

UTIQUE Bubble STR. 9

UTIQUE Flamingo STR. 8

UTIQUE Gold STR. 14

UTIQUE Muffin STR. 10

UTIQUE Ruby STR. 16

UTIQUE Sexy Cashmere STR. 11

UTIQUE Violet Oud STR. 13

PRODUKTY UNISEX

SKUPINA VŮNÍ HLAVNÍ NOTA VŮNĚ SPRCHOVÝ GEL TĚLOVÝ BALZÁM TUHÉ MÝDLO VYŽIVUJICÍ TĚLOVÝ PEELING TĚLOVÝ SPREJ

KVĚTINOVÉ 

OVOCNÁ 929, FLAMINGO FLAMINGO FLAMINGO

ORIENTÁLNÍ 909, 915, 922, 979  

CITRUSOVÁ 921

DŘEVITÁ 918

JEHLIČNATÁ 970, 971, 976  

GURMÁNSTVÍ 934, 975

CITRUSOVÉ 

KVĚTINOVÁ 914

OVOCNÁ 903

LIMETA 911

JEHLIČNATÁ 902

ORIENTÁLNÍ

KVĚTINOVÁ 913, 920, MUFFIN, VIOLET 
OUD MUFFIN, VIOLET OUD

OVOCNÁ 972, AMBRE ROYAL, BUBBLE, 
MALACHITE 

DŘEVITÁ 904, 905, 974, BLACK, 
GOLD, RUBY BLACK, GOLD, RUBY

KOŘENITÁ 906, 917

AMBRA AMBERGRIS

GURMÁNSTVÍ 923, 930

JEHLIČNATÁ 925,926

FOUGERE 927  

DŘEVITÉ 

KVĚTINOVÁ 924

OVOCNÁ 900, 977 900 900 900

ORIENTÁLNÍ 932, SEXY CASHMERE

GURMÁNSTVÍ 910 910

FOUGERE 931

CYPŘIŠOVÉ

KVĚTINOVÁ 912

OVOCNÁ 916

KOŘENITÁ 901

FOUGERE

LEVANDULE 919, 933

ZELENÁ 928

JEHLIČNATÁ 973
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PRODUKTY PRO MUŽE

SKUPINA VŮNÍ HLAVNÍ NOTA VŮNĚ PHEROMONE INTENSE SPRCHOVÝ 
GEL

TĚLOVÝ 
SPREJ DEO ROLL-ON HOLÍCÍ PĚNA VODA PO 

HOLENÍ
BALZÁM 

PO HOLENÍ

CYPŘIŠOVÉ

OVOCNÁ 169, 498  

DŘEVITÁ 56 56 56  

AMBRA A PIŽMO 110 110 110

VODNÍ 704, 705

ORIENTÁLNÍ 490  

ORIENTÁLNÍ

KVĚTINOVÁ 52, 465, 481 52 52 52 52 52 52

OVOCNÁ 478, 482, 813, 830

KOŘENITÁ 199, 224, 466, 815, 832 199, 815 199 199 199 199

AMBRA 64, 823 64 64  823

DŘEVITÁ 301, 326, 335, 471, 475, 812, 
821, 822, 837

GURMÁNSTVÍ 839

FOUGERE 494, 496

CITRUSOVÁ 495  

DŘEVITÉ 

OVOCNÁ 55, 195, 427, 479, 824 472  472 472 472

PAČULE 160, 198, 327, 334

VETIVEROVÁ 151, 152

VODNÍ 457, 474 457 457

CITRUSOVÁ 497, 500

GURMÁNSTVÍ 720

JEHLIČNATÁ 838  

FOUGÉRE

KAPRADINA 43, 135, 332 135 43  

LEVANDULE 54, 300, 473, 480, 483, 814, 
831, 849 473 473 473 473

CITRUSOVÉ 

CITRÓN 57

MANDARINKA 134, 452 134 134 134 134 134 134 134

POMERANČ 93

ORIENTÁLNÍ 721, 840

DŘEVITÁ 718

PRODUKTY PRO ŽENY

SKUPINA VŮNÍ HLAVNÍ NOTA VŮNĚ PHEROMONE INTENSE SPRCHOVÝ 
GEL

TĚLOVÝ 
BALZÁM DEO ROLL-ON TĚLOVÝ 

SPREJ
TĚLOVÁ 
MLHA HOLICÍ PĚNA PRO ŽENY

KVĚTINOVÉ

OVOCNÁ

10, 17, 25, 180, 281, 322, 
420, 427, 437, 438, 443, 
447, 449, 486, 493, 700, 
708, 711, 716, 800, 806, 
807, 817, 818, 827, 833, 
835, 836, 841, 845, 847 

10 10, 17, 25

ORIENTÁLNÍ
20, 97, 132, 147, 146, 183, 
239, 434, 446, 317, 352, 
444, 355, 487, 489

20, 489  20, 97, 
489 20 20 20 20, 489

VODNÍ 7, 141, 174, 701, 707, 488

ZELENÁ 1, 81 1, 81 81 81 81 81

ALDEHYDOVÁ 21, 826 21

CITRUSOVÁ 298, 491, 702, 810

DŘEVITÁ 365, 414, 445, 777, 715, 
710, 713

JEHLIČNATÁ 485, 706, 848

GURMÁNSTVÍ 842, 846

CITRUSOVÉ 

CITRÓN 33, 828, 712 33 33 33 33 33

OVOCNÁ 419

MANDARINKA 23, 801 23 23

POMERANČ 6

KVĚTINOVÁ 709, 714, 844

ORIENTÁLNÍ 484

ORIENTÁLNÍ

KVĚTINOVÁ
9, 101, 171, 257, 431, 436, 
440, 441, 442, 717, 809, 
820, 834

101, 431, 436 9, 436 171, 809 809

OVOCNÁ 12, 98, 237, 286, 413, 
426, 492 98, 413 98, 413  

DŘEVITÁ 26, 142, 162, 359, 448  

KOŘENITÁ 24, 173, 177, 366 173 173, 366 173, 366 173 366

AMBRA 32

DŘEVITÉ 

KVĚTINOVÁ 241, 313, 825

OVOCNÁ 358

ORIENTÁLNÍ 703

CITRUSOVÁ 500, 843

CYPŘIŠOVÉ

OVOCNÁ 5, 16, 34, 80, 362, 372, 
804, 811, 829 5, 34 5, 16

DŘEVITÁ 18 18 18 18 18 18 18

KVĚTINOVÁ 432, 802, 803, 819
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Všechny ceny uvedené v katalogu jsou konečné a zahrnují 21% DPH. Tento katalog FM WORLD produktů č. 34 je platný od 29.03.2021. Nabídka produktů včetně cen 
uvedených v katalogu je platná od 29.03.2021, a to do vyprodání zásob nebo uvedení nového katalogu. Podrobné informace o produktech a jejich použití naleznete na 
internetových stránkách www.distribution.fmworld.com. Marketingový plán, katalogy, jiné informační, propagační a reklamní materiály, které byly vydány nebo výslovně 
schváleny FM WORLD nebo FM WORLD Distribution jsou jedinými autorizovanými zdroji informací pro účel prodeje a reklamy produktů FM WORLD. Produkty FM 
WORLD jsou originálními produkty FM WORLD.

© FM WORLD společnost s ručením omezeným se sídlem ve Vratislavi, adresa: ul. Żmigrodzka 247, 51-129 Wrocław, zapsaná v obchodním rejstříku podnikatelů 
Národního soudního rejstříku vedeného okresním soudem pro Wrocław-Fabryczna ve Vratislavi, VI Obchodní oddělení Národního soudního rejstříku pod číslem KRS: 
0000411446, DIČ: 8952010760; základní kapitál: 182 900,00 PLN (splaceno v plné výši), 2021.

VÝROBKY PRO DOMÁCNOST

SKUPINA VŮNÍ HLAVNÍ NOTA VONNÉ 
TYČINKY 

VONNÁ 
SVÍČKA 

VONNÝ 
SÁČEK

KAPALINA NA 
ŽEHLENÍ 

VONNÝ 
SÁČEK DO 

SKŘÍNĚ

TEKUTÝ PRACÍ 
PROSTŘEDEK 
NA BAREVNÉ 

PRÁDLO

TEKUTÁ AVIVÁŽ VŮNĚ DO VYSAVAČE

Sunny 
Breeze

Alluring 
Freshness

Oriental 
Magic

Alluring 
Freshness

Oriental 
Magic

Thrilling 
Adventure

Cosmic 
Fantasy

CYPŘIŠOVÉ

DŘEVITÁ 18, 56 18 18 18 18 18

OVOCNÁ 05, 372

CITRUSOVÉ  

MANDARINKA 134 23 23 23

CITRÓN 33

KVĚTINOVÉ

OVOCNÁ FLAMINGO 10

ORIENTÁLNÍ 20, 489 20 20, 489 20, 489 20 20 489

ALDEHYDOVÁ 21

ZELENÁ 81 81 81

DŘEVITÉ 

OVOCNÁ 472, 900 472, 900 472, 900 472 472

GURMÁNSTVÍ 910

ORIENTÁLNÍ

KVĚTINOVÁ 436, 809, 52 809, VIOLET 
OUD 809 436, 809

OVOCNÁ 32, 413 413 413

KOŘENITÁ 366 366

AMBRA 823 823

DŘEVITÁ 335  BLACK 335

FOUGÉRE LEVANDULE 473 473


